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*selon modèle - according to model - je nach Modell - afhankelijk van model - secondo modello - según el modelo - consoante modelo - 
afhængigt af modellen - beroende på modell - avhengig av modell - mallikohtainen - в зависимости от модели - ·Ó¿ÏÔÁ· ÌÂ ÙÔ ÌÔÓÙ¤ÏÔ -
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IV.   ≈̧®‡‡‡‡‡‡‡Uœ«‹ ∞Kº‡‡‡ö±‡‡W
¥Ôd§v Æd«¡… ≈̧®Uœ«‹ «ùß∑FLU‰ °FMU¥W Ë«ù•∑HUÿ °NU ≠w ±JUÊ ¬±s. ¥d§v ±d«§FW «∞dßuÂ «∞∑u{O∫OW.

±JMº∑p «∞JNd°UzOW ≥w ±M∑Z ØNd°Uzw : ¥πV «ß∑FLU∞NU Ë¢AGOKNU ≠w ™dË· ́Uœ¥W. 

¥πV «ß∑FLU‰ «∞LM∑Z Ë•HEt °FOb«Î ́s ±∑MUË‰ «_©HU‰. ô ¢∑d„ «∞LM∑Z œËÊ ±d«Æ∂∑p ́Mb±U ¥JuÊ ±uÅuôÎ °U∞∑OU̧ «∞JNd°Uzw. «°o ≤NU¥U‹ «∞ªd«©Or

Ë«∞HuÒ≥W °FOb«Î ́s «∞FOMOs Ë«_–≤Os .

∞r ¥ÔFbÒ ≥c« «∞LM∑Z ∞ûß∑FLU‰ °u«ßDW √®ªU’ (°Ls ≠ONr «_©HU‰) ±Ls ô ¥∑L∑FuÊ °U∞Ib¸… «∞πºb¥W, √Ë °Uù±JU≤U‹ «∞FIKOW, √Ë ≈–« ØU≤u« ¥FU≤uÊ

±s «∞IBu¸ √Ë «∞MIh ≠w «∞ª∂d… √Ë «∞LFd≠W, ±U ∞r ¥Ju≤u« ¢∫X ̧´U¥W ®ªh ∞b¥t «∞LFd≠W «∞∑ÒU±W Ë«∞b¸«¥W ≠w «ß∑FLU‰ ≥c« «∞LM∑Z, ±s √§q

ßö±∑Nr.

¥d§v «∞∑QØb ±s √Ê Æu… «∞∑OU̧ ́Mb„ ¢∑MUßV ±l Æu… «∞∑OU̧ «∞∑w ¢∑DK∂NU «∞LJMºW «∞JNd°UzOW.

ô ¢AHj «∞Lu«œ «∞IU°KW ∞û®∑FU‰ √Ë «ù≤HπU̧ (ßu«zq, ̈U“, «∞a...). ô ¢AHj  °IU¥U «∞Lu«œ «∞∫U̧… («∞d±Uœ «∞πLd).  ô ¢AHj
«∞Lu«œ «∞∫UœÒ….
¢QØb °QÊ «∞HK∑d ¥Qîc ±JU≤t «∞B∫Ò. ô ¢AGÒq «∞LM∑Z °bËÊ ≠K∑d √°b«Î.

«≠Bq «∞LM∑Z ́s «∞∑OU̧ ́Mb ¢MEOHt. ô ¢Ab «∞ºKp «∞JNd°Uzw ∞HBq «∞∑OU̧ ́s «∞IÚb… √Ë «∞L∫u‰ «∞JNd°Uzw.

ô ¢º∑FLq ÆÚb… √Ë ±∫uôÎ ØNd°UzOUÎ ̈Od «∞Luœ¥q «∞Ld≠o ±l «∞LM∑Z.

ô ¢GLd «∞LM∑Z, «∞IÚb… √Ë «∞L∫u‰ «∞JNd°Uzw °U∞LU¡, Ëô ¢d‘ «∞LM∑Z °U∞LU¡, ô ¢ªe≤t îU̧Ã «∞LMe‰.

ô ¢º∑FLq «∞LM∑Z ≠w «∞∫Uô‹ «∞∑U∞OW:

- ≈–« ßIj √̧{UÎ Ë™Nd‹ ́KOt ́ö±U‹ «∞FDV √Ë ∞r ¥Fb ¥RœÍ «∞FLq °AJq ́UœÍ.

- ≈–« ØU≤X «∞IÚb… √Ë «∞L∫u‰ «∞JNd°Uzw √Ë «∞ºKp «∞JNd°Uzw ¢U∞HUÎ. 

≠w ≥cÁ «∞∫U∞W ô ¢H∑̀ «∞LM∑Z °MHºp, Ë¥d§v ≈̧ßU∞t «∞v √Æd» ±dØe îb±W ±F∑Lb ±s ̧Ë¥M∑U («≤Ed ≤Ad… «∞LFKu±U‹ ́s ±d«Øe «∞ªb±W «∞Ld≠IW),

•OY ¢º∑FLq √œË«‹ îUÅW ∞K∑BKÒ. 

±s «∞LHdË÷ √Ê ¢∑r «∞∑BKO∫U‹ °u«ßDW √îBUzOOs ¥º∑FLKuÊ ÆDl «∞GOU̧ «_ÅKOW.  

≈≤t ±s «∞ªDd ±∫UË∞W ¢BKÒ «∞LM∑Z °MHºp.

«ß∑FLq ≠Ij ±K∫IU‹ ̧Ë¥M∑U «∞LCLu≤W «∞LBb¸ (≠K∑d«‹, Ë•b«‹ «∞∂DU̧¥U‹, «∞a...)

ÅÔLr ≥c« «∞LM∑Z ∞ûß∑FLU‰ «∞LMe∞w ≠Ij . ≈Ê √Í «ß∑FLU‰ ≈•∑d«≠w, √Ë «ß∑FLU‰ îU©v¡, √Ë ́bÂ «∞∑IOb °U∞∑FKOLU‹ «∞Ld≠IW, ∞s ¢∑∫Lq ́Mt

«∞AdØW «∞LBMÒFW √¥W ±ºR∞OW, Ë°U∞∑U∞w ¢ºIj «∞CLU≤W ́s «∞LM∑Z.

±s √§q ßö±∑p, ¥ªCl ≥c« «∞LM∑Z ∞ú≤ELW Ë«∞Iu«≤Os «∞ºU̧¥W «∞LHFu‰ (ÆU≤uÊ «∞Hu∞DOW «∞LMªHi, «∞∑u«≠o

«∞JNdË±GMU©Oºw, Æu«≤Os «∞∂OμW, .. «∞a).

•LU¥W «∞∂OμW √ËôÎ !

L «∞LM∑Z «∞cÍ ∞b¥p ¥∫∑uÍ ́Kv ±u«œ ÆOÒLW ¥LJs ≈Åö•NU √Ë ≈́Uœ… ¢BMOFNU.

√ËœŸ «∞LM∑Z ∞bÈ ±dØe ¢πLl «∞LNLö‹ «∞L∫Kw.

ô ¢bŸ «∞∂DU̧¥U‹ ¢ö±f «§ºUÂ ±Fb≤OW √îdÈ (•KIU‹ •b¥b¥W, ±ºU±Od, °d«̈w, «∞a..)

¥πV «∞∫d’ ∞FbÂ «∞ºLUÕ °∑Ju¥s œ«zd… ØNd°UzOW ÆBOd… ±s «∞∂DU̧¥U‹ ≈–« Ë{FX ±u«œ ±Fb≤OW ≠w ≈•bÈ ≤NU¥U‹ «∞LM∑Z. ≈–« •BKX œ«zd…

ØNd°UzOW ÆBOd… ßu· ¢ºªs «∞∂DU̧¥U‹ Ë¢u∞Òb •d«̧… ®b¥b… Æb ¢JuÊ îDd…, Ë¥LJs «Ê ¢º∂V «∞∫dË‚, √Ë ¢AFq •d¥o, ≈–« •Bq ¢ºd¥V ≠w

«∞∂DU̧¥U‹, ô ¢KLf ́OMOp. «̈ºq ¥b¥p, Ë≈Ê ØUÊ {dË¸¥UÎ «̈ºq ́OMOp, ≈–« «ß∑Ld‹ •U∞W ́bÂ «ù¸¢OUÕ, ¥d§v ±d«§FW «∞D∂OV.

¢∫c¥d : ±FKu±U‹ ́s «∞∂DU̧¥U‹

ô ¢dÂ °DU̧¥U‹ «∞LM∑Z œËÊ «∞d§uŸ «∞v ±dØe «∞∑ªKh ±s

«∞∂DU̧¥U‹. ∞Ib ÅLÒLX «∞∂DU̧¥U‹ «∞∑w ¥LJs ≈́Uœ… ®∫MNU

îBOBUÎ ∞ûß∑FLU‰ «∞b«îKw ∞KLM∑Z. ô ¢GLd «∞∂DU̧¥U‹

°U∞LU¡. Øs •c¸«Î ≠w «∞∑FU±q ±l «∞∂DU̧¥U‹ «∞∑w ¥LJs ≈́Uœ…

®∫MNU.

ô ¢Cl «∞∂DU̧¥U‹ ≠w «∞Hr.

±ö•EW ≥U±Ò‡‡W !  ô ¢º∑FLq ±u«œ ¢MEOn ØU®DW √Ë Æu¥W

«∞∑ªKÒh ±s «∞πNU“ «∞Ib¥r

¥∫∑uÍ ≥c« «∞LM∑Z ́Kv ±πLÒl ØUœ±OuÂ «∞MOJq, Ë«∞cÍ - ù•∑OU©U‹ √±MOW - ¥LJs  «∞∑FU±q ±Ft ≠Ij °u«ßDW ®ªh ∞b¥t «∞ª∂d… ≠w «∞∑BKÒ.

∞∑GOOd ±πLÒl ØUœ±OuÂ «∞MOJq, ¥d§v «ù¢BU‰ °QÆd» ±dØe îb±W ±F∑Lb.

V.   «∞∑MEOn Ë«∞FMU¥W

¢MEOn «∞HK∑d «∞b«zr.

¥ÔMEÒn «∞HK∑d °U≤∑EUÂ. ≠Ij «∞HK∑d «∞MEOn Ë«∞πU·, ¥LJs √Ê ¥CLs ∞p Æu… ®Hj «∞v √ÆBv •b.

«ß∑∂b‰ «∞HK∑d ́Mb±U ¥∑Kn.

´‡‡‡d°‡‡‡w



180 ml
max

51

0,52 l
max

«ùî∑OU̧ «∞B∫Ò ∞KLK∫o 

∞KeË«¥U (≤NU¥U‹ «∞πb¸«Ê, ±JOHU‹ «∞∑b≠μW «∞Lb±πW

≠w «∞πb¸«Ê, «∞a...) Ë«_±UØs «∞BF∂W «∞uÅu‰,

¸ØÒV «∞HuÒ≥W «∞LºD∫W ≠w ≠∑∫W «∞AHj.

∞úßD` «∞LM∂ºDW, «ß∑FLq ≠d®U… «∞uÅq.

∞Kºu«zq ≠u‚ «_ßD`

«∞MÚLW, ̧ØÒV ±K∫o ±Lº∫W

«∞ºu«zq*≠w ≠∑∫W «∞AHj .

VI.    ©d¥IW ≈ß‡‡‡‡‡∑FL‡‡U‰ «∞LM∑Z

¢AGOq «∞LM∑Z                                                                                                                 ¢∏∂OX Æu… «∞AHj*

1- ≤Úr : ∞ú£UÀ, «_ßD`

«∞MÚLW.

2- Æu… : ∞ú{̧OU‹, «∞a..

®‡‡H‡‡‡j «∞G‡‡∂‡‡‡‡U̧

¢‡ªe¥‡‡s «∞LM‡‡∑‡‡Z.*

¢ÔªeÒÊ «∞LK∫IU‹

≠w ±Rîd… ÆÚb…

«∞LM∑Z.

*•ºV «∞Luœ¥q

´‡‡‡d°‡‡‡w

√≠d⁄ •πOd… «∞G∂U̧ ≈–« ØMX Æb ÆLX °AHj

«∞ºu«zq ßU°IUÎ *

§Hn •πOd… «∞G∂U̧ Ë«∞HK∑d °AJq ¢UÂ Æ∂q

®Hj «∞G∂U̧.

ô ¢Mf ¢Hd¥m ±πLÒl «∞G∂U̧ ≈–« ØMX Æb ÆLX

°AHj «∞G∂U̧ ßU°IUÎ .

Ë «¢d„ «∞HK∑d «∞b«zr Ë «∞∫πOd… ≠w ±JU≤NLU.

®‡‡H‡‡‡j «∞º‡‡‡u«z‡‡‡q*

±I∂i ßNq °HCq «∞GDU¡ «∞MÚr ∞LI∂i «∞LM∑Z.*

- ≥‡‡‡UÂ ! ¥πV √Ê ¥ÔA∫s «∞LM∑Z ∞Lb… 61 ßÚW Æ∂q «ùß∑FLU‰ ∞KLd… «_Ë∞v.

- ≥‡‡‡UÂ ! ±R®d {uzw ∞K∑OU̧.

´Mb±U ¥JuÊ «∞LM∑Z ≠w Ë{FOW «∞A∫s ́Kv ÆÚb¢t, ¥JuÊ ∞uÊ «∞LR®d √•Ld  : «∞LM∑Z ≠w •U∞W ®∫s.

´Mb±U ¥JuÊ «∞LM∑Z ≠w •U∞W ¢AGOq : ô ¥ENd {u¡ «∞LR®d «_•Ld.

∞K∑QØb °QÊ «∞LM∑Z Æb ®Ô∫s ¢LU±UÎ, ¥Ôd§v ≈°IU¡Á  ≠w «∞A∫s ∞Lb… 21 «∞v 61 ßÚW

¢M∂O‡‡‡t ! “ÔËÒœ ≥c« «∞LM∑Z °MEUÂ ∞Kºö±W ¥IDl «∞∑OU̧ ́Mb «∞KeËÂ*(¥∑uÆn «∞A∫s √Ë¢u±U¢OJOUÎ)

Ë–∞p ∞Jw ô ¢∑Kn «∞∂DU̧¥U‹ ≠w •U∞W “¥Uœ… ≠∑d… «∞A∫s.
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I.ËÅn «_§e«¡

1.≠∑∫W «∞AHj

2.«∞∫b «_ÆBv ù¸¢HUŸ «∞LU¡*/«∞G∂U̧*
3.•πOd… «∞LU¡*/«∞G∂U̧*
4.“¸ ∞H∑̀ •πOd… «∞G∂U̧(«∞LU¡*Ë«∞G∂U̧*)

5.«≤∂u» ®Hj «∞LU¡*
6.≠K∑d œ«zr ÆU°q ∞KGºq

7.±R®Òd {uzw

8.¢∫Jr «∞J∑dË≤w °U∞Iu…*
9.“≤Uœ «∞∑AGOq/«∞∑uÆn

01.±I∂i

11.ÆÚb… «∞LM∑Z

21.√œ«… «∞AIu‚

31.≠uÒ≥W «∞d©u°W*

41.¸√” «∞Hd®U…*
51.•πOd… «∞∂DU̧¥U‹

61.°d«̈w Ë±º∑Ke±U‹ ∞K∑∏∂OX

71.•U±KW ∞KLK∫IU‹

81.ÆÚb… «∞∑ªe¥s

91.ßKp «∞∑uÅOq «∞JNd°Uzw + «∞AU•s

02.±ªeÊ «∞ºKp «∞JNd°Uzw

12.°DU̧¥U‹ ÆU°KW ∞KHp*:

4,2 ≠u∞j:2323CA-SR2,7 ≠u∞j:6323CA-SR21 ≠u∞j:0423CA-SR

6,3 ≠u∞j:3323CA-SR4,8 ≠u∞j:7323CA-SR2,31 ≠u∞j:1423CA-SR

8,4 ≠u∞j:4323CA-SR6,9 ≠u∞j:8323CA-SR4,41 ≠u∞j:2423CA-SR

6 ≠u∞j:5323CA-SR8,01 ≠u∞j:9323CA-SR

*•ºV «∞Luœ¥q: ¢FMw ±Fb«‹ îUÅW ∞∂Fi «∞Luœ¥ö‹, √Ë ±K∫IU‹ ≈î∑OU̧¥W.

II.   ≤B‡‡‡Uz‡‡‡‡̀ Ë≈̧®‡‡‡‡‡‡‡Uœ«‹
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¢dØOV ÆÚb… «∞A∫s

¥LJMp Ë{FNU

´Kv ©UË∞W 

√Ë ¢∏∂O∑NU 

´Kv •Uzj

®∫s «∞LM∑Z

´‡‡‡d°‡‡‡w

≥‡‡‡‡‡UÂ :

¥πV ®∫s «∞LM∑Z ∞Lb… 61 ßÚW
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Pfiístroj nabijte.

Pfiístroj
mÛÏete
postavit nebo
upevnit na
zeì.

I  • POPIS

1. Sací otvor
2. Maximální hladina naplnûní

vodou*/prachem*
3. Zásobník na vodu* prach*
4. UvolÀovací tlaãítko sbûrného zásobníku

(voda* a prach*)
5. Pfiihrádka pro nasávání vody*
6. Trval˘ omyvateln˘ filtr
7. Svûtelná kontrolka 
8. Plynul˘ regulátor v˘konu*
9. Vypínaã ON/OFF
10. RukojeÈ
11. Základna pfiístroje
12. ·tûrbinová hubice

13. Hubice se stûrkou na tekutiny*
14. Kartáãov˘ nástavec*
15. Pfiihrádka na baterie
16. UpevÀovací ‰rouby a ãepy
17. ÚloÏn˘ prostor pfiíslu‰enství
18. Nabíjecí stojan
19. Kabel + nabíjeãka
20. ÚloÏn˘ prostor pro kabel
21. Vyjímatelné baterie* :

ãesky

II • RADY A UPOZORNùNÍ
Vyjmûte pfiístroj a pfiíslu‰enství z balení.

Pfiístroj se mÛÏe nabíjet trvale bez jak˘chkoliv rizik. Nabíjeãka se mírnû zahfiívá, coÏ je zcela normální jev. Je v‰ak
lep‰í, kdyÏ stojan odpojíte od sítû v pfiípadû del‰í nepfiítomnosti (dovolená ...). Filtr pravidelnû ãistûte. Jen ãist˘ a
such˘ trval˘ filtr mÛÏe zabezpeãovat optimální sací v˘kon. Po‰kodí-li se filtr, vymûÀte jej. NepouÏívejte ãistící
prostfiedky, které jsou pfiíli‰ agresivní nebo drsné. Náhradní trval˘ filtr si mÛÏete pofiídit tak, Ïe se obrátíte na
smluvní servisní stfiedisko firmy Rowenta (viz pfiipojen˘ seznam adres). JestliÏe pfiístroj nefunguje, ovûfite si, Ïe
dobfie dosedá na stojan/nabíjeãku.  Ovûfite si, Ïe je kabel fiádnû zapojen˘ a Ïe elektrická pfiípojka je v pofiádku. Je
moÏné, Ïe jsou baterie vybité: vraÈte pfiístroj na stojan/nabíjeãku. JestliÏe pfiístroj hÛfie saje nebo vydává neobvyklé
zvuky, ovûfite si, zda není hubice ucpaná nebo zda sbûrn˘ zásobník není pln˘. V pfiípadû anomálie za provozu,
napfiíklad pfii pfiehfiátí motoru, pfiístroj vypnûte, zkontrolujte jej a odstraÀte problém (napfiíklad ucpání hubice nebo
vstupu vzduchu). JestliÏe vysát˘ prach nebo úlomky padají zpátky na podlahu nebo vytéká vysátá tekutina,
zkontrolujte, zda sbûrn˘ zásobník není pln˘. Nikdy nenechávejte tekutinu ve sbûrném zásobníku pfii nabíjení.
Tekutinu, která je v pfiístroji, vylévejte po kaÏdém pouÏití. V pfiípadû, Ïe máte potíÏe, se obraÈte na servisní
stfiedisko firmy ROWENTA.

44

2, 4 V : RS-AC3232 
3, 6 V : RS-AC3233 
4, 8 V : RS-AC3234 

6 V : RS-AC3235 

7 ,2 V : RS-AC3236 
8 ,4 V : RS-AC3237 
9 ,6 V : RS-AC3238 

10 ,8 V : RS-AC3239 

12 V : RS-AC3240 
13 ,2 V : RS-AC3241 
14 ,4 V : RS-AC3242 

III • P¤ED POUÎITÍM

*podle typu:  jedná se o vybavení specifické pro urãité typy
nebo o pfiíslu‰enství dostupné jako volitelné.

Nainstalujte nabíjecí stojan.

DÒLEÎITÉ!
Pfied prvním pouÏitím pfiístroj
nabíjejte po dobu 16 hodin.



Zvolte si správné pfiíslu‰enství.

1- Soft:  nábytek,
kfiehké povrchy.

2- Power: podlahy…

IV • POUÎITÍ

UloÏení pfiístroje i jeho pfiíslu‰enství.*

180 ml
max

ãesky

45
*záleÏí na modelu 

Usnadnûn˘ úchop díky "mûkkému" potahu na rukojeti pfiístroje.* 

DÒLEÎITÉ! Kontrolní LED pfiipojení k síti.
KdyÏ se v˘robek nabíjí na základnû, je LED ãervená: v˘robek je pod napûtím.
KdyÏ se v˘robek pouÏívá: nesvítí Ïádná barva.
Pro dosaÏení optimálního nabití nechte v˘robek nabíjet po dobu 12 aÏ 16 hodin.

POZOR! Tento pfiístroj je vybaven bezpeãnostním systémem "cut off"* (automatické vypnutí), 
aby se v pfiípadû intenzivního vybíjení nepo‰kodily baterie.

Vysávání tekutin.*

Uveìte pfiístroj do chodu. Regulace sacího v˘konu.*

Pro práci v zákoutích (podlahové li‰ty,
radiátory, ...) a obtíÏnû pfiístupn˘ch
místech nasaìte do sacího otvoru
plochou sací hubici.

Na rovné prostory pouÏívejte kartáãovou
hubici. 

Pro vysávání tekutiny
na hladk˘ch povr‰ích
nasaìte do sacího
otvoru sací hubici se
stûrkou.

Pfiíslu‰enství
najdete v
zadní ãásti
stojanu.

0,52 l
max

NezapomeÀte vyprázdnit sbûrn˘
zásobník, jestliÏe jste vysávali
vodu.*
Pfied vysáváním prachu sbûrn˘
zásobník a trval˘ filtr dobfie osu‰te. 

NezapomeÀte vyprázdnit sbûrn˘
zásobník jestliÏe jste pfiedtím
vysávali prach, a nechte trval˘ filtr
a zásobník na místû.

Vysávání prachu.



Pfieãtûte si pozornû návod k pouÏití a peãlivû si jej uloÏte. 
Vá‰ vysavaã je elektrick˘ pfiístroj: musí b˘t pouÏíván za normálních provozních podmínek.
PouÏívejte a ukládejte pfiístroj mimo dosah dûtí.  Nikdy pfiístroj neponechávejte v provozu bez dozoru.
Tento pfiístroj nesmí b˘t obsluhován lidmi (vãetnû dûtí) se sníÏenou tûlesnou, motorickou nebo du‰evní schopností nebo lidmi
nezku‰en˘mi ãi neznal˘mi, s v˘jimkou pfiípadu, kdy tito lidé konají pod dozorem osoby odpovûdné za jejich bezpeãnost, nebo je
odpovûdné osoby pouãí o pouÏívání pfiístroje. 
NedrÏte si sací hubici ani konec trubice na dosah oãí a u‰í. 
Ovûfite si, zda pracovní napûtí va‰eho vysavaãe skuteãnû odpovídá napûtí va‰í elektrické instalace.
Nevysávejte hofilavé nebo v˘bu‰né látky (tekutiny, plyny). Nevysávejte Ïhavé zbytky (tepl˘ popel, Ïhavé uhlí,
atd. ...) Nikdy nenasávejte ostré pfiedmûty.  
Ovûfite si, zda je trval˘ filtr skuteãnû na svém místû.  Nikdy neuvádûjte pfiístroj do chodu bez trvalého filtru! Pfii ãi‰tûní pfiístroj
odpojte od sítû.  Nikdy neodpojujte stojan nebo nabíjeãku taháním za kabel. NepouÏívejte jin˘ stojan nebo nabíjeãku neÏ typ,
kter˘ dodává v˘robce. Nikdy neponofiujte pfiístroj, stojan nebo transformátor do vody, nestfiíkejte na pfiístroj vodu a
neodkládejte jej do venkovních prostor.
NepouÏívejte pfiístroj:
- jestliÏe spadl na zem a je viditelnû po‰kozen nebo vykazuje provozní anomálie, 
- jestliÏe je vadn˘ stojan, nabíjeãka nebo kabel.
V tomto pfiípadû pfiístroj neotevírejte, n˘brÏ jej po‰lete do smluvního servisního stfiediska firmy Rowenta, které je nejblíÏe va‰emu
bydli‰ti (viz pfiipojen˘ seznam adres), neboÈ ke kaÏdé opravû jsou za úãelem vyhnutí se nebezpeãí potfiebné speciální nástroje.
Opravy mÛÏou provádût pouze odborníci s pouÏitím originálních náhradních dílÛ. 
Pro uÏivatele mÛÏe b˘t nebezpeãné, bude-li se snaÏit opravit si pfiístroj vlastnoruãnû sám. 
PouÏívejte v˘luãnû zaruãenû originální pfiíslu‰enství od firmy Rowenta (filtry, baterie…). Tento pfiístroj je urãen v˘hradnû pro
kuchyÀské a domácí pouÏití. V pfiípadû, Ïe je pfiístroj pouÏíván nevhodn˘m zpÛsobem nebo v rozporu s návodem k pouÏití,
v˘robce nepfiebírá odpovûdnost a záruka pozbude platnosti.
Pro zaji‰tûní va‰í bezpeãnosti tento pfiístroj odpovídá pfiíslu‰n˘m normám a pfiedpisÛm (smûrnicím pro nízké
napûtí, elektromagnetickou kompatibilitu, Ïivotní prostfiedí, ...)

POZOR NA BATERIE!
Nevyhazujte pfiístroj do odpadkÛ, aniÏ byste
pfiedtím odevzdali baterie na místo urãené k
tomuto úãelu. Baterie jsou konstruovány v˘luãnû
pro pouÏívání v krytém prostoru. 
Neponofiujte je do vody. S bateriemi je zapotfiebí
zacházet opatrnû. 
Nevkládejte si baterie do úst. 

NedopusÈte, aby baterie pfiicházely do kontaktu s jin˘mi kovov˘mi pfiedmûty (prst˘nky, hfiebíky, ‰rouby...).
Musíte aktivnû dbát na to, abyste sami nevytvofiili krátké spojení v bateriích tím, Ïe byste k jejich koncovkám pfiiloÏilii kovové
pfiedmûty. 
JestliÏe dojde ke krátkému spojení, nastává riziko nebezpeãného vzrÛstu teploty baterií do té míry, Ïe baterie mÛÏe jak zpÛsobit
váÏné popáleniny tak eventuálnû i vzplanout. 
JestliÏe baterie teãou, nemnûte si oãi ani se nedot˘kejte sliznic. Umyjte si ruce a vypláchnûte si oãi ãistou vodou. 
JestliÏe nepfiíjemn˘ pocit pfietrvává, poraìte se s lékafiem.

Podílejme se na ochranû Ïivotního prostfiedí! 
L Vá‰ pfiístroj obsahuje ãetné zhodnotitelné nebo recyklovatelné materiály.

Svûfite jej sbûrnému místu nebo, neexistuje-li, smluvnímu servisnímu stfiedisku, kde s ním bude naloÏeno
odpovídajícím zpÛsobem.

VI • PRO VA·I BEZPEâNOST
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DÒLEÎITÉ! NepouÏívejte ãistící prostfiedky, které jsou pfiíli‰ agresivní nebo drsné.

Vyãistûte trval˘ filtr.
Filtr pravidelnû ãistûte. Jen ãist˘ a such˘ trval˘ filtr mÛÏe zabezpeãovat optimální sací v˘kon.
Po‰kodí-li se filtr, vymûÀte jej.

1

2

3

4

Na dan˘ vysavaã bylo v souladu se zákonem ã. 22/1997 Sb. vydáno prohlá‰ení o shodû.
Vysavaã odpovídá harmonizovan˘m technick˘m normám a nafiízením vlády : C. 168/1997 Sb. - elektrická zafiízení nízkého napûtí,
C. 169/1997 Sb. - elektromagnetická kompatibilita, C. 9/2002 Sb. - emise hluku. Hodnota namûfieného hluku ãiní : 77 dB.
Pfiístroj je urãen pouze pro vysávání v domácnosti. Pfii pouÏívání pfiístroje mimo domácnost je uÏivatel povinen dodrÏovat lhÛty pravideln˘ch
kontrol a revizí dle normy âSN 33 1610, "Elektrotechnické pfiedpisy. Revize a kontroly elektrick˘ch spotfiebiãÛ bûhem jejich pouÏívání."

Vyhození do odpadu.
Tento pfiístroj obsahuje nikl-kadmiové akumulátory, k nimÏ je z bezpeãnostních dÛvodÛ umoÏnûn pfiístup jen
odbornému opraváfii. Potfiebujete-li akumulátory vymûnit, obraÈte se na nejbliÏ‰í smluvní servisní stfiedisko. 
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Sådan oplades apparatet.

Kan anbringes
på et bord
eller monteres
på en væg.

I  • BESKRIVELSE 

1. Sugeåbning
2. Maksimalt niveau for opfyldning af vand*/støv*
3. Rum til vand*/støv*
4. Trykknap for frigørelse af beholder 

(til vand*/støv*)
5. Hus til sugning af vand*
6. Vaskbart permanent filter
7. Kontrollampe
8. Betjeningskontrol*
9. Tænd/sluk kontakt
10. Håndtag
11. Produktets base
12. Fladt mundstykke
13. Vådmundstykke*

14. Sugemundstykke med børste*
15. Batteriholder
16. Fastgøringsskruer og ravplugs
17. Opbevaring af tilbehør
18. Opladningsbase
19. Ledning + oplader
20. Ledningsoprul
21. Udskiftelige batterier*  :

dansk

II • RÅD OG FORHOLDSREGLER

Pak apparatet og tilbehøret ud af emballagen. Apparatet kan uden risiko være under konstant opladning. En lettere
opvarmning af ladeapparatet er ganske normalt. Dog er det bedst at slå ladeapparatet fra, hvis man er bortrejst i
længere tid (ferie osv.). Rengør filtret regelmæssigt. Kun et rent og tørt permanent filter sikrer en optimal sugning. Skift
filtret ud, når det er beskadiget. Brug ikke for aggressive eller skurende rengøringsmidler. Man kan købe et nyt
permanent filter hos et godkendt Rowenta serviceværksted (se medfølgende liste). Hvis apparatet ikke fungerer, så
kontroller at det er sat korrekt på sin base / oplader. 
Kontroller at ledningen er tilsluttet et el-stik og at dette el-stik fungerer korrekt. Batterierne kan være afladede: Sæt
apparatet på sin base / oplader igen. Hvis apparatets sugestyrke mindskes eller der optræder usædvanlige Iyde, bør
man kontrollere, om tilbehøret er tilstoppet, eller om støvrummet er fuldt. Hvis apparatet fungerer unormalt, hvis
motoren f.eks. overopheder, skal man standse apparatet for at finde årsagen til dette og udbedre fejlen (f.eks. hvis
mundstykket er tilstoppet). Hvis støv eller andet opsuget snavs falder ud på gulvet igen, eller hvis væsken flyder ud,
skal man kontrollere, om støvrummet er fuldt. Når apparatet oplader må der ikke være væske i støvbeholderen. Tøm
altid apparatet for væske efter brug.

23

2, 4 V : RS-AC3232 
3, 6 V : RS-AC3233 
4, 8 V : RS-AC3234 

6 V : RS-AC3235 

7 ,2 V : RS-AC3236 
8 ,4 V : RS-AC3237 
9 ,6 V : RS-AC3238 

10 ,8 V : RS-AC3239 

12 V : RS-AC3240 
13 ,2 V : RS-AC3241 
14 ,4 V : RS-AC3242 

Installer opladningsbasen.

III • INDEN APPARATET TAGES I BRUG

*Når "afhængigt af modellen" er anført, henledes opmærksomheden på
specielle indretninger, som kun findes på visse modeller, eller
ekstraudstyr som kan købes separat.  

VIGTIGT !
Lad apparatet op i 16 timer før første
ibrugtagning.



Valg af det korrekte tilbehør.

Tænd for støvsugeren. Indstilling af sugestyrken.*

IV • BRUG AF APPARATET

Efter brug.*

180 ml
max

dansk

24
*afhængigt af modellen

Let håndtering i kraft af den bløde beklædning på apparatets håndtag.*

VIGTIGT! LED for spænding.
Når produktet er under opladning på sin base, er LED’en rød: Produktet er under spænding.
Når produktet er i brug, er der ingen farveangivelse.
Du skal lade produktet lade op i 12 til 16 timer for at have en optimal opladning. 

ADVARSEL! Dette apparat er udstyret med et ”cut off”* sikkerhedssystem (automatisk stop) 
for ikke at beskadige batterierne, hvis de bliver afladet for meget.

Støvsugning af væsker.*

Tilbehøret
sidder bag på
basen.

Sæt det flade mundstykke på
sugeåbningen for at suge i hjørner
(fodlister, radiatorer) og vanskeligt
tilgængelige steder.

Brug mundstykket med børste på plane
overflader.

Sæt skraberen til
væsker* på
sugeåbningen for at
suge væsker op på
glatte overflader.

1- Soft: møbler,
sarte overflader

2- Power: gulve…

0,52 l
max

Husk at tømme beholderen, hver gang De
har støvsuget vand op.*
Beholderen og filteret skal tørres godt

inden den almindelige støvsugning af
støv kan begynde.

Glem ikke at tømme bakken efter at have
suget støv op og lad det permanente 
filter og huset sidde i.

Støvsugning af støv.



Læs brugsanvisningen nøje igennem og gem den til senere brug. Følg tegningerne.
Sugeren er et elektrisk apparat: Det skal bruges under normale brugsbetingelser.
Brug og opbevar apparatet udenfor børns rækkevidde. Lad aldrig apparatet fungere uden opsyn.
Dette apparat er ikke beregnet til at blive brugt af personer (herunder børn), hvis fysiske, sensoriske eller mentale evner er
svækkede samt af personer uden erfaring eller kendskab, med mindre de er under opsyn eller har modtaget forudgående
instruktioner om brugen af apparatet af en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed.
Hold ikke sugeren eller rørets ende op i nærheden af øjne eller ører.
Kontroller at sugerens spænding svarer til el-installationen.
Sug ikke brandfarlige eller eksplosive substanser op (væsker, gasser osv.). Sug ikke glødende rester op (varm aske, gløder
osv.). Sug aldrig skarpe genstande op.
Kontroller at filteret sidder som det skal. Brug aldrig apparatet uden filter !
Tag apparatets stik ud før rengøring. Træk aldrig i ledningen for at tage stikket til basen eller transformatoren ud. 
Brug ikke en anden base eller transformator end modellen, som konstruktøren leverer.
Dyp aldrig apparatet, basen eller transformatoren ned i vand, stænk ikke apparatet med vand og opbevar det ikke udendørs.
Brug ikke apparatet hvis:
- der er mistanke om at apparatet er beskadiget efter at være faldet eller væltet,
- hvis basen, transformatoren eller ledningen er beskadiget.
I dette tilfælde må apparatet ikke åbnes, men skal indleveres hos den nærmeste Rowenta forhandler, da enhver reparation
kræver spercialudstyr.
Reparationer må kun foretages af specialister og med oprindelige reservedele.
Det kan være farligt for brugeren at forsøge at reparere apparatet selv.
Anvend kun originale Rowenta reservedele (filtre, batteriblok osv.)
Dette apparat er designet og udviklet til brug i private husholdinger. Enhver professionel eller forkert anvendelse eller ikke i
overensstemmelse med brugsanvisningen betyder bortfald af producentens ansvar og garanti.
Af sikkerhedsårsager er dette apparat i overensstemmelse med gældende standarder og forskrifter
(Direktiver om lavspænding, elektromagnetisk kompatibilitet, miljøbeskyttelse, …).

ADVARSEL BATTERI INFORMATION
Kast aldrig apparatet bort uden at have fjernet
batterierne og bragt dem til et specialiseret
indsamlingscenter.
Batterierne er udelukkende beregnet til indendørs
brug. De må ikke dyppes ned i vand.
Batterierne skal håndteres forsigtigt.
Put ikke batterierne ind i munden.
Lad ikke batterierne komme i kontakt med andre
genstande af metal (ringe, søm, skruer osv.).

Man skal passe på ikke at skabe kortslutninger inde i batterierne ved f.eks. at føre metalgenstande ind for enden af dem.
Hvis der opstår en kortslutning, risikerer batterierne at blive meget varme, hvilket kan forårsage alvorlige forbrændinger og endog
antændelse.
Hvis batterierne lækker, pas på ikke at gnide øjnene eller slimhinderne. Vask hænder og skyl øjet med rent vand.
Hvis ubehaget vedvarer, rådspørg en læge.

Vi skal alle være med til at beskytte miljøet!
L Apparatet indeholder mange materialer, der kan genvindes eller genbruges. 

Bring det til et specialiseret indsamlingssted for genbrug eller et autoriseret serviceværksted, når det ikke skal bruges
mere. 

VI • SIKKERHEDSANVISNINGER

danskV • VEDLIGEHOLDELSE OG RENGØRING

Sådan rengøres det permanente filter. 

Filteret skal rengøres regelmæssigt. Et permanent filter, som er rent og tørt, sikrer en optimal sugestyrke.
Filteret skal kun udskiftes, hvis det er ødelagt.
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VIGTIGT ! Brug ikke rengøringsmidler, der indeholder slibemidler.

1

2

3

4

Bortskaffelse.

Dette apparat indeholder Nikkel Cadmium batterier som af sikkerhedsårsager kun er tilgængelige for en
professionel reparatør. Man skal henvende sig til det nærmeste godkendte serviceværksted for at skifte
batterierne ud.
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Laden Sie das Gerät.

Sie können ihn
auf den Tisch
stellen oder an
die Wand
montieren.

I  • GERÄTEBESCHREIBUNG 

1. Saugöffnung
2. Höchstfüllmenge Wasser*/Staub*
3. Wasser*/Staub* Behälter
4. Entriegelungstaste des Behälters
5. Wasseransaugbehälter*
6. Auswaschbarer Permanentfilter
7. Anzeigelämpchen
8. Elektronische Saugkraftregulierung*
9. Ein-/Ausschalter
10. Griff
11. Basis des Produkts
12. Fugendüse
13. Nassdüse*

14. Saugbürste*
15. Batteriefach
16. Schrauben und Dübel zur Wandbefestigung
17. Zubehörstaufach
18. Ladestation
19. Kabel + Steckertrafo
20. Kabelaufbewahrung
21. Herausnehmbare Batterien*  :

deutsch

II • HINWEISE

Beim Lesen die Bildseite und die jeweiligen Abbildungen zum Text beachten. Das Gerät und alle Zubehörteile
aus der Verpackung nehmen. Der Steckertrafo kann gefahrlos ständig am Stromnetz angeschlossen bleiben. Die
leichte Erwärmung ist völlig normal. Lediglich bei längeren Benutzungspausen (Urlaub usw.) sollte der
Steckertrafo aus der Steckdose genommen werden. Der Filter muss regelmäßig gereinigt werden. Die optimale
Saugkraft wird nur erreicht, wann der Filter stets sauber und trocken ist. Beschädigte Filter müssen ausgetauscht
werden. Benutzen Sie keine allzu aggressiven oder scheuernden Reinigungsmittel. Ersatz-Dauerfilter sind bei den
Rowenta-Service-Center (siehe beiliegende Adressenliste) erhältlich. Wenn das Gerät nicht funktioniert, überprüfen
Sie bitte, ob das Gerät richtig auf seiner Basis / dem Ladegerät steht.
Versichern Sie sich, dass das Stromkabel angeschlossen ist und dass die Steckdose funktioniert. Die Batterien
können eventuell leer sein: stellen Sie das Gerät wieder auf seine Basis / das Ladegerät. Sollte eine Verminderung
der Saugkraft oder ungewöhnliche Geräusche auftreten, ist zu prüfen, ob die Zubehördüse verstopft oder das
Staubraumgehäuse voll ist. Bei Betriebsstörungen wie Überhitzung des Motors das Gerät zum Überprüfen
ausschalten und die Anomalie beheben (z.B. Verstopfung der Zubehördüsen). Falls aufgesaugter Staub oder
Schmutzpartikel wieder auf den Boden zurückfallen oder wenn die Flüssigkeit ausläuft, den Füllstand des
Staubehälters prüfen. Keine Flüssigkeit im Staubbehälter lassen, während des Aufladens. Nach Gebrauch
aufgesaugte Flüssigkeit immer entleeren.

8

2, 4 V : RS-AC3232 
3, 6 V : RS-AC3233 
4, 8 V : RS-AC3234 

6 V : RS-AC3235 

7 ,2 V : RS-AC3236 
8 ,4 V : RS-AC3237 
9 ,6 V : RS-AC3238 

10 ,8 V : RS-AC3239 

12 V : RS-AC3240 
13 ,2 V : RS-AC3241 
14 ,4 V : RS-AC3242 

Installieren Sie die Ladestation.

III • VOR DER BENUTZUNG

*Je nach Modell: es handelt sich um Zubehöre für bestimmte Modelle
oder um Sonderzubehöre.

Wichtig !
Vor der ersten Inbetriebnahme muss 
das Gerät 16 Stunden lang aufgeladen
werden.



Wählen Sie das richtige Zubehör.

So bedienen Sie Ihr Gerät. Einstellen der Saugleistung.*

IV • BENUTZUNG DES GERÄTES

Aufbewahrung.*

180 ml
max

deutsch

9
*je nach Modell

Einfache Handhabung durch "Soft-Beschichtung auf dem Gerätegriff.*

WICHTIG! LED-Betriebsanzeigeleuchte.
Wenn das Gerät auf seinem Sockel aufgeladen wird, leuchtet die LED rot: Das Gerät steht unter Spannung.
Wenn das Gerät in Betrieb ist: keine Farbanzeige.
Für eine optimale Ladung, müssen Sie Ihr Produkt zwischen 12 und 16 Stunden laden.

ACHTUNG ! Dieses Gerät ist mit dem „Cut off”* (Automatikstopp) Sicherheitssystem zur Verhinderung der
Beschädigung der Batterien im Fall eines Stromschlags ausgestattet.

Staub saugen.

Saugen von Wasser.*

Das Zubehör ist
im hinteren Teil
der Ladestation
untergebracht.

In Ecken (Fußleisten, Heizkörper…) und
an schwer zugänglichen Stellen sollte
die Fugendüse auf die Saugöffnung
aufgesetzt werden.
Auf ebenen Oberflächen sollte der
Bürstensaugaufsatz verwendet werden.

Zum Entfernen von
Flüssigkeiten von 
glatten Oberflächen
sollte die Nassdüse
auf die Saugöffnung
aufgesetzt werden.

1- Soft: Möbel, 
empfindliche Flächen
2- Power: Böden…

0,52 l
max

Vergessen Sie nicht den Behälter zu
entleeren, falls Sie zuvor Wasser
gesaugt haben.* Trocknen Sie sorgfältig
den Behälter und den Filter bevor Sie
Staub saugen.

Vergessen Sie nach dem Staubsaugen
nicht, den Sammelbehälter zu leeren und
lassen Sie den Dauerfilter und den
Behälter auf dem Gerät.



Gebrauchsanweisung bitte vollständig durchlesen und sorgfältig aufbewahren.
Ihr Staubsauger ist ein Elektrogerät: er muß unter Beachtung der üblichen Nutzungsbedingungen verwendet werden. 
Das Gerät von Kindern fernhalten und nie ohne Aufsicht betreiben. 
Das Gerät und die Saugdüse nie in Kopfnähe bringen wenn das Gerät in Betrieb ist. Keine Tiere absaugen.
Dieses Gerät darf nicht von Personen (inbegriffen Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen
Fähigkeiten benutzt werden. Das Gleiche gilt für Personen, die keine Erfahrung mit dem Gerät haben oder sich mit diesem nicht
auskennen. Außer, sie werden von einer für sie und deren Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt oder von dieser mit
dem Gebrauch des Gerät vertraut gemacht.
Versichern Sie sich, dass die Betriebsspannung Ihres Staubsaugers der Spannung Ihrer Elektroinstallation entspricht.
Saugen Sie keine brennbaren oder explosionsgefährdeten Substanzen (Flüssigkeiten, Gase…) auf. Saugen Sie keine
glühenden Teilchen (heiße Asche, Glut usw.) auf. Saugen Sie keine scharfkantigen Teile auf.
Prüfen, ob der Filter richtig eingesetzt wurde. Gerät nie ohne Filter verwenden !
Vor der Reinigung des Geräts muss dieses ausgesteckt werden. Ziehen Sie nicht am Stromkabel, um den Halter oder den
Transformator auszustecken.
Benutzen Sie keinen anderen Halter oder Transformator als das vom Hersteller mitgelieferte Modell.
Tauchen Sie das Gerät, den Halter und den Transformator nicht ins Wasser, vermeiden Sie Wasserspritzer auf dem Gerät und
lagern Sie dieses nicht im Freien.
Das Gerät nicht in Betrieb nehmen, (Netzstecker sofort ziehen) wenn:
- nach einem Sturz oder ähnlichem, der Verdacht auf einen Defekt besteht oder Funktionsstörungen auftreten,
- wenn der Halter, der Transformator oder das Stromkabel schadhaft sind.
In diesem Fall das Gerät an ein Rowenta-Service-Center einschicken (Adressen im beiliegenden Service-Spiegel ersichtlich).
Das Gerät nicht selbst öffnen da zur Reparatur Spezialwerkzeuge nötig sind.
Reparaturen dürfen nur von Fachkräften unter Verwendung von Original-Ersatzteilen des Herstellers durchgeführt werden. 
Selbst ausgeführte Reparaturen sind eine Gefahrenquelle für den Benutzer.
Nur Original-Rowenta-Zubehör/ Sonderzubehör verwenden (Filter, Batterieblock usw.)
Wird das Gerat zweckentfremdet, falsch bedient oder nicht fachgerecht repariert, kann keine Haftung für eventuelle Schäden
übernommen werden.
Entsprechend der geltenden Vorschriften ist das ausgediente Gerät sofort unbrauchbar zu machen, indem Sie die Akkus
ausbauen lassen und die Netzschnur des Transformators abschneiden. 
Verwenden Sie keine normalen Batterien anstelle der Akkus, da diese nicht aufgeladen werden dürfen (Explosionsgefahr).
Um Ihre Sicherheit zu gewährleisten, entspricht dieses Gerät den anwendbaren Normen und Bestimmungen
(Bestimmungen über Niederspannung, elektromagnetische Verträglichkeit und Umweltschutz).

VORSICHT BATTERIEN!
Werfen Sie das Gerät nicht weg, ohne vorher die
Akkus herausgenommen und an einer dafür
vorgesehenen Stelle abgegeben zu haben.
Das Gerät ist nicht für den Gebrauch im Freien
bestimmt. Nicht in Wasser tauchen. Der Akkublock
ist mit Vorsicht zu behandeln.
Den Akkublock nicht in den Mund nehmen.

Den Batterieblock nicht mit anderen metallischen Gegenständen in Berührung bringen (Ringe, Nägel, Schrauben usw.)
Achten Sie darauf, dass durch den Kontakt mit metallischen Gegenständen keine Kurzschlüsse entstehen. Durch einen Kurzschluss können
die Batterien und Metallteile sehr heiss werden, Verbrennungen verursachen, oder sich sogar selbst entzünden. Sollten Ihre Hände mit der
Säure einer ausgelaufenen Batterie in Berührung gekommen sein, bringen Sie die Hände nicht in Berührung mit Augen und Schleimhäuten.
Bei Kontakt die Hände gründlich waschen und die Augen ggf. mit klarem Wasser ausspülen. Bei anhaltenden Beschwerden Arzt aufsuchen.
Setzen Sie die Akkus keinen Temperaturen unter 0° C und über 40° C oder direkter Sonneneinstrahlung aus.

Denken Sie an den Schutz der Umwelt !
L Ihr Gerät enthält wertvolle Rohstoffe, die wieder verwertet werden können.

Geben Sie Ihr Gerät deshalb bitte bei einer Sammelstelle Ihrer Stadt oder Gemeinde ab. 

VI • SICHERHEITSHINWEISE

deutschV • REINIGUNG UND PFLEGE

Reinigung des Permanentfilters.
Reinigen Sie regelmässig den Permanentfilter. Nur ein sauberer und trockener Filter kann eine optimale
Saugleistung garantieren.
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WICHTIG ! Verwenden Sie keine scharfen oder scheuernden Reinigungsmittel.
Entsorgung.

Dieses Gerät enthält Nickel Cadmium Akkus, die aus Sicherheitsgründen nur von Fachleuten ausgetauscht werden
können. Zum Austauschen der Akkus wenden Sie sich bitte an das nächstgelegene Rowenta-Service-Center.
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12. ∂Í¿ÚÙËÌ· ÁÈ· ÙÈ˜ ÁˆÓ›Â˜

13. ¶¤ÏÌ· ˘ÁÚÒÓ*
14. ¶¤ÏÌ· - ‚Ô‡ÚÙÛ·*
15. ÃÒÚÔ˜ Ì·Ù·ÚÈÒÓ
16. μ›‰Â˜ Î·È ÎÔ¯Ï›Â˜ ÛÙ·ıÂÚÔÔ›ËÛË˜
17. ÃÒÚÔ˜ ·Ôı‹ÎÂ˘ÛË˜ ·ÍÂÛÔ˘¿Ú
18. μ¿ÛË ÊfiÚÙÈÛË˜
19. ∫·ÏÒ‰ÈÔ + ÊÔÚÙÈÛÙ‹˜
20. ∞Ôı‹ÎÂ˘ÛË Î·Ïˆ‰›Ô˘
21. ∞ÔÛÒÌÂÓÂ˜ Ì·Ù·Ú›Â˜* :

ÂÏÏËÓÈÎ¿

II • ™ÀMB√Y§E™ ∫∞π ¶ƒ√ºÀ§∞•∂π™
¶·Ú·Î·ÏÔ‡ÌÂ ‰È·‚¿ÛÙÂ ÚÔÛÂÎÙÈÎ¿ ÙÈ˜ Ô‰ËÁ›Â˜ ¯Ú‹ÛË˜. º˘Ï¿ÍÙÂ ÙÈ˜ ÛÂ ·ÛÊ·Ï¤˜ Ì¤ÚÔ˜. ∫·Ù¿ ÙËÓ
·Ó¿ÁÓˆÛË ÙˆÓ Ô‰ËÁÈÒÓ, Û˘Ì‚Ô˘ÏÂ˘ÙÂ›ÙÂ Ù· ‰È·ÁÚ¿ÌÌ·Ù·. μÁ¿ÏÙÂ ÙË Û˘ÛÎÂ˘‹ Î·È Ù· ÂÍ·ÚÙ‹Ì·Ù· ·fi ÙË
Û˘ÛÎÂ˘·Û›·. ∏ Û˘ÛÎÂ˘‹ ÌÔÚÂ› ¿ÊÔ‚· Ó· ·ÊÂıÂ› ÌfiÓÈÌ· Û˘Ó‰Â‰ÂÌ¤ÓË ÌÂ ÙÔ ÚÂ‡Ì·. ∏ ÂÏ·ÊÚÈ¿ ı¤ÚÌ·ÓÛË
ÙÔ˘ ÊÔÚÙÈÛÙ‹ Â›Ó·È ·fiÏ˘Ù· Ê˘ÛÈÔÏÔÁÈÎ‹. ∂›Ó·È fiÌˆ˜ Î·Ï‡ÙÂÚ· Ó· ‚Á¿˙ÂÙÂ ÙÔ ÊÔÚÙÈÛÙ‹ ·fi ÙËÓ Ú›˙· ÛÂ
ÂÚ›ÙˆÛË ·Ú·ÙÂÙ·Ì¤ÓË˜ ·Ô˘Û›·˜ Û·˜ (‰È·ÎÔ¤˜ ÎÏ.). ∫·ı·Ú›˙ÂÙÂ Ù·ÎÙÈÎ¿ ÙÔ Ê›ÏÙÚÔ. ªfiÓÔ ¤Ó· ÌfiÓÈÌÔ
Î·ı·Úfi Î·È ÛÙÂÁÓfi Ê›ÏÙÚÔ ÌÔÚÂ› Ó· ÂÍ·ÛÊ·Ï›ÛÂÈ ¿ÚÈÛÙË ÈÛ¯‡ ·ÔÚÚfiÊËÛË˜. ∞ÏÏ¿˙ÂÙÂ ÙÔ Ê›ÏÙÚÔ fiÙ·Ó
¯·Ï¿ÛÂÈ. ªË ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÂ›ÙÂ ÔÏ‡ ÈÛ¯˘Ú¿ ÚÔ˚fiÓÙ· ‹ ÏÂÈ·ÓÙÈÎ¿ ÚÔ˚fiÓÙ· Û˘ÓÙ‹ÚËÛË˜. ªÔÚÂ›ÙÂ Ó·
ÚÔÌËıÂ˘ÙÂ›ÙÂ ·ÓÙ·ÏÏ·ÎÙÈÎfi ÌfiÓÈÌÔ˘ Ê›ÏÙÚÔ˘, ÂÈÎÔÈÓˆÓÒÓÙ·˜ ÌÂ ¤Ó· ÂÍÔ˘ÛÈÔ‰ÔÙËÌ¤ÓÔ Î¤ÓÙÚÔ Û¤Ú‚È˜
Rowenta (‚Ï¤Â Û˘ÓËÌÌ¤ÓÔ Î·Ù¿ÏÔÁÔ ‰ÈÂ˘ı‡ÓÛÂˆÓ). ∞Ó Ë Û˘ÛÎÂ˘‹ ‰ÂÓ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁÂ›, ‚Â‚·ÈˆıÂ›ÙÂ fiÙÈ Ë
Û˘ÛÎÂ˘‹ Â›Ó·È ÙÔÔıÂÙËÌ¤ÓË ÛÙË ‚¿ÛË ÙË˜ / ÊÔÚÙÈÛÙ‹ ÙË˜. μÂ‚·ÈˆıÂ›ÙÂ fiÙÈ ÙÔ Î·ÏÒ‰ÈÔ Â›Ó·È ÛÙËÓ Ú›˙·
Î·È fiÙÈ Ë ËÏÂÎÙÚÈÎ‹ Ú›˙· ÏÂÈÙÔ˘ÚÁÂ›. ∂›Ó·È Èı·ÓfiÓ Ó· ¤¯Ô˘Ó ·ÔÊÔÚÙÈÛÙÂ› ÔÈ Ì·Ù·Ú›Â˜: ÙÔÔıÂÙ‹ÛÙÂ ÙË
Û˘ÛÎÂ˘‹ ¿Óˆ ÛÙË ‚¿ÛË ÙË˜ / ÊÔÚÙÈÛÙ‹ ÙË˜. ¡· ÂÏ¤Á¯ÂÙÂ Ù·ÎÙÈÎ¿ ÙËÓ Î·Ù¿ÛÙ·ÛË ÙÔ˘ ÌfiÓÈÌÔ˘ Ê›ÏÙÚÚÔ˘
ÒÛÙÂ Ó· ÂÈ‚Â‚·ÈÒÓÂÙÂ fi,ÙÈ Â›Ó·È ÛˆÛÙ¿ ÙÔÔıÂÙËÌ¤ÓÔ. ∞Ó ÌÂÈˆıÂ› Ë ·fi‰ÔÛË ÙË˜ Û˘ÛÎÂ˘‹˜ ‹ ·Ó Ë
Û˘ÛÎÂ˘‹ Î¿ÓÂÈ ·Û˘Ó‹ıÈÛÙÔ ıfiÚ˘‚Ô, ÂÏ¤ÁÍÙÂ ·Ó ÙÔ Ú‡Á¯Ô˜ ¤¯ÂÈ ‚Ô˘ÏÒÛÂÈ ‹ ·Ó ÙÔ ‰Ô¯Â›Ô ¤¯ÂÈ ÁÂÌ›ÛÂÈ. ∞Ó
·ÚÔ˘ÛÈ·ÛÙÂ› Úfi‚ÏËÌ· ÛÙË ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·, .¯. ˘ÂÚı¤ÚÌ·ÓÛË ÙÔ˘ ÌÔÙ¤Ú, Û‚‹ÛÙÂ ÙË Û˘ÛÎÂ˘‹ ÁÈ· Ó· ÙËÓ
ÂÏ¤ÁÍÂÙÂ Î·È Ó· ‰ÈÔÚıÒÛÂÙÂ ÙÔ Úfi‚ÏËÌ· (.¯. ÙËÓ ·fiÊÚ·ÍË ÙÔ˘ ÛÙÔÌ›Ô˘ ·ÔÚÚfiÊËÛË˜). ∞Ó ÛÎfiÓË ‹
ÛÎÔ˘›‰È· Ô˘ ¤¯Ô˘Ó ·ÔÚÚÔÊËıÂ› ¤ÛÔ˘Ó ÛÙÔ ¿ÙˆÌ·, ‹ ·Ó ˘¿Ú¯ÂÈ ‰È·ÚÚÔ‹ ˘ÁÚÔ‡, ÂÏ¤ÁÍÙÂ ·Ó ¤¯ÂÈ
ÁÂÌ›ÛÂÈ ÙÔ Ê›ÏÙÚÔ. ¶ÔÙ¤ ÌËÓ ·Ê‹ÓÂÙÂ ˘ÁÚfi ÛÙÔÓ Û¿ÎÔ Û˘ÏÏÔÁ‹˜, ÂÓÒ Ë Û˘ÛÎÂ˘‹ Û·˜ ÊÔÚÙ›˙ÂÈ. ¶¿ÓÙ· Ó·
·‰ÂÈ¿˙ÂÙÂ ÔÔÈ·‰‹ÔÙÂ ÔÛfiÙËÙ· ˘ÁÚÔ‡ ¤¯ÂÈ ·ÔÌÂ›ÓÂÈ ÛÙËÓ Û˘ÛÎÂ˘‹ ÌÂÙ¿ ÙËÓ ¯Ú‹ÛË.
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2, 4 V : RS-AC3232 
3, 6 V : RS-AC3233 
4, 8 V : RS-AC3234 

6 V : RS-AC3235 

7 ,2 V : RS-AC3236 
8 ,4 V : RS-AC3237 
9 ,6 V : RS-AC3238 

10 ,8 V : RS-AC3239 

12 V : RS-AC3240 
13 ,2 V : RS-AC3241 
14 ,4 V : RS-AC3242 

∂ÁÎ·Ù·ÛÙ‹ÛÙÂ ÙË ‚¿ÛË ÊfiÚÙÈÛË˜.
III • ¶ƒπ¡ A¶O Δ∏¡ ¶ƒøΔ∏ Ãƒ∏™∏

*∞Ó¿ÏÔÁ· ÌÂ ÙÔ ÌÔÓÙ¤ÏÔ: ÚfiÎÂÈÙ·È ÁÈ· ÂÍ·ÚÙ‹Ì·Ù· Ô˘
‰È·Ù›ıÂÓÙ·È ÌÂ ÔÚÈÛÌ¤Ó· ÌÔÓÙ¤Ï· ‹ Î·Ù' ÂÈÏÔÁ‹Ó.

™∏ª∞¡Tπ∫√!
¶ÚÈÓ ·fi ÙËÓ ÚÒÙË ¯Ú‹ÛË,
ÊÔÚÙ›ÛÙÂ ÙË Û˘ÛÎÂ˘‹ Â› 16 ÒÚÂ˜.



∂ÈÏÔÁ‹ ÙÔ˘ ÛˆÛÙÔ‡ ÂÍ·ÚÙ‹Ì·ÙÔ˜.

°È· ÙÈ˜ ÂÛÔ¯¤˜ (ÛÔ‚·ÙÂ›, Î·ÏÔÚÈÊ¤Ú
ÎÏ) ‹ Ù· ‰˘ÛÚfiÛÈÙ· ÛËÌÂ›·, ‚¿˙ÂÙÂ ÙÔ
Â›Â‰Ô ¤ÏÌ· ÛÙÔ ¿ÓÔÈÁÌ·
·ÔÚÚfiÊËÛË˜.

°È· ÙÈ˜ Â›Â‰Â˜ ÂÈÊ¿ÓÂÈÂ˜,
¯ÚËÛÈÌÔÔÈÂ›ÙÂ ÙÔ ¤ÏÌ· ‚Ô‡ÚÙÛ·.

°È· Ù· ˘ÁÚ¿ ÛÂ
Â›Â‰Â˜ ÂÈÊ¿ÓÂÈÂ˜,
‚¿˙ÂÙÂ ÙÔ ÂÍ¿ÚÙËÌ·
·ÔÚÚfiÊËÛË˜ ˘ÁÚÒÓ*
ÛÙÔ ¿ÓÔÈÁÌ·
·ÔÚÚfiÊËÛË˜.

1- Soft: ¤ÈÏ·,
Â‡ıÚ·˘ÛÙÂ˜ ÂÈÊ¿ÓÂÈÂ˜

2- Power: ‰¿Â‰· ÎÏ

180 ml
max

ÂÏÏËÓÈÎ¿

39
*·Ó¿ÏÔÁ· ÌÂ ÙÔ ÌÔÓÙ¤ÏÔ

∂‡ÎÔÏÔ È¿ÛÈÌÔ ¯¿ÚË ÛÙËÓ Â¤Ó‰˘ÛË "soft" ÛÙË Ï·‚‹ ÙË˜ Û˘ÛÎÂ˘‹˜.*

™∏ª∞¡Δπ∫√! §˘¯Ó›· ÚÂ‡Ì·ÙÔ˜.
ŸÙ·Ó ÙÔ ÚÔ˚fiÓ ÊÔÚÙ›˙ÂÙ·È ÛÙË ‚¿ÛË ÙÔ˘, Ë Ï˘¯Ó›· Â›Ó·È ÎfiÎÎÈÓË: ΔÔ ÚÔ˚fiÓ Â›Ó·È
Û˘Ó‰Â‰ÂÌ¤ÓÔ ÌÂ ÙÔ ÚÂ‡Ì·.
ŸÙ·Ó ÙÔ ÚÔ˚fiÓ ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÂ›Ù·È: ‰ÂÓ ˘¿Ú¯ÂÈ Î·Ì›· ¯ÚˆÌ·ÙÈÎ‹ ¤Ó‰ÂÈÍË.
°È· ‚¤ÏÙÈÛÙË ÊfiÚÙÈÛË, Ú¤ÂÈ Ó· ·Ê‹ÛÂÙÂ ÙË Û˘ÛÎÂ˘‹ Û·˜ Ó· ÊÔÚÙ›ÛÂÈ ÁÈ· 12 ¤ˆ˜ 16
ÒÚÂ˜.

¶ƒO™OÃH! ∞˘Ù‹ Ë Û˘ÛÎÂ˘‹ ‰È·ı¤ÙÂÈ Û‡ÛÙËÌ· ·ÛÊ·ÏÂ›·˜ "cut off"* (·˘ÙfiÌ·ÙË ‰È·ÎÔ‹ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜)
ÙÔ ÔÔ›Ô ‰ÂÓ ·Ê‹ÓÂÈ Ó· ¿ıÔ˘Ó ˙ËÌÈ¿ ÔÈ Ì·Ù·Ú›Â˜ ÛÂ ÂÚ›ÙˆÛË ÛÔ‚·Ú‹˜ ·ÔÊfiÚÙÈÛË˜.

Δ· ·ÍÂÛÔ˘¿Ú
‚Ú›ÛÎÔÓÙ·È ÛÙÔ
›Ûˆ Ì¤ÚÔ˜
ÙË˜ ‚¿ÛË˜.

0,52 l
max

∞‰ÂÈ¿ÛÙÂ ÙÔ Û¿ÎÔ Û˘ÏÏÔÁ‹˜
ÛÎfiÓË˜.* E¿Ó ¤¯ÂÙÂ ·ÔÚÚÔÊ‹ÛÂÈ
˘ÁÚ¿ ı· Ú¤ÂÈ Ó· ÛÙÂÁÓÒÛÂÙÂ Î·Ï¿
ÙÔ Û¿ÎÔ Î·ıÒ˜ Î·È ÙÔ Ê›ÏÙÚÔ ÚÈÓ
ÂÈ¯ÂÈÚ‹ÛÂÙÂ Ó· ·ÔÚÚÔÊ‹ÛÂÙÂ
ÛÎfiÓË.

ªËÓ ÍÂ¯Ó¿ÙÂ Ó· ·‰ÂÈ¿˙ÂÙÂ ÙÔ
‰Ô¯Â›Ô ·ÔÚÚfiÊËÛË˜ ÙË˜ ÛÎfiÓË˜
fiÙ·Ó ·ÔÚÚÔÊ¿ÙÂ ÛÎfiÓÂ˜ Î·È
·Ê‹ÓÂÙÂ ÙÔ ÌfiÓÈÌÔ Ê›ÏÙÚÔ Î·È ÙÔ
‰Ô¯Â›Ô ·ÔÚÚfiÊËÛË˜ ÓÂÚÔ‡ ÛÙË
ı¤ÛË ÙÔ˘.

™ÎÔ‡ÈÛÌ· ˘ÁÚÒÓ.*

™ÎÔ‡ÈÛÌ· ÛÎfiÓË˜.

ªÂÙ¿ ÙËÓ ¯Ú‹ÛË ·ÔıËÎÂ‡ÛÙÂ Ù· ÂÍ·ÚÙ‹Ì·Ù·.*

ƒ‡ıÌÈÛË ÙË˜ ÈÛ¯‡Ô˜ ·ÔÚÚfiÊËÛË˜.*

IV • ™KOY¶I™M∞
£¤ÙÂÙÂ ÙË Û˘ÛÎÂ˘‹ ÛÂ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·.



¢È·‚¿ÛÙÂ Î·È Ê˘Ï¿ÍÙÂ ÚÔÛÂÎÙÈÎ¿ ÙÈ˜ Ô‰ËÁ›Â˜ ¯Ú‹ÛË˜ ÙË˜ ÛÎÔ‡·˜ Û·˜.
∏ ÛÎÔ‡· Û·˜ Â›Ó·È ÌÈ· ËÏÂÎÙÚÈÎ‹ Û˘ÛÎÂ˘‹ Î·È ÁÈ· ÙÔÓ ÏfiÁÔ ·˘Ùfi Ú¤ÂÈ Ó· ÙËÚÂ›ÙÂ ÙÈ˜ Ô‰ËÁ›Â˜ ¯Ú‹ÛË˜. ¡· ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÂ›ÙÂ
Î·È Ó· ·ÔıËÎÂ‡ÂÙÂ ÙËÓ Û˘ÛÎÂ˘‹ Ì·ÎÚÈ¿ ·fi Ù· ·È‰È¿. ªËÓ ÙËÓ ·Ê‹ÓÂÙÂ ÔÙ¤ Ó· ÏÂÈÙÔ˘ÚÁÂ› ¯ˆÚ›˜ ÂÈÙ‹ÚËÛË. 
∏ ·ÚÔ‡Û· Û˘ÛÎÂ˘‹ ‰ÂÓ ÚÔÔÚ›˙ÂÙ·È ÁÈ· ¯Ú‹ÛË ·fi ¿ÙÔÌ· (Û˘ÌÂÚÈÏ·Ì‚·ÓÔÌ¤ÓˆÓ ÙˆÓ ·È‰ÈÒÓ) ÙˆÓ ÔÔ›ˆÓ ÔÈ ÛˆÌ·ÙÈÎ¤˜,
·ÈÛıËÙ‹ÚÈÂ˜ ‹ ÓÂ˘Ì·ÙÈÎ¤˜ ÈÎ·ÓfiÙËÙ¤˜ ÙÔ˘˜ Â›Ó·È ÌÂÈˆÌ¤ÓÂ˜, ‹ ¿ÙÔÌ· Ô˘ ÛÙÂÚÔ‡ÓÙ·È ÂÌÂÈÚ›·˜ ‹ ÁÓÒÛË˜, ¯ˆÚ›˜ ÙËÓ
Â›‚ÏÂ„Ë ÂÓfi˜ ·ÙfiÌÔ˘, ÙÔ ÔÔ›Ô ı· Â›Ó·È ˘Â‡ı˘ÓÔ ÁÈ· ÙËÓ ·ÛÊ¿ÏÂÈ¿ ÙÔ˘˜, Î·ıÒ˜ Î·È  ÙËÓ Ù‹ÚËÛË ÙˆÓ Ô‰ËÁÈÒÓ Ô˘ ·ÊÔÚÔ‡Ó
ÛÙË ¯Ú‹ÛË ÙË˜ Û˘ÛÎÂ˘‹˜. ªËÓ ÎÚ·Ù¿ÙÂ ÙÔ ¤ÏÌ· ‹ ÙËÓ ¿ÎÚË ÙÔ˘ ÛˆÏ‹Ó· ÎÔÓÙ¿ ÛÙ· Ì¿ÙÈ· Î·È Ù· ·˘ÙÈ¿.
μÂ‚·ÈˆıÂ›ÙÂ fiÙÈ Ë Ù¿ÛË ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ (Ù¿ÛË Ô˘ ·Ó·ÁÚ¿ÊÂÙ·È ÛÙËÓ ÂÙÈÎ¤Ù· ÛÙÔÈ¯Â›ˆÓ Î·Ù·ÛÎÂ˘‹˜) ÙË˜ ÛÎÔ‡·˜ Û·˜
·ÓÙÈÛÙÔÈ¯Â› ÛÙËÓ Ù¿ÛË ÙË˜ ËÏÂÎÙÚÈÎ‹˜ Û·˜ ÂÁÎ·Ù¿ÛÙ·ÛË˜.
ªËÓ ·ÔÚÚÔÊ¿ÙÂ Â‡ÊÏÂÎÙÂ˜ ‹ ÂÎÚËÎÙÈÎ¤˜ ‡ÏÂ˜ (˘ÁÚ¿, ·¤ÚÈÔ ÎÏ). ªËÓ ·ÔÚÚÔÊ¿ÙÂ ˘Ú·ÎÙˆÌ¤Ó· ˘ÔÏÂ›ÌÌ·Ù· (˙ÂÛÙ¤˜
ÛÙ¿¯ÙÂ˜, Î¿Ú‚Ô˘Ó· ÎÏ). ªËÓ ·ÔÚÚÔÊ¿ÙÂ ÔÙ¤ ÎÔÊÙÂÚ¿ ·ÓÙÈÎÂ›ÌÂÓ·.
μÂ‚·ÈˆıÂ›ÙÂ fiÙÈ ÙÔ Ê›ÏÙÚÔ Â›Ó·È ÛˆÛÙ¿ ÙÔÔıÂÙËÌ¤ÓÔ. ¶ÔÙ¤ ÌËÓ ı¤ÙÂÙÂ ÙË Û˘ÛÎÂ˘‹ Û·˜ ÛÂ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›· ¯ˆÚ›˜ ÚÔËÁÔ˘Ì¤Óˆ˜
Ó· ¤¯ÂÙÂ ÛÈÁÔ˘ÚÂ˘ÙÂ› Ô,ÙÈ Â›Ó·È ÛˆÛÙ¿ ÙÔÔıÂÙËÌ¤ÓÔ ÙÔ Ê›ÏÙÚÔ.
μÁ¿˙ÂÙÂ ÙË Û˘ÛÎÂ˘‹ ·fi ÙÔ ÚÂ‡Ì· fiÙ·Ó ‰ÂÓ ÙËÓ ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÂ›ÙÂ. ªËÓ ÙÚ·‚¿ÙÂ ÔÙ¤ ÙÔ Î·ÏÒ‰ÈÔ ÁÈ· Ó· ‚Á¿ÏÂÙÂ ÙË ‚¿ÛË ‹ ÙÔ
ÌÂÙ·Û¯ËÌ·ÙÈÛÙ‹ ·fi ÙËÓ Ú›˙·.
ªËÓ ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÂ›ÙÂ ¿ÏÏË ‚¿ÛË ‹ ÌÂÙ·Û¯ËÌ·ÙÈÛÙ‹ ÂÎÙfi˜ ·fi ÂÎÂ›ÓÔ Ô˘ ·Ú¤¯ÂÙ·È ·fi ÙÔÓ Î·Ù·ÛÎÂ˘·ÛÙ‹.
ªËÓ ‚Ô˘Ù¿ÙÂ ÙË Û˘ÛÎÂ˘‹, ÙË ‚¿ÛË ‹ ÙÔ ÌÂÙ·Û¯ËÌ·ÙÈÛÙ‹ ÛÙÔ ÓÂÚfi Ô‡ÙÂ Ó· ÈÙÛÈÏ›˙ÂÙÂ ÌÂ ÓÂÚfi ÙË Û˘ÛÎÂ˘‹. ªËÓ
·ÔıËÎÂ‡ÛÂÙÂ ÙË Û˘ÛÎÂ˘‹ ¤Íˆ.
ªË ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÂ›ÙÂ ÙË Û˘ÛÎÂ˘‹ ·Ó:
- ¤¯ÂÈ ¤ÛÂÈ Î·È ÂÌÊ·Ó›˙ÂÈ ÛËÌ¿‰È· ‚Ï¿‚Ë˜ ‹ ‰Â ÏÂÈÙÔ˘ÚÁÂ› Î·ÓÔÓÈÎ¿,
- ∞Ó Ë ‚¿ÛË, Ô ÌÂÙ·Û¯ËÌ·ÙÈÛÙ‹˜ ‹ ÙÔ Î·ÏÒ‰ÈÔ ·ÚÔ˘ÛÈ¿˙Ô˘Ó ‚Ï¿‚Ë.
™Â ·˘Ù‹ ÙËÓ ÂÚ›ÙˆÛË ÌËÓ ·ÓÔ›ÍÂÙÂ ÙË Û˘ÛÎÂ˘‹ ·ÏÏ¿ ÚÔÛÎÔÌ›ÛÙÂ ÙË ÛÙÔ ÏËÛÈ¤ÛÙÂÚÔ ÂÍÔ˘ÛÈÔ‰ÔÙËÌ¤ÓÔ Î¤ÓÙÚÔ Û¤Ú‚È˜
ÙË˜ Rowenta Î·ıÒ˜ ÁÈ· ÙËÓ ÂÈÛÎÂ˘‹ ı· Ú¤ÂÈ Ó· ¯ÚËÛÈÌÔÔÈËıÔ‡Ó ÂÈ‰ÈÎ¿ ÂÚÁ·ÏÂ›·.
√È ÂÈÛÎÂ˘¤˜ Ú¤ÂÈ Ó· Á›ÓÔÓÙ·È ÌfiÓÔ ·fi ÂÈ‰ÈÎÔ‡˜ ÌÂ Î·ÈÓÔ‡ÚÈ· ·ÓÙ·ÏÏ·ÎÙÈÎ¿. ∏ ÂÈÛÎÂ˘‹ ·fi ÙÔÓ ¯Ú‹ÛÙË ÌÔÚÂ› Ó·
·Ô‚Â› ÂÈÎ›Ó‰˘ÓË ÁÈ· ÙÔÓ ›‰ÈÔ.
ÃÚËÛÈÌÔÔÈÂ›ÙÂ ·ÔÎÏÂÈÛÙÈÎ¿ ÂÍ·ÚÙ‹Ì·Ù· Ô˘ Ê¤ÚÔ˘Ó ÙËÓ ÂÁÁ‡ËÛË ÚÔ¤ÏÂ˘ÛË˜ ÙË˜  Rowenta.
H Rowenta ‰ÂÓ ·Ó·Ï·Ì‚¿ÓÂÈ Î·Ì›· Â˘ı‡ÓË ÁÈ· ‚Ï¿‚Ë Ô˘ ÔÊÂ›ÏÂÙ·È ÛÂ Î·Î‹ ¯Ú‹ÛË ÙË˜ Û˘ÛÎÂ˘‹˜, ÂÛÊ·ÏÌ¤ÓÔ ¯ÂÈÚÈÛÌfi ‹ ÌË
Û˘ÌÌfiÚÊˆÛË ÌÂ ÙÈ˜ Ô‰ËÁ›Â˜ ¯Ú‹ÛË˜.
A˘Ùfi ÙÔ ÚÔ˚fiÓ ¤¯ÂÈ Î·Ù·ÛÎÂ˘·ÛÙÂ› ÁÈ· ÔÈÎÈ·Î‹ ¯Ú‹ÛË ÌfiÓÔ. √ÔÈ·‰‹ÔÙÂ Â·ÁÁÂÏÌ·ÙÈÎ‹ ¯Ú‹ÛË ·Î˘ÚÒÓÂÈ ÙËÓ ÂÁÁ‡ËÛË.
°È· ÙËÓ ·ÛÊ¿ÏÂÈ¿ Û·˜, Ë Û˘ÛÎÂ˘‹ ·˘Ù‹ Â›Ó·È Û‡ÌÊˆÓË ÌÂ Ù· ÈÛ¯‡ÔÓÙ· ÚfiÙ˘· Î·È Î·ÓÔÓÈÛÌÔ‡˜ (√‰ËÁ›Â˜ ÂÚ› ¯·ÌËÏ‹˜
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Ì·Ù·Ú›Â˜ !
¶ÚÈÓ ÂÙ¿ÍÂÙÂ ÙË Û˘ÛÎÂ˘‹ Û·˜ ·Ú·‰ÒÛÂÙÂ ÙÈ˜
Ì·Ù·Ú›Â˜ ÛÂ ÂÈ‰ÈÎfi Î¤ÓÙÚÔ Û˘ÏÏÔÁ‹˜ ·ÏÈÒÓ
Ì·Ù·ÚÈÒÓ.
ŸÙ·Ó ·ÏÏ¿˙ÂÙÂ ÙÈ˜ Ì·Ù·Ú›Â˜, ÌËÓ ÙÈ˜ ÂÙ¿ÙÂ ÛÙ·
ÔÈÎÈ·Î¿ ·ÔÚÚ›ÌÌ·Ù· ·ÏÏ¿ ÙÔÔıÂÙ‹ÛÙÂ ÙÈ˜ ÛÂ
ÛËÌÂ›Ô Ô˘ ¤¯ÂÈ ÚÔ‚ÏÂÊıÂ› ÂÈ‰ÈÎ¿ ÁÈ· ÙÔ ÛÎÔfi
·˘Ùfi. ªËÓ ‚¿˙ÂÙÂ ÙÔ Û‡ÛÙËÌ· Ì·Ù·ÚÈÒÓ ÛÙÔ ÛÙfiÌ·.

√È Â·Ó·ÊÔÚÙÈ˙fiÌÂÓÂ˜ Ì·Ù·Ú›Â˜ ¤¯Ô˘Ó Û¯Â‰È·ÛÙÂ› ÁÈ· Ó· ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÔ‡ÓÙ·È ·ÔÎÏÂÈÛÙÈÎ¿ ÛÙÔ ÂÛˆÙÂÚÈÎfi ÙË˜ Û˘ÛÎÂ˘‹˜. 
¶Ú¤ÂÈ Ó· ¯ÂÈÚ›˙ÂÛÙÂ ÙÔ Û‡ÛÙËÌ· Ì·Ù·ÚÈÒÓ ÌÂ ÚÔÛÔ¯‹. ªËÓ ·Ê‹ÓÂÙÂ ÙÔ Û‡ÛÙËÌ· Ì·Ù·ÚÈÒÓ Ó· ¤ÚıÂÈ ÛÂ Â·Ê‹ ÌÂ ¿ÏÏ·
ÌÂÙ·ÏÏÈÎ¿ ·ÓÙÈÎÂ›ÌÂÓ· (‰·ÎÙ˘Ï›Ô˘˜, Î·ÚÊÈ¿, ‚›‰Â˜...). £· Ú¤ÂÈ Ó· ÊÚÔÓÙ›ÛÂÙÂ Ó· ÌËÓ ‰ËÌÈÔ˘ÚÁ‹ÛÂÙÂ ‚Ú·¯˘Î˘ÎÏÒÌ·Ù· ÛÙË
Ì·Ù·Ú›· ÂÈÛ¿ÁÔÓÙ·˜ ÌÂÙ·ÏÏÈÎ¿ ·ÓÙÈÎÂ›ÌÂÓ· ÛÙÈ˜ ¿ÎÚÂ˜ ÙË˜. ™Â ÂÚ›ÙˆÛË ‚Ú·¯˘Î˘ÎÏÒÌ·ÙÔ˜, ˘¿Ú¯ÂÈ Î›Ó‰˘ÓÔ˜ Ë ıÂÚÌÔÎÚ·Û›·
ÙË˜ Ì·Ù·Ú›·˜ Ó· ·Ó¤‚ÂÈ ÂÈÎ›Ó‰˘Ó· Î·È Û˘ÓÂÒ˜ Ó· ÚÔÎ·Ï¤ÛÂÈ ÛÔ‚·Ú¿ ÂÁÎ·‡Ì·Ù· ·ÊÔ‡ ˘¿¯ÂÈ Î·È Ë Èı·ÓfiÙËÙ· ÚfiÎÏËÛË˜
ÊˆÙÈ¿˜. ∞Ó ÙÔ Û‡ÛÙËÌ· Ì·Ù·ÚÈÒÓ ·ÚÔ˘ÛÈ¿˙ÂÈ ‰È·ÚÚÔ‹, ÌËÓ ÙÚ›„ÂÙÂ Ù· Ì¿ÙÈ· ‹ ÙÔ˘˜ ‚ÏÂÓÓÔÁfiÓÔ˘˜ Û·˜. ¶Ï¤ÓÂÙÂ Ù· ¯¤ÚÈ· Î·È
ÍÂÏ‡ÓÂÙÂ Ù· Ì¿ÙÈ· Û·˜ ÌÂ Î·ı·Úfi ÓÂÚfi. ∂¿Ó ÙÔ Úfi‚ÏËÌ· ·Ú·Ì¤ÓÂÈ, Û˘Ì‚Ô˘ÏÂ˘ÙÂ›ÙÂ ÙÔ ÁÈ·ÙÚfi Û·˜.

A˜ Û˘Ì‚¿ÏÏÔ˘ÌÂ kÈ ÂÌÂi˜ ÛÙËv ÚoÛÙ·Ûi· ÙÔ˘ ÂÚÈ‚¿ÏÏÔ˜!
L ∏ Û˘ÛÎÂ˘‹ Û·˜ ÂÚÈ¤¯ÂÈ oÏÏ¿ ·ÍÈÔÔÈËÛÈÌ· ‹ ·Ó·Î˘ÎÏÒÛÈÌ· ˘ÏÈÎ¿.

¶·Ú·‰ÒÛÙÂ ÙË ·ÏÈ¿ Û˘ÛÎÂ˘‹ Û·˜ ÛÂ Î¤ÓÙÚÔ ‰È·ÏÔÁ‹˜ ‹ ÂÏÏÂ›„Â› Ù¤ÙÔÈÔ˘ Î¤ÓÙÚÔ˘ ÛÂ ÂÍÔ˘ÛÈÔ‰ÔÙËÌ¤ÓÔ
Î¤ÓÙÚÔ Û¤Ú‚È˜ ÙÔ ÔÔ›Ô ı· ·Ó·Ï¿‚Â› ÙËÓ ÂÂÍÂÚÁ·Û›· ÙË˜.

VI • °πA TH ¢IKH ™∞™ ∞™º∞§∂π∞

ÂÏÏËÓÈÎ¿V • ™YNTHPH™H ∫∞π ∫∞£∞ƒπ™ªA

40

™∏ª∞¡Δπ∫√! ªË ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÂ›ÙÂ ÈÛ¯˘Ú¿ ÚÔÈfiÓÙ· Î·ı·ÚÈÛÌÔ‡.

∞fiÚÚÈ„Ë.
∞˘Ù‹ Ë Û˘ÛÎÂ˘‹ ÂÚÈ¤¯ÂÈ Ì·Ù·Ú›Â˜ ¡ÈÎÂÏ›Ô˘ ∫·‰Ì›Ô˘ ÛÙÈ˜ ÔÔ›Â˜ ÁÈ· ÏfiÁÔ˘˜ ·ÛÊ·ÏÂ›·˜ ¤¯Ô˘Ó ÚfiÛ‚·ÛË ÌfiÓÔ ÔÈ
Â·ÁÁÂÏÌ·Ù›Â˜ ÙÂ¯ÓÈÎÔ›. °È· Ó· ·ÏÏ¿ÍÂÙÂ ÙÈ˜ Ì·Ù·Ú›Â˜, ÂÈÎÔÈÓˆÓ‹ÛÙÂ ÌÂ ÙÔ ÎÔÓÙÈÓfiÙÂÚÔ ÂÍÔ˘ÛÈÔ‰ÔÙËÌ¤ÓÔ Î¤ÓÙÚÔ Û¤Ú‚È˜.

∫·ı·ÚÈÛÌfi˜ ÙÔ˘ ÌfiÓÈÌÔ˘ Ê›ÏÙÚÔ˘.
∫·ı·Ú›˙ÂÙÂ ÙÔ Ê›ÏÙÚÔ Û˘¯Ó¿. ªfiÓÔ Â¿Ó ‰È·ÙËÚÂ›ÙÂ ÙÔ ÌfiÓÈÌÔ Ê›ÏÙÚÔ ÛÙÂÁÓfi Î·È Î·ı·Úfi ı·
ÂÍ·ÛÊ·Ï›ÛÂÙÂ Ì¤ÁÈÛÙË ÈÛ¯‡ ·ÔÚÚfiÊËÛË˜.

1

2

3

4



Mode d’emploi • Instructions for use • Gebrauchsanweisung • Gebruiksaanwijzing 

Istruzioni per l’uso • Modo de empleo • Instruções de utilização • Brugsanvisning

Bruksanvisning • Bruksanvisning • Käyttöohje • PÛÍÓ‚Ó‰ÒÚ‚o ÔÓ ˝ÍÒÔÎÛ‡Ú‡ˆËË
√‰ËÁ›Â˜ ÃÚ‹ÛË˜ • IInnssttrruukkccjjaa  oobbss∏∏uuggii • NNáávvoodd  kk  oobbsslluuzzee • NNáávvoodd  nnaa  oobbsslluuhhuu

• Kullanım Kılavuzu≈̧®Uœ«‹ «ùß∑FLU‰ • • œß∑u¸ «∞FLq «ß∑HUœÁ



I.ËÅn «_§e«¡ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

II.≤B‡‡‡Uz‡‡‡‡̀ Ë≈̧®‡‡‡‡‡‡‡Uœ«‹. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

III.Æ‡‡∂‡‡q «ùß‡‡‡‡‡∑FL‡‡U‰ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38-40

VI.©d¥IW ≈ß‡‡‡‡‡∑FL‡‡U‰ «∞LM∑Z. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

V.«∞∑MEOn Ë«∞FMU¥W. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

IV.≈̧®‡‡‡‡‡‡‡Uœ«‹ ∞Kº‡‡‡ö±‡‡W. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

I.®‡‡‡‡‡‡‡‡dÕ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

II.¸«≥‡MLU¥ONU Ë «Æ‡b«±U‹ ÄOA~Od«≤t. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

III.Æ‡∂‡q «“ «ß∑‡HUœÁ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38-40

VI.«ß∑‡HUœÁ «“ œß∑‡~‡UÁ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

V.≤‡E‡U≠‡X Ë ≤~‡N‡b«̧È. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

IV.œß∑u¸«∞F‡LKNUÈ «|‡L‡Mv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

français
I • DESCRIPTION . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2

II • CONSEILS ET PRECAUTIONS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2

III • AVANT UTILISATION . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2-3

IV • UTILISATION . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

V • ENTRETIEN ET NETTOYAGE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4

VI • POUR VOTRE SECURITE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4

english
I • DESCRIPTION . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5

II • HINTS AND PRECAUTIONS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5

III • BEFORE USE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5-6

IV • USING THE APPLIANCE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6

V • CLEANING AND CARE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7

VI • SAFETY INSTRUCTIONS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7

deutsch
I • GERÄTEBESCHREIBUNG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8

II • HINWEISE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8

III • VOR DER BENUTZUNG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8-9

IV • BENUTZUNG DES GERÄTES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9

V • REINIGUNG UND PFLEGE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10

VI • SICHERHEITSHINWEISE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10

nederlands
I • BESCHRIJVING . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11

II • RAADGEVINGEN EN VOORZORGSMAATREGELEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11

III • VOORDAT U HET APPARAAT IN GEBRUIK NEEMT . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-12

IV • HET GEBRUIKEN VAN UW APPARAAT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12

V • ONDERHOUD EN SCHOONMAKEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13

VI • VEILIGHEIDSTIPS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13

italiano
I • DESCRIZIONE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14

II • CONSIGILI E PRECAUZIONI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14

III • PRIMA DI UTILIZZARE L’APPARECCHIO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-15

IV • UTILIZZARE L’APPARECCHIO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15

V • MANUTENZIONE E PULITURA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16

VI • NORME DI SICUREZZA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16

español
I • DESCRIPCIÓN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17

II • CONSEJOS Y PRECAUCIONES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17

III • MONTAJE DEL APARATO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17-18

IV • UTILIZACIÓN DEL APARATO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18

V • MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19

VI • INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19

português
I • DESCRIÇÃO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

II • CONSELHOS E PRECAUÇÕES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

III • MONTAGEM DO APARELHO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20-21

IV • UTILIZAÇÃO DO SEU APARELHO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21

V • LIMPEZA E MANUTENÇÃO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22

VI • CONSELHOS DE SEGURANÇA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22

dansk
I • BESKRIVELSE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23

II • RÅD OG FORHOLDSREGLER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23

III • INDEN APPARATET TAGES I BRUG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23-24

IV • BRUG AF APPARATET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24

V • VEDLIGEHOLDELSE OG RENGØRING . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

VI • SIKKERHEDSANVISNINGER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

svenska
I • BESKRIVNING . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26

II • RÅD OCH FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26

III • INNAN ANVÄNDNING . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26-27

IV • ANVÄNDNING . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27

V • RENGÖRING OCH UNDERHÅLL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28

VI • SÄKERHETSANVISNINGAR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28

norsk
I • PRODUKTETS BESTANDDELER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29

II • RÅD OG SIKKERHETSFORSKRIFTER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29

III • FØR DU BRUKER APPARATET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29-30

IV • BRUK AV APPARATET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

V • VEDLIKEHOLD OG RENGJØRING . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31

VI • SIKKERHETSANVISNINGER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31

suomi
I • LAITEKUVAUS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32

II • OTA HUOMIOON . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32

III • ENNEN LAITTEEN KÄYTTÖÄ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32-33

IV • LAITTEEN KÄYTTÖ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33

V • HUOLTO JA PUHDISTUS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34

VI • TURVALLISUUSOHJEITA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34

pÛÒÒÍËÈ
I • éèàCAHàE ùãÖäíêéÅõíéÇéÉé èPàÅOPA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35

II • èêÄÇàãÄ íÖïçàäà ÅÖáéèÄëçéëíà . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35

III • èÖêÖÑ àëèéãúáéÇÄçàÖå . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35-36

IV • àCèéãúáéÇÄçàÖ ÄèèÄêÄíA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36

V • ìïéÑ à óàëíäÄ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37

VI • àHCTPìKñàà èé íÖïçàäÖ ÅÖáéèÄëçéëíà . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37

ÂÏÏËÓÈÎ¿ 
I • ¶∂ƒπ°ƒ∞º∏ Δ∏™ ™À™∫∂À∏™ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

II • ™ÀMB√Y§E™ ∫∞π ¶ƒ√ºÀ§∞•∂π™ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

III • ¶ƒπ¡ A¶O Δ∏¡ ¶ƒøΔ∏ Ãƒ∏™∏ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38-39

IV • ™KOY¶I™M∞ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39

V • ™YNTHPH™H ∫∞π ∫∞£∞ƒπ™ªA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

VI • °πA TH ¢IKH ™∞™ ∞™º∞§∂π∞ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

polski
I. OPIS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41

II. RADY I ZALECENIA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41

III. PRZED U˚YCIEM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41-42

IV. OBS¸UGA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42

V. KONSERWACJA I CZYSZCZENIE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43

VI. BEZPIECZE¡STWO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43

ãesky
I. POPIS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44

II. RADY A UPOZORNùNÍ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44

III. P¤ED POUÎITÍM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44-45

IV. POUÎITÍ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

V. ÚDRÎBA A âI·TùNÍ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46

VI. PRO VA·I BEZPEâNOST . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46

slovensky
I. POPIS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47

II. RADY A UPOZORNENIA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47

III. PRED POUÎITÍM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47-48

IV. POUÎITIE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48

V. ÚDRÎBA A âISTENIE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49

VI. PRE VA·U BEZPEâNOSË . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49

52

52

52-51

51

50

50

55

55

55-54

54

53

53

türçke
I • ÜRÜN TANIMI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59

II • UYARILAR VE GÜVENLİK TALİMATLARI  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59

III • KULLANIMDAN ÖNCE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59-60

IV • CİHAZIN KULLANIMI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

V • TEMİZLİK VE BAKIM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61

VI • GÜVENLİK TALİMATLARI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61

´‡‡‡‡‡d°w

≠‡‡‡U̧ß‡‡‡v



*selon modèle - according to model - je nach Modell - afhankelijk van model - secondo modello - según el modelo - consoante modelo - 
afhængigt af modellen - beroende på modell - avhengig av modell - mallikohtainen - в зависимости от модели - ·Ó¿ÏÔÁ· ÌÂ ÙÔ ÌÔÓÙ¤ÏÔ -
W zale˝noÊci od modelu odkurzacza - Dle modelu, tzn - Podºa modelu -                     -                     -                             - modele göre

1

181716

2*

12

13*

14*

3

4

5*

6

7

8*

10

11

21*

20

9

15

19

•ºV «∞Luœ¥q °d •ºV ±‡b‰



R
éf

.9
01

23
1B

 •
 R

ow
en

ta
 F

ra
nc

e 
Si

re
t 

30
18

59
 8

80
 0

00
 3

3 
• 

So
us

 r
és

er
ve

 d
e 

m
od

ifi
ca

tio
ns

 •
 C

on
ce

pt
io

n 
&

 r
éa

lis
at

io
n 

:J
P

M
 &

 A
ss

o
ci

és
• 

m
ar

ke
tin

g-
de

si
gn

-c
om

m
un

ic
at

io
n 

• 
33

 (
0)

3 
80

 5
6 

28
 1

1 
• 

se
pt

em
br

e 
20

07



Charging the appliance.

You can let it
stand on a
table or fix it
on a wall.

IMPORTANT!
Charge your appliance for 16 hours before
using it for the first time.

I  • DESCRIPTION 

1. Vacuum inlet
2. Maximum fill height for water*/dust*
3. Water* dust* compartment
4. Button for releasing dust compartment 

(water* and dust*)
5. Water* suction housing
6. Permanent washable filter
7. Indicator light
8. Electronic power control*
9. On/off trigger
10. Handle
11. Product base
12. Crevice tool
13. Wet nozzle*

14. Brush head*
15. Batteries compartment
16. Screws and rawlplugs for fixing
17. Accessories holder
18. Storage base
19. Connecting cord + charger
20. Cord storage
21. Removable batteries*  :

english

II • CONSEILS ET PRECAUTIONS

Remove the appliance and accessories from the packaging. The appliance may be recharged permanently
without any risk. The charger heats up slightly, this is quite normal. However, it is preferable to disconnect the
charger if you intend to stay away for long periods of time (holidays, etc.). Clean the filter on a regular basis. Only
a dry and clean permanent filter can guarantee optimum suction power. Replace the filter when it is damaged. Do
not use cleaning products that are too aggressive or abrasive. You can obtain a replacement permanent filter from a
Rowenta approved service centre (see enclosed list of addresses). If the appliance does not work, check that it is
properly placed on its base/its charger. 
Check that the power lead is plugged in properly and that the socket is working. The batteries may need to be
recharged: put the appliance back on its base/its charger. If the appliance loses suction power or makes an
abnormal noise, check that the vacuum inlet is not blocked or that the permanent washable filter is not blocked
or full. In cases of abnormal operation, such as motor overheating, stop the appliance to correct the problem
(e.g. blockages in the vacuum inlet or accessory). If vacuumed dust or debris fall on the floor, check to see if the
filter is full. Never leave liquid in the dust compartment while the appliance is charging. Always remove/empty
any liquid from the appliance after use. For any problems or queries please contact CUSTOMER RELATIONS:

HELPLINE: 0845 602 1454 -  UK
(01) 4751947 -  IRELAND
or consult our website: www.rowenta.co.uk

5

2, 4 V : RS-AC3232 
3, 6 V : RS-AC3233 
4, 8 V : RS-AC3234 

6 V : RS-AC3235 

7 ,2 V : RS-AC3236 
8 ,4 V : RS-AC3237 
9 ,6 V : RS-AC3238 

10 ,8 V : RS-AC3239 

12 V : RS-AC3240 
13 ,2 V : RS-AC3241 
14 ,4 V : RS-AC3242 

Install the charging base.

III • BEFORE USE

*Depending on model: it means special equipment for some models or
optional accessories.



1- Soft: furnishings,
delicate surfaces

2- Power: floors, etc.

IV • USING THE APPLIANCE

Storing your appliance with its accessories.*

180 ml
max

english
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0,52 l
max

*according to model

Vacuuming dust.

Vacuuming liquids.*

The
accessories are
stored at the
rear of the
base.

Empty the dust compartment if you have
vacuumed liquids.*
Dry the dust compartment and the filter
thoroughly before vacuming dust.

Do not forget to empty the dust collector
if you have vacuumed up dust 
and leave the permanent filter and the
housing in place.

Easier grip thanks to the “soft” covering on the handle of the appliance.*

IMPORTANT! Power on LED.
When the product is charging on its base, the LED is red: the product is powered.
When the product is in use: there is no colour indication.
To ensure your appliance is fully charged, leave it to charge for 12 to 16 hours.

CAUTION! This appliance is equipped with a cut-off* safety system (stops automatically)
so as not to damage the batteries should excessive discharge occur.

For nooks (skirting boards, radiators,
etc.) and difficult-to-reach areas, insert
the flat nozzle in the suction inlet.

For flat surfaces, use the brush
attachment.

For liquids on smooth
surfaces, insert the
squeegee attachment
for liquids* in the
suction inlet. 

Turning on your appliance. Suction power setting.*

Choosing the right accessory.



Please read the instructions for use carefully, keep them in a safe place. Refer to the diagrams.
Your vacuum cleaner is an electrical appliance: it must only be used under normal operating conditions. 
The appliance should be used and stored out of the reach of children. Never leave the appliance unattended when it is switched
on. Always keep nozzles and tube ends well away from eyes and ears.
This appliance is not designed to be used by people (including children) with a physical, sensory or mental impairment, or
people without knowledge or experience, unless they are supervised or given prior instructions concerning the use of the
appliance by someone responsible for their safety. 
Check that the voltage of your vacuum cleaner corresponds to that of your mains electricity supply.
Do not vacuum explosive or inflammable substances (liquids, gas, etc.). Do not vacuum incandescent residues (hot ash,
embers, etc.). Never vacuum sharp items.
Check whether the filter has been properly fitted. Never turn on the appliance without a filter!
Unplug your appliance when cleaning it. Never pull on the cord to unplug the support or the transformer.
Do not use a support or transformer other than the model supplied by the manufacturer.
Never immerse the appliance, the support or the transformer in water, do not splash water on the appliance and do not store it
outside.
Do not use the appliance if:
- the appliance has been dropped and shows signs of damage or functions abnormally,
- if the support, the transformer or the cord are faulty.
In this case, do not open the appliance, but send it to the nearest approved Rowenta Service Centre (see enclosed Service
information leaflet), as special tools should be used for all repairs.
Repairs should only be carried out by specialists using original replacement parts.
It is dangerous to try to repair an appliance by yourself.
Use only accessories with a Rowenta origin guarantee (filters, battery units, etc.).
This product has been designed for domestic use only. Any professional use, inappropriate use or failure to comply with the
instructions, the manufacturer accepts no responsibility and the guarantee will not apply.
For your safety, this appliance conforms to the applicable standards and regulations (Low Voltage,
Electromagnetic Compatibility, Environmental, etc. Directives)

WARNING: BATTERY INFORMATION
Do not throw out your appliance without having
taken the batteries to a battery collection point.
The rechargeable batteries have been designed
exclusively for interior use. Do not immerse them in
water. Take care when handling the rechargeable
batteries.
Do not put batteries in the mouth.

Do not allow the batteries to come into contact with other metal objects (rings, nails, screws, etc.)
Be careful not to cause a short circuit in the batteries by inserting metal objects into either end of the appliance. If a short circuit
occurs, the batteries may become dangerously hot, and can cause serious burns, or even catch fire. If the batteries leak, do not
rub your eyes. Wash your hands and if necessary rinse eyes with clean water. If discomfort continues, see your doctor. 

Environment protection first !
L Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.

Leave it at a local civic waste collection point.

VI • SAFETY INSTRUCTIONS

englishV • CLEANING AND CARE

Cleaning the permanent filter.

Clean the filter regularly. Only a clean and dry permanent filter will ensure maximum suction power. 
Change the filter when damaged.

7

IMPORTANT! Do not use strong or abrasive cleaning products.

1

2

3

4

Disposal.

This appliance contains Nickel Cadmium accumulators that, for safety reasons, may only be accessed by a
professional repair man. To change the accumulators, contact your nearest approved service centre.
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Carga del aparato.

Puede dejarlo
en una mesa o
fijarlo a la
pared.

I  • DESCRIPCIÓN 

1. Boca de aspiración
2. Nivel máximo de llenado agua*/polvo*
3. Contenedor agua* polvo*
4. Botón para abrir el contenedor (agua* y polvo*)
5. Contenedor para agua*
6. Filtro lavable permanente
7. Indicador luminoso
8. Control electrónico de potencia*
9. Interruptor on/off
10. Asa
11. Base del producto
12. Boquilla plana
13. Boquilla para líquidos*

14. Cepillo*
15. Tapa del compartimento de baterías
16. Tornillos y enganches de fijación
17. Guarda accesorios
18. Base de carga
19. Cable + cargador
20. Alojamiento para el cable
21. Unidad extraíble de baterías*:

español

II • CONSEJOS Y PRECAUCIONES

Sacar el aparato del embalaje y desembalar los accesorios. El aparato puede, sin peligro alguno, quedarse en carga
permanentemente. El cargador calienta ligeramente, se trata de un fenómeno normal. Sin embargo es aconsejable
desenchufar el cargador en caso de larga ausencia (vacaciones...). Limpie regularmente el filtro. Sólo un filtro
permanente limpio y seco puede asegurar una potencia de aspiración óptima. Reemplace el filtro cuando esté
dañado. No utilice productos de mantenimiento demasiado agresivos o abrasivos. Puede comprar un filtro
permanente de recambio dirigiéndose a un servicio técnico autorizado Rowenta (ver lista adjunta con las
direcciones). Si el aparato no funciona, compruebe que esté bien colocado sobre su base/su cargador. Compruebe
que el cable esté bien conectado y que la toma de corriente funciona. Las baterías pueden estar descargadas: vuelva
a colocar el aparato sobre su base/su cargador. Si el aspirador aspira menos o hace un ruido anormal, comprobar
que la boca de aspiración no esté obstruida o que el filtro lavable permanente no esté lleno. Si el aspirador no
funciona correctamente o si el motor se calienta, desenchufe el aspirador para solventar el problema (ejemplo: la
boca de aspiración o boquillas están obstuidas, o si los desechos aspirados vuelven a caer al suelo) y compruebe que
el filtro permanente no esté obstruido. No deje nunca líquidos en el contenedor durante la carga del aspirador. Vacíe
el contenedor después de cada utilización.
Si es necesario, contacte con nuestro Servicio Consumidor Rowenta en el teléfono 902 31 25 00.
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2, 4 V : RS-AC3232 
3, 6 V : RS-AC3233 
4, 8 V : RS-AC3234 

6 V : RS-AC3235 

7 ,2 V : RS-AC3236 
8 ,4 V : RS-AC3237 
9 ,6 V : RS-AC3238 

10 ,8 V : RS-AC3239 

12 V : RS-AC3240 
13 ,2 V : RS-AC3241 
14 ,4 V : RS-AC3242 

Instale la base de carga.

III • MONTAJE DEL APARATO

*Según modelo: consiste en equipos específicos de ciertos modelos o
accesorios disponibles opcionalmente.

¡IMPORTANTE!
Antes de la primera utilización, cargue el
aparato durante 16 horas.



Elección del accesorio adecuado.

IV • UTILIZACIÓN DEL APARATO

Almacenamiento.*

180 ml
max

español

18
*según el modelo

Un fácil agarre gracias al revestimiento “antideslizante” del asa del aparato.*

¡IMPORTANTE! Indicador luminoso de conexión.
Cuando el aparato se está cargando en su base, el indicador luminoso está rojo: El aparato está conectado.
Cuando el aparato se está utilizando: no hay ninguna indicación de color.
Para conseguir una carga óptima, permita que el producto se cargue de 12 a 16 h."

¡CUIDADO! Este aparato está equipado con un sistema de seguridad “cut off”* (parada automática) para no dañar
las baterías en caso de descarga excesiva. 

Aspiración de polvo.

Aspiración de líquidos.*

Los accesorios
están en la
parte posterior
de la base.

Para los rincones (zócalos, radiadores) y
los lugares con difícil acceso, coloque la
boquilla plana en la boca de aspiración. 

Para las superficies planas, utilice la
boquilla cepillo.

Para los líquidos sobre
superficies lisas,
coloque la boquilla
para líquidos* en la
boca de aspiración.

1-Soft: mobiliario,
superficies delicadas

2-Power: suelos…

0,52 l
max

Vacíe el contenedor si ha limpiado algún
líquido.*
Seque bien el contenedor y el filtro
antes de comenzar a limpiar polvo.

No olvide vaciar el contenedor
si ha aspirado polvo y deje el filtro 

permanente y el contenedor en su sitio.

Ponga el aparato en marcha. Ajuste de la potencia de aspiración.*



Leer detenidamente el modo de empleo y guardarlo cuidadosamente. Comprobar las ilustraciones.

Su aspirador es un aparato eléctrico: se ha de utilizar en condiciones normales de uso.
Utilice y guarde el aparato fuera del alcance de los niños. Nunca deje su aparato en marcha sin vigilancia.
Este aparato no está previsto para que lo utilicen personas (incluso niños) cuya capacidad física, sensorial o mental esté
disminuida, o personas sin experiencia o conocimientos, excepto si pueden recibir a través de otra persona responsable de su
seguridad, una vigilancia adecuada o instrucciones previas relativas a la utilización del aparato. 
No acerque nunca la boquilla o la extremidad del tubo a los ojos o las orejas.
Compruebe que la tensión de utilización (voltaje) de su aspirador corresponde a la de su instalación eléctrica. 
No aspire sustancias inflamables o explosivas (líquidos, gas…). No aspire residuos incandescentes (cenizas calientes,
brasas, etc…). No aspire nunca elementos cortantes.
Comprobar que el filtro esté bien colocado. ¡No hacer funcionar nunca el aparato sin filtro !
Desconecte su aparato cuando lo limpie. No tire nunca del cable para desconectar el soporte o el transformador.
No utilice otro soporte o transformador que no sea el modelo suministrado por el fabricante.
No sumerja nunca el aparato, el soporte o el transformador en el agua, no salpique el aparato con agua y no lo guarde en el
exterior.
No utilizar el aparato si:
- el aparato se ha caído y presenta deterioros visibles o anomalías de funcionamiento,
- si el soporte, el transformador o el cable están defectuosos.
En este caso no abrir el aparato, debe llevarlo al Servicio de Asistencia técnica Rowenta más cercano a su domicilio (ver lista
de las direcciones adjunta), ya que hacen falta herramientas especiales para cualquier tipo de reparación.
Las reparaciones sólo deberán ser realizadas por especialistas, con piezas de recambio originales.
Reparar un aparato por su cuenta puede representar un peligro para el usuario.
Sólo utilizar accesorios originales garantizados Rowenta (filtros bloque batería...).
Rowenta declina toda responsabilidad en caso de un uso no apropiado o no conforme al modo de empleo.
Este aparato ha sido concebido para un uso doméstico únicamente.
Para su seguridad, este aparato es conforme a las normas y reglamentaciones aplicables (Directivas Baja
Tensión, Compatibilidad Electromagnética, Medio ambiente…)

¡ IMPORTANTE ! INFORMACIÓN SOBRE LAS
BATERÍAS
No tire su aparato sin haber depositado las baterías
en un lugar previsto a este efecto.
Cuando cambie las baterías no las tire en la basura
doméstica, deposítelas en un lugar previsto para
este efecto.
Las baterías han sido fabricadas para utilizarse
exclusivamente en el interior. No las sumerja nunca
en agua. Las baterías deben manipularse con mucho

cuidado. No introduzca las baterías en la boca.
Compruebe que las baterías no entren en contacto con otros objetos metálicos (anillas, clavos, tornillos..). Asegúrese de no
producir cortocircuitos en las baterías al colocar objetos metálicos en sus extremos. En caso de cortocircuito, la temperatura de
las baterías puede elevarse peligrosamente y generar quemaduras graves, incluso prender fuego. Si las baterías tienen fugas, no
se toque los ojos ni las mucosas. Lávese las manos y aclárelas con agua y si es necessario aclárese los ojos. Si dicha
incomodidad persiste, consulte un médico. 

¡ ¡ Participe en la conservación del medio ambiente ! !
L Su electrodoméstico contiene materiales recuperables y/o reciclables.

Entréguelo al final de su vida útil, en un Centro de Recogida Específico o en uno de nuestros Servicios Oficiales Post Venta
donde será tratado de forma adecuada.

VI • INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

españolV • MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Limpie el filtro permanente. 

Limpie el filtro regularmente. Sólo manteniendo limpio y seco el filtro se puede garantizar la máxima potencia
de succión. Cambie el filtro si se estropea.
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¡IMPORTANTE! No utilice productos de limpieza fuertes o abrasivos.

1

2

3

4

Reciclaje del aparato.

Este aparato contiene acumuladores de níquel cadmio que, por razones de seguridad, sólo pueden ser manipulados
por un técnico profesional. Para cambiar los acumuladores, diríjase al servicio técnico autorizado más cercano.
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≥dÖe °t °ât ≥U «§U“Á ≤b≥Ob Øt °bËÊ ≤EU̧‹ «“ ∞u«“Â °dÆv îU≤~v «ß∑‡HUœÁ ØMMb. ÇMU≤ât °ât ≥U ¥U «®ªU’ ±FKu‰ «“ «¥s œß∑~UÁ «ß∑‡HUœÁ

±OJMMb, ¬≤NU ≥Lu«̧Á °U¥b ¢∫X ≤EU̧‹ °U®Mb. ≥Lu«̧Á œ≥U≤t Ë ∞u∞t ≥U ̧« œË¸ «“ ÇALNU Ë Öu®NU °~Od¥b.

«“ «ß∑HUœÁ «¥s ËßOKt ¢ußj «≠d«œÈ («“ §LKt ØuœØUÊ) Øt œ«̧ «È ±AJö‹ §ºLU≤v, •ºv, ̧Ë«≤v ±O∂U®Mb ¥U «≠d«œÈ Øt œ«≤g ¥U ¢πd°t

ØU̧È ≤b«̧≤b, îuœœ«̧È ØMOb. ±~d ¬≤Jt «ß∑HUœÁ «“ ¬Ê °U ≤EU̧‹ Ë ¬±u“‘ Æ∂Kv °U®b.

«“ «¥MJt §d¥UÊ °d‚ ±u§uœ °U §d¥UÊ Ë Ë∞∑Ų ÆOb ®bÁ °d ̧ËÈ œß∑~UÁ ±DU°IX œ«̧œ «©LOMUÊ •UÅq ØMOb. 

«“ §U̧Ë °dÆv «§ºUÂ ÆU°q «≤H‡πU̧ Ë ÆU°q «®∑‡F‡U‰ (±U¥FU‹, ÖU“≥U, ̈‡OdÁ) îuœœ«̧È ≤LU¥Ob. «“ §U̧Ë ØdœÊ «§ºUÂ Öb«î‡∑t

(îUØº∑d ÖdÂ, îUØ‡ “̈U‰ Ë ̈‡OdÁ) îuœœ«̧È ØMOb. «“ §U̧ËÈ ∞u«“Â ¢Oe «ØOb« îuœœ«̧È ØMOb.

«“ «¥MJt ≠OK∑d≥U °t œß̧∑v œ¸ §UÈ îuœ Æd«̧ Öd≠∑t «≤b ±DLμs ®u¥b. ≥dÖe œß∑~UÁ °bËÊ ≠OK∑d ̧« ̧Ë®s ≤JMOb!

≥M~UÂ ≤EU≠X, ËßOKt ̧« «“ Äd¥e °d‚ °OdËÊ °JAOb. §NX ÆDl «¢BU‰ ÄKuÄ‡‡e «“ °d‚, «“ ØAObÊ ßOr îuœœ«̧È ØMOb.

≥dÖe «“ ¢d«≤ºHu¸±U¢u¸ œ¥~dÈ ̈‡Od «“ œß∑~UÁ ±u¸œ ¢uÅOt ßU“≤bÁ «ß∑‡HUœÁ ≤JMOb.

«“ ≠dË°dœÊ ∞u«“Â îU≤~v °dÆv œ¸ ¬» §b« îuœœ«̧È ≤LU¥Ob, ¬» °d ̧ËÈ ¬Ê ≤áU®ObÁ Ë œ¸ °OdËÊ ≤~Nb«̧È ≤JMOb. 

œ¸ ±u«̧œ “¥d «“ «ß∑‡HUœÁ «“ «§U‚ îuœœ«̧È ≤LU¥Ob:

- œß∑~UÁ ÄU¥Os «≠‡∑UœÁ, îºU̧‹ Ë«̧œ ¬±bÁ °t ¬Ê «®JU̧ °uœÁ Ë °t îu°v ØU̧ ≤JMb.
- ßOr ¬Ê ¥U ¢d«≤ºHu¸±U¢u¸ ±‡F‡Ou» °U®b,

œ¸ Ç‡MOs Åu¸¢v, §N‡X §KuÖOdÈ «“ °dË“ ≥‡d Öu≤t î‡DdÈ œß∑~UÁ ̧« °t ≤eœ¥J∑d¥s ±dØe î‡b±U‹ ±πU“ (°t ≠NdßX {LOLt ±d°u◊ °t îb±U‹

±d«§‡F‡t ØMOb) °‡H‡dß∑Ob ÇuÊ §N‡X ¢F‡LOd «“ «°e«̧ îUÅv «ß∑‡HUœÁ ±OAuœ. 

¢F‡LOd«‹ ¢MNU °U¥b ¢ußj ±∑ª‡BBOs °U «ß∑‡HUœÁ «“ ∞u«“Â ¥bØv «ÅKv Åu‹̧ ÖOdœ.

îuœ¢UÊ «Æ‡b«Â °t ¢‡F‡LOd ≤JMOb ÇuÊ «¥s «±d ±O∑u«≤b îDd«‹ ≠d«Ë«≤v œ¸ °d œ«®∑t °U®b.

¢MNU «“ ¬Ê ∞u«“Â §U≤∂v œ«̧«È {LU≤X «ÅKv ̧ÔË≤‡∑‡U (≠OK∑d≥U, °U©d¥NU Ë ̈‡OdÁ) «ß∑‡HUœÁ ØMOb. 

«¥s ±∫Bu‰ ≠Ij §NX «ß∑HUœÁ îU≤~v ©d«•v ®bÁ «ßX. ¢u∞Ob ØMMbÁ ≥Oâ~u≤t ±ºμu∞O∑v œ¸ Æ∂U‰ ≥d Öu≤t «ß∑HUœÁ ¢πU̧È, «ß∑HUœÁ ≤U±MUßV ¥U

´bÂ ̧´U¥X œß∑u¸«∞FLKNUÈ ±u§uœ ≤b«®∑t Ë {LU≤X ®U±q ±u«̧œ ±cØu¸ ≤LOAuœ.

§N‡X «¥LMv ®LU, «¥s œß∑~UÁ ±DU°o °U «ß∑U≤b«̧œ≥U Ë ±Id¸«‹ §U̧È ±OU®b (Ë∞∑Ų Ør, «≤D∂U‚ «∞J∑dË±G‡MU©Oºv, ±Id¸«‹

±∫‡Oj “¥ºX Ë ̈‡OdÁ). 

•HU™X «“ ±∫Oj “¥ºX œ¸ œ§̧t «Ë‰!

ËßOKt °dÆv ®LU ®U±q ±u«œ –¥IOL∑OºX Øt «±JUÊ «•OU¡ ¥U °U“¥U≠‡X ¬≤NU Ë§uœ œ«̧œ.

ËßOKt °dÆv ̧« œ¸ ≤IU◊ ±ªBu’ §Ll ¬ËȨ̀ Æd«̧ œ≥Ob.

±u«™V °U®Ob Øt °U©d¥NU °U «®OUÈ ≠KeÈ œ¸ ¢LU” Æ‡d«̧ ≤~Od≤b (•KIt, ±O‡a, ÄO‡ê, ̈‡OdÁ)

¢u§t œ«®∑t °U®Ob Øt °U Æd«̧ œ«œÊ «®OUÈ ≠‡KeÈ °Os ÄU¥U≤t ≥UÈ ≠KeÈ œß∑~UÁ ±u§‡V «¢BU‰ Øu¢UÁ ≤Au¥b. œ¸ Åu‹̧ ÇJt °U©d¥NU, «“ ±U∞ObÊ

ÇALU≤∑UÊ îuœœ«̧È ØMOb. œß∑U≤∑UÊ ̧« ®º∑t Ë œ¸ Åu‹̧ ∞eËÂ, ÇALU≤∑UÊ ̧« °U «» ßdœ °Au¥Ob. œ¸ Åu‹̧ «œ«±t ≤U̧«•∑v, °t Äe®J‡ îuœ

±d«§F‡t ØMOb. 

«î‡D‡U̧: «©ö´‡U¢v œ¸ ±u¸œ °U©d¥NU

°bËÊ îU̧Ã ≤LuœÊ °U©d¥NU Ë °dœÊ ¬≤NU °t ±∫q ±ªBu’ §Ll ¬ËȨ̀,

«“ °t œË¸ «≤b«î‡∑‡s ∞u«“Â °dÆv îU≤~v îuœ îuœœ«̧È ≤LU¥Ob. °U©d¥NUÈ

ÆU°q ®U̧˛ Åd≠U §N‡X «ß∑‡HUœÁ œ«îKv ©d«•v ®bÁ «≤b.  «“ ≠dË°dœÊ

¬≤NU œ¸ ¬» §b« îuœœ«̧È ≤LU¥Ob. ≥M~UÂ ØU̧ °U °U©d¥NUÈ ÆU°q ®U̧˛

±u«™V °U®Ob. 

«“ Öc«®∑s °U©d¥NU œ¸ œ«îq œ≥UÊ îuœœ«̧È ≤LU¥Ob. 

±‡N‡r! §N‡X ≤DU≠‡X «“ «ß∑‡HUœÁ «“ ∞u«“Â “°d îuœœ«̧È ≤LU¥Ob. 

°‡bË¸ «≤‡b«î‡∑‡s °U©‡d¥N‡U

∞u«“Â °dÆv îU≤~v ®LU œ«̧«È °U©d¥NUÈ ≤OJq- ØUœ¥r ±O∂U®b. §N‡X ̧´U¥X ≤JU‹ «¥LMv, ¢MNU ¢F‡LOdØU̧«Ê •‡d≠‡t «Í °U¥b °t ¬≤NU œß∑dßv

œ«®∑t °U®Mb. §N‡X ¢F‡u¥i °U©d¥NU, °t ≤eœ¥J∑d¥s ±dØe ±πU“ ¢‡F‡LOd ±d«§‡F‡t ≤LU¥Ob. 

V.   ≤‡E‡U≠‡X Ë ≤~‡N‡b«̧È

≤‡E‡U≠‡X ≠OK‡∑d œ«z‡Lv

≠‡O‡K‡∑d ̧« °t ©u¸ ±d¢V ≤EU≠‡X ØMOb. ≠‡I‡j ¥J‡ ≠O‡K‡∑d œ«zLv ¢LOe Ë îAJ‡ ÆUœ¸ °t ¢‡C‡LOs •‡b«Ø∏d Æ‡b‹̧ ±JMbÖOºX. 

œ¸ Åu‹̧ Åb±t îu¸œÊ ≠O‡K‡∑d, ¬Ê ̧« ¢‡F‡u¥i ≤LU¥Ob.
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180 ml
max

≠‡‡‡U̧ß‡‡‡v «≤∑ªU» ∞u«“Â §U≤∂v ±MUßV

§‡L‡l ØdœÊ œß∑~UÁ î‡uœ*

∞u«“Â §‡U≤∂v

œ¸ ÄA‡X ÄU¥t

§Ll ±OAu≤b

§N‡X ≤EU≠X ≤IU◊ ±º∑∑d (ÇuÊ ßD` “¥d 

®u≠Ų, ÄKOM∑u” Ë ̈OdÁ) Ë ≤IU◊ ÅF‡V

«∞∫‡Bu‰ œ≥U≤t ±d°u©t ̧« °d ̧ËÈ œ≥U≤t

§U̧Ë °dÆv Æd«̧ œ≥Ob. §N‡X ≤EU≠X ßDuÕ

ÅU· «“ °d” «ß∑‡HUœÁ ØMOb. 

§N‡X ≤EU≠X ±U¥FU‹ Ë«Æl °d

ßD` ÅU·, 

œ≥U≤t ôß∑OJ‡ œ«̧ ̧« °d ̧ËÈ

œ≥U≤t

§U̧Ë °dÆv Æd«̧ œ≥Ob. 

1. ±ö¥r: «£U£Ot,

ßDuÕ ™‡d¥‡n

2. Æ‡b‹̧: Øn Ë ̈OdÁ

*°d •º‡V ±‡b‰

0,52 l
max

ÇMU≤ât ±U¥FU¢v œ¸ ±∫H‡Et ̈‡∂U̧ Æd«̧

œ«®∑t °U®b, ¬Ê ̧« ¢ªKOt ØMOb. 

Æ∂q «“ ®dËŸ §U̧Ë °dÆ‡v Ö‡dœ Ë ̈‡∂U̧

±∫H‡Et ̈‡∂U̧ ̧« îAJ‡  ØMOb. 

ÇMU≤ât Æ∂ö Ö‡dœ Ë ̈‡∂U̧ ̧« §U̧Ë °dÆv ØdœÁ

°U®Ob, ≠d«±u‘ ≤JMOb Øt §Ll ØMMbÁ ̈‡∂U̧

¸« îU∞v ØdœÁ 

Ë ≠OK∑d œ«zLv Ë °b≤t ̧« ßd §UÈ î‡uœ Æd«̧

œ≥‡Ob. 

§U̧Ë °dÆv ±U¥F‡U‹*

§U̧Ë °dÆv Ö‡dœ Ë ̈‡∂U̧

±‡N‡r! ÆU°KO‡X Öd≠‡∑s ¬ßUÊ œ¸ ≤∑Oπt Äu®g "≤dÂ" œß∑~OdÁ œß∑~UÁ.*

±‡N‡r! ±πN‡e °t Ç‡d«⁄ œ¥uœÈ

≥M~U±v Øt œß∑~UÁ ̧ËÈ ÄU¥t îuœ ®U̧˛ ±OAuœ, ̧≤@ Ç‡d«⁄ œ¥uœ Æd±e «ßX: œß∑~UÁ ®U̧˛ ±OAuœ.

≥M~U±v Øt œß∑~UÁ œ¸ •U‰ «ß∑‡HUœÁ «ßX, Çd«̈v ̧Ë®s ≤OºX. 

°d«È «©LOMUÊ «“ ®U̧˛ ØU±q, œß∑~UÁ ̧« °Lb‹ 21ßÚX ¢U 61ßÚX ®U̧˛ ≤LUzOb.

≥Ab«̧! «¥s œß∑~UÁ ±πN‡e °t ßOº∑r «¥LMv Æ‡Dl §d¥UÊ ±O∂U®b*(îU±u®v îuœØU̧) ¢U œ¸ Åu‹̧ îU∞v 

®bÊ °Og «“ •‡b ®U̧˛, °t °U©d¥NU Åb±t ≤dßb.

VI.    «ß∑‡HUœÁ «“ œß∑‡~‡UÁ

Ȩ̈®‡s ØdœÊ œß∑‡~‡UÁ                                                                                                     ¢‡M‡E‡Or °‡ª‡g ±‡Jg*
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I.®‡‡‡‡‡‡‡‡dÕ

1.œ≥U≤t §U̧Ë °dÆv

2.•‡b«Ø∏d «̧¢‡HUŸ ¬»*/¨‡∂U̧*
3.°ª‡g ̈‡∂U̧*/ ¬»*
4.œØLt °U“ ØdœÊ °ª‡g ̈‡∂U̧*

(¬»*Ë ̈‡∂U̧*)

5.±∫H‡Et ±Jg ¬»*
6.≠OK∑d œ«zLv ÆU°q ®º∑Au

7.Çd«⁄ ≤LU¥A~d

8.ØM∑d‰ §d¥UÊ «∞J∑dË≤OJv*
9.œØLt ̧Ë®s/îU±u‘

01.œß‡∑t

11.ÄU¥t œß∑~UÁ

21.«°e«̧ ®JU·

31.œ≥‡U≤t î‡O‡f*

41.ßd °d”*
51.°ª‡g °U©d¥N‡U

61.ÄOâ‡NUÈ ≤B‡V

71.≤~N‡b«̧≤‡bÁ ∞u«“Â §U≤∂v

81.°ª‡g ≤~N‡b«̧È

91.ßOr ̧«°j + œß∑~UÁ ®U̧˛

02.±∫‡q ≤~N‡b«̧È ßO‡r

12.°U©d¥N‡UÈ Æ‡U°q ¢F‡u¥i*:

4,2Ë∞X:2323CA-SR2,7≠u∞j:6323CA-SR21≠u∞j:0423CA-SR

6,3Ë∞X:3323CA-SR4,8≠u∞j:7323CA-SR2,31≠u∞j:1423CA-SR

8,4Ë∞X:4323CA-SR6,9≠u∞j:8323CA-SR4,41≠u∞j:2423CA-SR

6Ë∞X:5323CA-SR8,01≠u∞j:9323CA-SR

*°d •ºV ±‡b‰: °t ±F‡MUÈ ∞u«“±v îU’ °d«È °dîv «“ ±b∞NU ¥U ∞u«“Â §U≤∂v

«î∑OU̧È ±O∂U®b.

II.   ̧«≥‡MLU¥ONU Ë «Æ‡b«±U‹ ÄOA~Od«≤t
œß∑~UÁ Ë ∞u«“Â §U≤∂v ¬Ê ̧« «“ °º∑t °MbÈ °OdËÊ °OUË¸¥b. œß∑~UÁ ̧« ±O∑u«Ê °bËÊ «¥πUœ ≥O‡â~u≤t îDdÈ ≥LOAt ®U̧˛ ≤Luœ. œß∑~UÁ ®U̧˛ °∑b¸¥Z ÖdÂ ±OAuœ

Øt «¥s «±dÈ ́Uœ¥ºX. °U «¥s •U‰ ÇMU≤ât ÆBb œ«®∑t °U®Ob Øt ±b¢v ©uô≤v «“ îU≤t °t œË¸ °U®Ob (¢FDOö‹ Ë ̈OdÁ), °N∑d «ßX Øt œß∑~UÁ ®U̧˛ ̧« «“ °d‚

ÆDl ØMOb. ≠OK∑d ̧« ±d¢V ÄUØ‡ ØMOb ÇuÊ ¢MNU ¥J‡ ≠OK∑d œ«zLv îAJ‡ Ë ¢LOe ±O∑u«≤b ±J‡Av ́U∞v ¢CLOs ØMb. œ¸ Åu‹̧ Åb±t œ¥bÊ ≠OK∑d ¬ ̧« ¢F‡u¥i ≤LU¥Ob.

§N‡X ≤EU≠‡X «“ ÄUØ‡ ØMMbÁ ≥UÈ “°d «ß∑‡HUœÁ ≤JMOb. ±O∑u«≤Ob ≠OK∑d œ«zLv ¢F‡u¥Cv ̧« «“ ±dØe îb±U‹ ±πU“ ̧ÔË≤∑U ¢NOt ≤LU¥Ob (°t ≠N‡dßX ≤AU≤ONUÈ {LOLt

±d«§F‡t ≤LU¥Ob). œ¸ Åu¸¢v Øt œß∑~UÁ ØU̧ ≤JMb, «“ «¥MJt ¬Ê °t œß̧∑v ̧ËÈ ÄU¥t îuœ Æ‡d«̧ Ö‡d≠‡∑t ±DLμ‡s ®‡u¥b. 

«“ «¥MJt ßOr §d¥UÊ °t œß̧∑v ±∑Bq ®bÁ Ë «¥MJt Äd¥e ØU̧ ±OJMb ±DLμs ®u¥b. Ç‡t °ºU °U©d¥NU ≤OU“ °t ®U̧˛ œ«®∑t °U®Mb: §N‡X «≤πUÂ «¥s ØU̧ œß∑~UÁ ̧«

¸ËÈ ÄU¥t îuœ/œß∑~UÁ ®U̧˛ Æd«̧ œ≥Ob. ÇMU≤ât ∞u«“Â °dÆv îU≤~v ®LU °b ØU̧ ØMb ¥U ßd Ë Åb« «¥πUœ ØMb ¥U ßu‹ °e≤b, «“ «¥MJt œ≥U≤t §U̧Ë °dÆv ±ºbËœ

≤AbÁ ¥U ≠OK∑d œ«zLv ÆU°q ®º∑Au ±ºbËœ ¥U Äd ≤AbÁ ±DLμs ®u¥b. œ¸ Åu‹̧ ØU̧ ̈Od ́‡UœÈ œß∑~UÁ ÇuÊ ÖdÂ ®bÊ °Og «“ •‡b ±u¢u¸, ¬Ê ̧« îU±u‘ ØdœÁ ¢U

±AJq ̧« °d©d· ØMOb (±∏q ±ºbËœ °uœÊ œ≥U≤t §U̧Ë °dÆv ¥U ∞u«“Â §U≤∂v). ÇMU≤ât ̈‡∂U̧ ¥U ¬®GU‰ §U̧Ë ®bÁ °d ̧ËÍ “±Os °d¥eœ, «“ «¥MJt ≠OK∑d Äd ≤AbÁ

±DLμs ®u¥b. ≥M~UÂ ®U̧˛ œß∑~UÁ «“ °UÆv Ö‡c«®∑s ±U¥FU‹ œ¸ °ªg ̈‡∂U̧ §b« îuœœ«̧È ≤LU¥Ob. ≥LOAt Äf «“ «ß∑‡HUÁ «“ œß∑~UÁ ±U¥FU‹ ±u§uœ œ¸ ¬Ê ̧«

îU∞v ≤LU¥Ob. œ¸ Åu‹̧ °dË“ «®JU∞v œ¸ ØU̧ œß∑~UÁ °t œ«¥dÁ ØU̧ °U ±A∑d¥UÊ ±d«§F‡t ≤LU¥Ob. 

III.   Æ‡∂‡q «“ «ß∑‡HUœÁ

ÄU¥t ®U̧˛ ̧« ≤BV ≤LU¥Ob.

±O∑u«≤Ob ¬Ê ̧«

Ȩ̈È ±Oe Æd«̧ œ«œÁ

¥U °d ̧ËÈ œ¥u«̧

≤B‡V ØMOb.

®U̧˛ œß‡∑‡~UÁ

≠‡‡‡U̧ß‡‡‡v

±‡‡N‡‡r!

Æ∂q «“ «ß∑‡HUœÁ «“ œß∑~UÁ °d«È «Ë∞Os °U̧,

¬Ê ̧« °t ±‡b‹ 61 ßÚ‡X ®U̧˛ ØMOb.
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Laitteen lataaminen.

Voit säilyttää
pöydällä tai
asentaa sen
seinälle.

I  • LAITEKUVAUS

1. Imuaukko
2. Veden*/pölyn* maksimitäyttötaso
3. Veden*/pölyn* osasto 
4. Vesi- ja pölysäilion avauspainike*
5. Veden* imulaatikko
6. Pestävä kestosuodatin
7. Merkkivalo
8. Putkien pystysäilytyspaikka ja kantohihna*
9. Käynnistys/sammutusvalitsin
10. Kahva
11. Tuotteen alusta
12. Rakosuutin
13. Nestesuutin*

14. Harja imuri*
15. Akkukotelo
16. Kiinnitysruuvit ja -tapit
17. Lisälaitteiden säilytys
18. Latausalusta
19. Virtajohto + lataaja
20. Johdon säilytys
21. Vaihdettavat akut* :

suomi

II • OTA HUOMIOON

Laite voi olla ilman vaaraa jatkuvasti latauksessa. Lataajan lievä kuumeneminen on aivan normaali ilmiö. Sen sijaan
on hyvä kytkeä latauslaite irti verkosta pidemmän käyttökatkon ajaksi (lomat, matkat…). Puhdista suodatin
säännöllisesti. Vain puhdas ja kuiva kiinteä suodatin takaa ihanteellisen imutehon. Vaihda suodatin, jos se on
vahingoittunut. Älä käytä aggressiivisia tai hankaavia hoitoaineita. Voit hankkia myös kiinteän vaihtosuodattimen
Rowentan valtuutetusta huoltokeskuksesta (katso oheista listaa). Jos laite ei toimi, tarkista, että laite on kunnolla
asennettu alustalle/laturille. Tarkista, että johto on kunnolla kiinnitetty ja pistorasia toimii. Akut ovat ehkä
purkautuneet: laita laite alustalle/laturiin. Jos imuteho heikkenee tai kuuluu epätavallisia ääniä, varmista, että
lisävarusteet eivät ole tukkeutuneet tai että pölysäiliö ei ole täynnä. Toiminnan ollessa epänormaalia esim. Moottorin
ylikuumentuessa,pysäytä laite syyn löytämiseksi (esim. Iisävarusteen tukkeutuminen). Jos pölyä tai imuroitua roskaa
putoaa maahan tai jos esiintyy nesteen vuotoa, varmista että pölysäilio ei ole täynnä. Älä koskaan jätä nesteitä
laitteeseen kun lataat sitä. Tyhjennä laitteesta kaikki vesi heti jokaisen käytön jälkeen.
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2, 4 V : RS-AC3232 
3, 6 V : RS-AC3233 
4, 8 V : RS-AC3234 

6 V : RS-AC3235 

7 ,2 V : RS-AC3236 
8 ,4 V : RS-AC3237 
9 ,6 V : RS-AC3238 

10 ,8 V : RS-AC3239 

12 V : RS-AC3240 
13 ,2 V : RS-AC3241 
14 ,4 V : RS-AC3242 

Asenna latausalusta.

III • ENNEN LAITTEEN KÄYTTÖÄ

*Mallista riippuen: joissakin malleissa erikois- tai lisävarusteena. 

HUOM !
Ennen ensimmäistä käyttöä sinun tulee
ladata laitetta 16 tuntia.



Oikean suuttimen valinta.

IV • LAITTEEN KÄYTTÖ

Käytön lopetus.*

180 ml
max

suomi
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*mallikohtainen

Laitteen kädensijan pehmeä päällyste kädelle mukava.* 

TÄRKEÄÄ! Virran LED- merkkivalo (mallit 2,4 volttia / 3,6 volttia / 4,8 volttia / 6 volttia / 7,2 volttia).
Kun tuote on latauksessa alustallaan, led- merkkivalo on punainen: Tuotteessa on virtaa. 
Kun tuote on käytössä: ei mitään merkkivaloa.
Jotta saat ihanteellisen latauksen, tuotteen on annettava latautua 12 - 16 h. 

VAROITUS! Tämä laite on varustettu ”auto off”* -turvajärjestelmällä (automaattipysäytys), 
jotta akut eivät vaurioituisi ankarassa käytössä. 

Lisälaitteet
sijaitsevat
alustan
taustapuolella.  

Asenna imuaukkoon litteä pää
imuroidessasi kulmia tai vaikeapääsyisiä
paikkoja.

Käytä harjaa imuroidessasi tasaisia
pintoja.

Imuroidessasi nesteitä
tasaiselta pinnalta
käytä imuaukossa
nestekaavinta*. 

1. Soft: huonekalut,
arat pinnat

2. Power: lattiat…

0,52 l
max

Älä unohda tyhjentää säiliötä, jos olet
imuroinut nestettä.*
Anna säiliön ja suodattimen kuivua
hyvin ennen pölyn imuroimista.

Muista tyhjentää pussi, jos olet imuroi-
nut pölyä, jätä pysyvä suodatin ja rasia
paikoilleen. 

Nesteen imuroiminen.*

Käynnistäminen. Imutehon säätö.*

Pölyn imuroiminen.



Lue tarkkaan käyttöohje seuraten kuvitusta. Säilytä käyttöohje huolella.
Verkkolaitteen saa liittää ainoastaan vaihtovirtaan jonka jännite vastaa arvokilpeen merkittyä jännitettä.

Pölynimurisi on sähkölaite: sitä tulee käyttää normaaleissa käyttöolosuhteissa. Käytä ja säilytä laitetta poissa lasten ulottuvilta.
Älä anna laitteesi käydä ilman valvontaa. 
Älä pidä imuria tai putken päätä silmien tai korvien lähellä. 
Tätä laitetta ei ole tarkoitettu lasten tai muiden sellaisten henkilöiden käyttöön, joiden fyysiset, aistimelliset tai psyykkiset
vammat estävät laitteen turvallisen käytön.
Tarkista, että pölynimurisi käyttöjännite (voltit) vastaa sähköverkkosi jännitettä. 
Älä ime helposti syttyviä aineita (nesteitä, kaasuja…). Älä ime kuumia jätteitä (kuumaa tuhkaa, hiillosta jne.). Älä koskaan
ime teräviä kappaleita. 
Tarkista, etta suodatin on hyvin paikallaan. Älä käytä laitetta koskaan ilman suodatinta!
Irrota laite verkosta puhdistaessasi sitä. Älä koskaan vedä sähköjohdosta irrottaessasi alustaa tai muuntajaa verkosta. 
Älä koskaan käytä muuta alustaa tai muuntajaa kuin valmistajan toimittamaa mallia. 
Älä koskaan upota laitetta, alustaa tai muuntajaa veteen, älä anna veden roiskua laitteelle äläkä säilytä laitetta ulkona.
Älä käytä imuria:
- jos se on esimerkiksi pudonnut ja siinä näkyy vaurioita tai jos se toimii huonosti,
- jos laite, alusta tai muuntaja ovat viallisia. 
Tässä tapauksessa älä avaa imuria vaan lähetä se lähimpään Rowenta huoltoliikkeeseen (kts. Iistaa), sillä laitteen korjauksessa
tarvitaan erikoistyökaluja varsinkin verkkojohdon vaihtamiseen.
Korjaukset tulee antaa erikoiskorjaajan tehtäväksi ja korjauksissa tulee käyttää alkuperäisiä varaosia. 
Laitteen korjaaminen itse voi aiheuttaa vaaroja. 
Käytä ainoastaan alkuperäisiä Rowentan lisävarusteita (suodattimia,akkusarjoja...).
Omaa turvallisuuttasi silmällä pitäen, tämä laite on suunniteltu ainoastaan kotitalouskäyttöön. Kaikki ammatillinen käyttö tai
laitteen käyttäminen käyttöohjeiden vastaisesti purkaa takuun ja maahantuoja vapautuu laitevastuusta.
Omaa turvallisuuttasi silmällä pitäen laite täyttää soveltuvat normit ja määräykset (matalajännitedirektiivi,
sähkömagneettinen yhteensopivuus, ympäristö…)

HUOMIOI PARISTOJEN OIKEA KÄYTTÖ!
Älä heitä laitettasi pois, ennen kuin olet toimittanut
akut asianmukaiseen paikkaan. 
Akut on suunniteltu vain sisäkäyttöön. Älä upota niitä
veteen.  
Akkuja tulee käsitellä huolella.  
Älä laita akkuja suuhun. 
Älä anna akkujen joutua kosketuksiin muiden
metalliesineiden kanssa (sormukset, naulat, ruuvit…).  

Varo, että et aiheuta oikosulkua laittamalla metalliesineitä kosketuksiin akkujen päiden kanssa. 
Jos oikosulku syntyy, akkujen lämpötila voi nousta vaarallisesti ja aiheuttaa vakavia palovammoja ja ne voivat jopa syttyä tuleen. 
Jos akut vuotavat, älä hankaa silmiä tai limakalvoja. Pese kädet ja huuhtele silmät puhtaalla vedellä. Jos vaivat jatkuvat, käänny
lääkärin puoleen.

Huolehtikaamme ympäristöstä! 
L Laitteesi on varustettu monilla arvokkailla ja kierrätettävillä materiaaleilla.  

Toimita laitteesi keräyspisteeseen tai sellaisen puuttuessa vaikka valtuutettuun huoltokeskukseen, jotta laitteen osat
varmasti kierrätetään.

VI • TURVALLISUUSOHJEITA

suomiV • HUOLTO JA PUHDISTUS

Kestosuodattimen puhdistus. 

Puhdista suodatin säännöllisesti. Imurointi on tehokkainta, kun kestosuodatin on mahdollisimman puhdas ja
kuiva. Vaihda suodatin, jos se on vahingoittunut.
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HUOM ! Älä käytä hankaus- tai liuotusaineíta.

1

2

3

4

Laitteen heittäminen pois.

Tässä laitteessa on nikkelikadmiumakut, joihin vain ammattikorjaaja saa koskea turvallisuussyistä.
Halutessasi vaihtaa akut käänny lähimmän valtuutetun korjaamon puoleen. 
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Chargez l’appareil.

Vous pouvez la
poser ou la
fixer sur un
mur.

IMPORTANT !
Avant la première utilisation, chargez
l’appareil pendant 16 heures.

I  • DESCRIPTION 

1. Ouverture d’aspiration
2. Niveau maximum de remplissage eau*/poussière*
3. Compartiment eau* poussière*
4. Bouton de déverrouillage du bac

réceptacle (eau* et poussières*)
5. Boîtier pour aspiration d’eau*
6. Filtre permanent lavable
7. Témoin lumineux
8. Variateur de puissance*
9. Gachette on/off
10. Poignée
11. Base du produit
12. Suceur plat
13. Suceur raclette à liquides*

14. Suceur brosse*
15. Compartiment batteries
16. Vis et chevilles de fixation
17. Range accessoires
18. Base de chargement
19. Cordon + chargeur
20. Range cordon
21. Batteries amovibles*  :

français

II • CONSEILS ET PRECAUTIONS

L’appareil peut rester en charge en permanence sans aucun risque. Le chargeur chauffe légèrement, il s’agit d’un
phénomène tout à fait normal. Cependant, il est préférable de débrancher le support en cas d’absence prolongée
(vacances...). Nettoyez régulièrement le filtre. Seul un filtre permanent propre et sec peut assurer une puissance
d'aspiration optimale. Remplacer le filtre lorsqu'il est endommagé. N'utilisez pas de produits d'entretien trop agressifs
ou abrasifs. Vous pouvez vous procurer un filtre permanent de rechange en vous adressant à un centre service agréé
Rowenta (voir liste des adresses ci-jointe). Si l'appareil ne fonctionne pas, vérifiez que l'appareil est bien posé sur sa
base / son chargeur. Vérifiez que le câble est bien branché et que la prise de courant fonctionne. Les batteries sont
peut être déchargées : replacez l'appareil sur sa base / son chargeur. Si l’appareil aspire moins bien, émet un bruit
anormal, vérifiez que l’accessoire n’est pas obstrué ou que le bac réceptacle n’est pas plein. En cas de
fonctionnement anormal, exemple surchauffage du moteur arrêter l’appareil pour vérifier et remédiez à l’anomalie (ex.
obturation de l’accessoire). Si des poussières ou des débris aspirés retombent sur le sol ou si le liquide s’écoule,
vérifiez que le bac réceptacle n’est pas plein. Ne laissez jamais de liquide dans le bac réceptacle pendant le
chargement. Videz le liquide présent dans l'appareil après chaque utilisation.
En cas de difficultés, contactez le Service Consommateurs Rowenta France 

ou consommateurs@rowenta.fr

2

2, 4 V : RS-AC3232 
3, 6 V : RS-AC3233 
4, 8 V : RS-AC3234 

6 V : RS-AC3235 

7 ,2 V : RS-AC3236 
8 ,4 V : RS-AC3237 
9 ,6 V : RS-AC3238 

10 ,8 V : RS-AC3239 

12 V : RS-AC3240 
13 ,2 V : RS-AC3241 
14 ,4 V : RS-AC3242 

Installez la base de chargement.

III • AVANT UTILISATION

*selon modèle : il s’agit d’équipements spécifiques à certains modèles ou
d’accessoires disponibles en option.



1- Soft : mobilier,
surfaces fragiles

2- Power : sols…

IV • UTILISATION 

Rangez votre appareil avec ses accessoires.*

180 ml
max

français
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0,52 l
max

*selon modèle

Aspirez les poussières.

Aspirez les liquides.*

Les accessoires
se trouvent à
l’arrière de la
base.

N’oubliez pas de vider le bac réceptacle
si vous avez aspiré de l’eau.*
Séchez bien le bac réceptacle et le filtre
permanent avant d’aspirer des
poussières. 

N'oubliez pas de vider le bac réceptacle
si vous avez aspiré des poussières et 
laissez le filtre permanent et boîtier en
place.

Une prise en main facilitée grâce au revêtement “soft” sur la poignée de l’appareil.*

IMPORTANT ! LED de mise sous tension.
Lorsque le produit est en charge sur sa base, la led est rouge : le produit est sous tension.
Lorsque le produit est en usage : il n’y a aucune indication de couleur. 
Pour avoir une charge optimale, vous devez laisser charger votre produit pendant 12 à 16 h.

ATTENTION ! Cet appareil est équipé d’un système de sécurité “cut off”* (arrêt automatique) pour ne pas
endommager les batteries en cas de décharge intense.

Pour les recoins (plinthes, radiateurs...) 
et les endroits difficiles d’accès, 
placez le suceur plat dans l’ouverture
d’aspiration. 
Pour les surfaces planes, utilisez le
suceur brosse.

Pour les liquides sur 
les surfaces lisses,
placez la raclette à
liquides* dans
l’ouverture
d’aspiration.

Mettez en marche votre appareil. Réglage de la puissance d’aspiration.*

Choisissez le bon accessoire.



Lisez attentivement votre mode d’emploi et conservez le soigneusement.

Votre aspirateur est un appareil électrique : il doit être utilisé dans des conditions normales d’utilisation.
Utilisez et rangez l’appareil hors de portée des enfants. Ne laissez jamais l’appareil fonctionner sans surveillance.
Cet appareil n’est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu
bénéficier, par l’intermédiaire d’une personne responsable de leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions préalables
concernant l’utilisation de l’appareil.
Ne tenez pas le suceur ou l’extrémité du tube à portée des yeux et des oreilles.
Vérifiez que la tension d’utilisation (voltage) de votre aspirateur corresponde bien à celle de votre installation électrique.
N’aspirez pas de substances inflammables ou explosives (liquides, gaz,…). N’aspirez pas de résidus incandescents (cendres
chaudes, braises, etc…).N’aspirez jamais d’éléments tranchants.
Vérifier que le filtre permanent est bien en place. Ne jamais faire fonctionner l’appareil sans filtre permanent !
Débranchez votre appareil lorsque vous le nettoyez. Ne jamais tirer sur le cordon pour débrancher le support ou le transformateur.
Ne pas utiliser d’autre support ou transformateur que le modèle fourni par le constructeur.
Ne plongez jamais l’appareil, le support ou le transformateur dans l’eau, ne projetez pas d’eau sur l’appareil et ne l’entreposez
pas à l’extérieur.
Ne pas utiliser l’appareil:
- s’il est tombé et présente des détériorations visibles ou des anomalies de fonctionnement.
- si le support, le transformateur ou le cordon sont défectueux.
Dans ce cas ne pas ouvrir l’appareil, mais l’envoyer au Centre Service agréé Rowenta le plus proche de votre domicile (voir liste
des adresses ci-jointe), car des outils spéciaux sont nécessaires pour effectuer toute réparation afin d’éviter un danger.
Les réparations ne doivent être effectuées que par des spécialistes avec des pièces détachées d’origine.
Réparer un appareil soi-même peut constituer un danger pour l’utilisateur.
N’utiliser que des accessoires garantis d’origine Rowenta (filtres, batteries...).
Cet appareil est uniquement réservé l'usage ménager et domestique. En cas d’utilisation non appropriée ou non conforme au
mode d’emploi, aucune responsabilité ne peut engager Rowenta.
Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et règlementations applicables (Directives Basse
Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement,...)

ATTENTION BATTERIES !
Ne jetez pas votre appareil sans avoir déposé les
batteries dans un endroit prévu à cet effet.
Les batteries sont conçues uniquement pour un
usage à l'intérieur. Ne les plongez pas dans l'eau.
Les batteries doivent être manipulées avec soin.
Ne mettez pas les batteries dans la bouche.
Ne laissez pas les batteries rentrer en contact avec
d'autres objets métalliques (bagues, clous, vis,...).

Vous devez prendre soin de ne pas créer de courts-circuits dans les batteries en insérant des objets métalliques à leurs extrémités.
Si un court-circuit se produit, la température des batteries risque de monter dangereusement et peut causer des brûlures
sérieuses voir même prendre feu.
Si les batteries fuient, ne vous frottez ni les yeux, ni les muqueuses. Lavez vous les mains et rincez l'œil à l'eau claire.
Si l'inconfort persiste, consultez votre médecin.

Participons à la protection de l’environnement !
L Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.

Confiez celui-ci dans un point de collecte pour que son traitement soit effectué.

VI • POUR VOTRE SECURITE

françaisV • ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Nettoyez le filtre permanent. 

Nettoyez régulièrement le filtre. Seul un filtre permanent propre et sec peut assurer une puissance d’aspiration
optimale. Remplacez le filtre lorsqu’il est endommagé.
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IMPORTANT ! N’utilisez pas de produits d’entretien trop agressifs ou abrasifs.

1

2

3

4

Mise au rebut.

Cet appareil contient des accumulateurs au Nickel Cadmium qui, pour des raisons de sécurité, sont seulement
accessibles par un réparateur professionnel. Pour changer les accumulateurs, adressez vous au centre service
agréé le plus proche.
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Caricare l’apparecchio.

Potete
posizionarlo
in piano o
fissarlo 
al muro.

I  • DESCRIZIONE

1. Apertura di aspirazione
2. Livello di riempimento massimo acqua*/polvere*
3. Scomparto di raccolta acqua*/polvere*
4. Pulsante di sblocco della vaschetta recipiente

(acqua* e polvere*)
5. Corpo per l'aspirazione dell'acqua*
6. Filtro permanente lavabile
7. Spia luminosa
8. Regolazione elettronica della potenza*
9. Levetta ON/OFF
10. Maniglia
11. Base dell'apparecchio
12. Bocchetta piatta
13. Bocchetta per liquidi*

14. Spazzola piccola*
15. Alloggiamento batterie
16. Viti e tasselli di fissaggio
17. Vano accessori
18. Base di ricarica
19. Cavo + caricatore
20. Porta cavo
21. Batterie amovibili*:

italiano

II • CONSIGLI E PRECAUZIONI

Sballare l’apparecchio e tutti gli accessori. L’apparecchio può restare sempre in carica senza alcun rischio.
L’apparecchio scalda leggermente, si tratta di un fenomeno del tutto normale. Conviene tuttavia disinserire il
caricatore in caso di assenza prolungata (ferie…). Pulite regolarmente il filtro. Soltanto un filtro permanente pulito e
asciutto può garantire una potenza di aspirazione ottimale. Sostituite il filtro se quest'ultimo è danneggiato. Non
utilizzate prodotti di pulizia troppo aggressivi o abrasivi. Potete acquistare un filtro permanente di ricambio
rivolgendovi a un Centro Assistenza Tecnica autorizzato Rowenta (vedere elenco indirizzi allegato). 
Se l'apparecchio non funziona, assicuratevi che sia ben posizionato sull'apposita base / alimentatore. Verificate che
il cavo sia collegato alla rete elettrica e che la presa di corrente sia funzionante. Le batterie potrebbero essere
scariche: riposizionate l'apparecchio sull'apposita base / alimentatore. Se l’apparecchio aspira meno, produce un
rumore anomalo, verificare che l’accessorio non sia otturato o che il contenitore non sia pieno. In caso di
funzionamento anomalo, ad esempio sovraccarico del motore, fermare l’apparecchio per verificare e rimediare al
difetto (es. otturazione dell’accessorio). Se la polvere o i residui aspirati ricadono al suolo, o se il liquido fuoriesce,
verificare che il vano non sia pieno. Non lasciate mai del liquido nella vaschetta recipiente mentre l'apparecchio è in
carica. Svuotate il liquido presente nell'apparecchio dopo ogni ogni utilizzo.

14

2, 4 V : RS-AC3232 
3, 6 V : RS-AC3233 
4, 8 V : RS-AC3234 

6 V : RS-AC3235 

7 ,2 V : RS-AC3236 
8 ,4 V : RS-AC3237 
9 ,6 V : RS-AC3238 

10 ,8 V : RS-AC3239 

12 V : RS-AC3240 
13 ,2 V : RS-AC3241 
14 ,4 V : RS-AC3242 

Inserire la base di ricarica.

III • PRIMA DI UTILIZZARE L’APPARECCHIO

* Secondo il modello: si tratta di elementi specifici a certi modelli oppure
di accessori disponibili in opzione.

IMPORTANTE!
Al primo utilizzo, tenere l'apparecchio 
in carica per 16 ore.



Scegliere l’accessorio corretto.

IV • UTILIZZARE L’APPARECCHIO

Riporre.*

180 ml
max

italiano

15
*secondo modello

Presa facile grazie al rivestimento "soft" dell'impugnatura dell'apparecchio.*

IMPORTANTE! LED di collegamento alla rete elettrica.
Quando il prodotto è in carica sulla sua base, il LED è di colore rosso: il prodotto è alimentato dalla
corrente elettrica.
Quando il prodotto è in uso: nessuna indicazione di alcun colore.
Per avere una carica ottimale, dovete lasciare caricare il prodotto per 12/16 ore.

ATTENZIONE! Questo apparecchio è dotato di un sistema di sicurezza "cut-off"* (spegnimento automatico) per
evitare il rischio di danneggiare le batterie nel caso queste fossero completamente scariche.

Aspirare la polvere.

Aspirare i liquidi.*

Gli accessori si
trovano sul
retro della
base.

Per gli angoli (zoccoli, caloriferi, ecc.) e i
punti più difficili da raggiungere,
posizionate la bocchetta piatta
nell'apertura d'aspirazione.

Per le superfici piane, utilizzate la
bocchetta a spazzola.

Per i liquidi su
superfici lisce,
posizionate l'apposita
bocchetta*
nell'apertura
d'aspirazione.

1- Soft: mobili, superfici
fragili;
2- Power: pavimenti…

0,52 l
max

Svuotare la vaschetta recipiente dopo
avere aspirato i liquidi.*
Asciugare accuratamente prima di
aspirare polvere.

Non dimenticate di svuotare la vaschetta
di raccolta nel caso abbiate aspirato
delle polveri. 
Lasciate il filtro permanente e il corpo in
posizione.

Mettere in funzione l’apparecchio. Regolazione della potenza di aspirazione.*



Leggere attentamente le istruzioni per l’uso, conservarle con cura. Riferirsi alle figure.

Il vostro aspirapolvere va utilizzato nelle condizioni normalmente previste per gli apparecchi elettrici.
Pertanto utilizzatelo e riponetelo lontano dalla portata dei bambini. Non lasciate mai funzionare l’apparecchio senza
sorveglianza. Non tenete mai le bocchette o l’estremità del tubo vicino agli occhi o alle orecchie.
Questo apparecchio non deve essere utilizzato da persone (compresi i bambini) le cui capacità fisiche, sensoriali o mentali sono
ridotte, o da persone prive di esperienza o di conoscenza, tranne se hanno potuto beneficiare, tramite una persona responsabile
della loro sicurezza, di una sorveglianza o di istruzioni preliminari relative all’uso dell’apparecchio. 
Assicuratevi che la tensione del vostro apparecchio corrisponda a quella del vostro impianto elettrico.
Non aspirate sostanze infiammabili o esplosive (liquidi, gas, ecc.). Non aspirate residui incandescenti (ceneri calde, braci
accese, ecc.). Non aspirate oggetti taglienti.
Verificare la presenza del filtro. L’apparecchio non deve mai funzionare senza filtro.
Scollegate sempre l'apparecchio prima di pulirlo. Non tirate mai il cavo per scollegare il supporto o il trasformatore.
Non utilizzate supporti o trasformatori diversi dal modello fornito dal produttore.
Non immergete per nessun motivo l'apparecchio o il trasformatore nell'acqua, non bagnate l'apparecchio e non posizionatelo
all'esterno.
Non utilizzare l’apparecchio, se:
- I’apparecchio è caduto e presenta deterioramenti visibili o anomalie di funzionamento,
- nel caso in cui il supporto, il trasformatore o il cavo risultino difettosi.
In tal caso, non aprire l’apparecchio, ma inviarlo al centro di assistenza autorizzato Rowenta più vicino al vostro domicilio 
(ved. elenco indirizzi allegato), poichè è necessario un utensile speciale per qualsiasi riparazlone.
Le riparazioni vanno effettuate esclusivamente da specialisti e con ricambi originali.
Riparare da soli un apparecchio puo’ costituire un pericolo per l’utente.
Utilizzare solo accessori garantiti originali Rowenta ( filtri, blocco batteria ecc.).
Quest'apparecchio è riservato ad un uso domestico. Rowenta declina ogni responsabilità in caso di utilizzo non appropriato o
non conforme a quello descritto nelle istruzioni per l'uso.
Per garantire la vostra sicurezza, l'apparecchio è conforme alle norme e ai regolamenti vigenti (direttive
sulla bassa tensione, compatibilità elettromagnetica, ambiente, ecc.).

ATTENZIONE: BATTERIE!
Non gettate il vostro apparecchio senza prima aver
smaltito le batterie in un apposito centro di raccolta.
Le batterie sono destinate esclusivamente per un
uso in interni. Non immergetele mai in acqua.
Le batterie devono essere manipolate con cura.
Non mettete le batterie in bocca.
Evitate che le batterie entrino in contatto con altri
oggetti metallici (anelli, chiodi, viti…).

Evitate di mettere le batterie in cortocircuito inserendo oggetti metallici alle loro estremità.
In caso di cortocircuito, la temperatura delle batterie rischia di aumentare pericolosamente e può causare serie ustioni o incendi.
In caso di fuoriuscita di acido dalle batterie, non sfregatevi gli occhi o le mucose. Lavatevi le mani e sciacquate gli occhi sotto
acqua corrente.
Se il senso di malessere persiste, consultate il vostro medico.

Partecipiamo alla protezione dell’ambiente !
L Il vostro apparecchio è composto da diversi materiali che possono essere riciclati.

Lasciatelo in un punto di raccolta o presso un Centro Assistenza Autorizzato.

VI • NORME DI SICUREZZA

italianoV • MANUTENZIONE E PULITURA

Pulire il filtro permanente.

Pulire regolarmente il filtro. Solo un filtro sempre pulito ed asciutto garantisce la potenza di aspirazione ideale.
Cambiare il filtro quando è danneggiato.
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IMPORTANTE ! Non utilizzare prodotti di pulizia troppo aggressivi o abrasivi.

1

2

3

4

Smaltimento.

Questo apparecchio contiene accumulatori al Nickel Cadmio che, per ragioni di sicurezza, sono accessibili
solo a un professionista abilitato.
Per sostituire gli accumulatori, rivolgetevi al più vicino Centro Assistenza Tecnica autorizzato.
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Opladen van het apparaat.

U kunt het op
een tafel laten
staan of aan
de muur
bevestigen.

I  • BESCHRIJVING

1. Zuigopening
2. Max. vulniveau water*/stof*
3. Water* stof* compartiment
4. Knop voor ontgrendeling stof*-/wateropvangbak*
5. Bak voor het opzuigen van water*
6. Uitwasbaar permanent filter
7. Controlelampje
8. Elektronische vermogensregeling*
9. On/ off-trekker
10. Handgreep
11. Voetstuk van het product
12. Platte zuigmond
13. Natte borstelzuigmond*

14. Met borstel*
15. Batterijruimte
16. Schroeven en pluggen voor bevestiging
17. Opbergvak accessoires
18. Voetstuk opladen
19. Snoer + lader
20. Snoeroprolset
21. Uitneembare batterijen*  :

nederlands

II • RAADGEVINGEN EN VOORZORGSMAATREGELEN

Lees aandachtig de gebruiksaanwijzing door en bewaar deze zorgvuldig. Raadpleeg tijdens het lezen de afbeeldingen.
Het apparaat en de accessoires uitpakken. Het apparaat kan voortdurend geladen worden zonder enig gevaar. De
oplader kan enigszins warm worden. Dit is een normaal verschijnsel. Het wordt echter aangeraden de oplader af te
sluiten als u voor langere tijd afwezig bent (bijv. vakantie). Reinig het filter regelmatig. Alleen een schoon en droog
permanent filter kan een optimale zuigkracht garanderen. Vervang het filter wanneer dit beschadigd is. Gebruik geen
te agressieve of schurende onderhoudsproducten. U kunt een nieuw permanent filter krijgen bij de erkende
servicediensten van Rowenta (zie bijgevoegde adreslijst). Indien het apparaat niet werkt, controleer dan of het
apparaat op zijn voetstuk / oplader staat. 
Controleer of de stekker in het stopcontact zit en of deze werkt. De accu's kunnen leeg zijn: zet het apparaat terug op
zijn voetstuk/acculader. Als het apparaat minder goed zuigt of een abnormaal geluid maakt, controleert u of het
accessoire niet verstopt is of dat het reservoir niet vol is. Bij abnormale werking, bijvoorbeeld bij oververhitting van
de motor, schakelt u het apparaat uit om de oorzaak van de storing op te sporen en te verhelpen (bijvoorbeeld
verstopping van het accessoire). Als stof of opgezogen afval op de vloer valt of als de vloeistof wegvloeit, controleert
u of het reservoir niet vol is. Laat nooit een vloeistof in het reservoir gedurende de lading. Ontdoet het apparaat van
zijn vloeistof na elk gebruik.
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2, 4 V : RS-AC3232 
3, 6 V : RS-AC3233 
4, 8 V : RS-AC3234 

6 V : RS-AC3235 

7 ,2 V : RS-AC3236 
8 ,4 V : RS-AC3237 
9 ,6 V : RS-AC3238 

10 ,8 V : RS-AC3239 

12 V : RS-AC3240 
13 ,2 V : RS-AC3241 
14 ,4 V : RS-AC3242 

Installeer het oplaadvoetstuk.

III • VOORDAT U HET APPARAAT IN GEBRUIK NEEMT

*Afhankelijk van het model: speciale uitrusting voor sommige modellen
of optionele accessoires.

LET OP!
Voor de eerste ingebruikname het 
apparaat gedurende 16 uur opladen.



Het kiezen van het juiste hulpstuk.

IV • HET GEBRUIKEN VAN UW APPARAAT

Opbergen.*

180 ml
max

nederlands

12
*afhankelijk van model

Ligt goed in de hand, dankzij de "soft" bekleding van de handgreep van het apparaat.*

BELANGRIJK! LED voor spanningscontrole.
Wanneer het product aan het opladen is op het basisstation, is de led rood: Het product staat onder
spanning.
Wanneer het product in gebruik is: geen enkele kleurindicatie.
Voor een optimale oplading dient u uw product 12 tot 16 uur laten opladen. 

BELANGRIJK! Dit apparaat heeft een "cut off"* beveiligingssysteem (automatische uitschakeling) 
zodat bij intense ontlading de accu's niet beschadigen.

Stofzuigen.

Vloeistoffen opzuigen.*

De accessoires
bevinden zich
aan de
achterzijde van
het voetstuk.

Plaats voor verborgen hoeken (plinten,
radiatoren…) en moeilijk bereikbare
plaatsen het spleetmondstuk in de
zuigopening.

Gebruik voor vlakke oppervlakken het
borstelmondstuk.

Plaats voor
vloeistoffen op gladde
oppervlakken de
vloeistofwisser* in de
zuigopening.

1- Soft: meubels, 
kwetsbare oppervlakken
2- Power: vloeren…

0,52 l
max

Als u eerder water hebt opgezogen,
maak dan eerst de wateropvangbak
leeg.*
Maak de bak en het filter goed droog
voordat u gaat stofzuigen.

Vergeet niet de opvangbak te legen
wanneer u stof opgezogen heeft 
en laat het permanente filter en de bak
op hun plaats.

Het apparaat in werking stellen. Instelling van de zuigkracht.*



Deze gebruiksaanwijzing goed lezen en zorgvuldig bewaren.

Uw stofzuiger is een elektrisch apparaat: hij mag dus alleen onder normale gebruiksomstandigheden worden gebruikt.
Gebruik en berg het apparaat op buiten bereik van kinderen. Laat hem nooit zonder toezicht aan staan. Houd de zuigmond of het
uiteinde van de zuigbuis nooit in de buurt van ogen of oren.
Dit apparaat is niet bedoeld om zonder hulp of toezicht gebruikt te worden door kinderen of andere personen, indien hun fysieke,
zintuiglijke of mentale vemogen hen niet in staat stellen dit apparaat op een veilige wijze te gebruiken, tenzij zij van tevoren
instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van het apparaat door een verantwoordelijk persoon.
Controleer of de netspanning (voltage) van uw stofzuiger overeenkomt met de netspanning bij u thuis.
Zuig geen brandbare of ontplofbare stoffen op (vloeistoffen, gassen…). Zuig geen gloeiende resten (hete as, kooltjes, enz…)
op. Zuig geen scherpe elementen op.
Nagaan of alle filters en stofzak goed zijn aangebracht. Het apparaat nooit zonder filters en stofzak laten werken.
Haal de stekker uit het stopcontact wanneer u het apparaat reinigt. Nimmer aan het snoer trekken om de stekker van de houder
of de transformator uit het stopcontact te halen.
Geen andere houder of transformator dan het door de fabrikant meegeleverde model gebruiken.
Het apparaat, de houder of de transformator niet onderdompelen in water, geen water hierop spatten en het apparaat niet
buiten opbergen.
Het apparaat niet gebruiken indien:
- het apparaat gevallen is en zichtbare beschadigingen of afwijkingen vertoont,
- indien de houder, de transformator of het snoer defect is.
Rowenta Service Centrum opsturen (zie bijgaande lijst), want voor de reparatie is speciaal gereedschap nodig.
Reparaties mogen uitsluitend uitgevoerd worden door vakmensen en met gebruik van originele onderdelen.
Het zelf repareren van een apparaat kan gevaar voor de gebruiker inhouden.
Alleen originele Rowenta onderdelen gebruiken (stofflters, accu-pack enz.).
Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor normaal huishoudelijk gebruik. In geval van onjuist gebruik of gebruik niet
overeenkomstig de gebruiksaanwijzing accepteert de fabrikant geen verantwoordelijkheid voor eventuele schade of reparatie.
Voor uw veiligheid beantwoordt dit apparaat aan de toepasselijke normen en regelgevingen (Richtlijnen
Laagspanning, Elektromagnetische Compatibiliteit, Milieu…)

OPGELET BATTERIJEN!
Gooi uw apparaat niet weg zonder de accu's naar
het hiervoor bestemde verzamelpunt gebracht te
hebben.
Bij het wegwerpen van de accu’s dient u deze niet
bij het huisvuil te doen, maar naar een hiervoor
bestemd verzamelpunt te brengen.
De batterijen zijn enkel bedoeld voor gebruik
binnenshuis. Dompel ze nooit onder in water. 
Het batterijblok moet voorzichtig worden behandeld.

Het batterijblok ook nooit in de mond steken. Laat het batterijblok niet in contact komen met andere metalen voorwerpen (ringen,
spijkers, schroeven..). Let erop geen kortsluiting te veroorzaken in de batterij door er aan de uiteinden metalen voorwerpen in te
steken. Bij een kortsluiting kan de temperatuur van de batterij gevaarlijk stijgen en ernstige brandwonden, zelfs brand
veroorzaken. Als het batterijblok lek is, nooit met de handen in de ogen wrijven. Was uw handen en spoel het oog zo nodig met
schoon water. Als het ongemak blijft bestaan, raadpleeg dan een arts. 

Wees vriendelijk voor het milieu !
L Uw apparaat bevat materialen die geschikt zijn voor hergebruik.

Lever het in bij het milieustation in uw gemeente of bij onze technische dienst.

VI • VEILIGHEIDSTIPS

nederlandsV • ONDERHOUD EN SCHOONMAKEN

Schoonmaken van het permanente filter.

Maak het filter regelmatig schoon. Alleen met een schoon en droog filter is de zuigkracht optimaal.
Vervang het filter bij beschadiging.
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LET OP! Gebruik geen agressieve of schurende schoonmaakmiddelen.

1

2

3

4

Wegwerpen.

Dit apparaat bevat Nikkel-Cadmium accu's die uit veiligheidsoverwegingen uitsluitend toegankelijk zijn voor
een professionele reparateur. Richt u voor het vervangen van de accu's tot de dichtstbijzijnde servicedienst.
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Lad opp apparatet.

Du kan legge
den på et
bord/en benk,
eller feste den
på veggen.

I  • PRODUKTETS BESTANDDELER

1. Sugeåpning
2. Maksimalt påfyllingsnivå vann*/støv*
3. Beholder vann* støv*
4. Knapp for frigjøring av beholderen (vann* og støv*)
5. Vannsugingshus*
6. Permanent, vaskbart filter
7. Indikatorlampe
8. Strømkontroll*
9. På/av-bryter
10. Håndtak
11. Sokkel
12. Flatt munnstykke
13. Væskemunnstykke*

14. Gulvmunnstykke*
15. Batterihus
16. Festeskruer og -bolter
17. Oppbevaringsrom for tilbehør
18. Ladesokkel
19. Ledning + lader
20. Ledningsoppbevaring
21. Uttakbare batterier*  :

norsk

II • RÅD OG SIKKERHETSFORSKRIFTER

Ta ut støvsugeren fra esken og pakk ut tilbehøret. Det er ingen risiko forbundet med at støvsugeren permanent holdes
under opplading. Det er helt normalt at ladeapparatet blir varmt. Ved lengre tids fravær (ferie o.l.) er det imidlertid best
å kople fra ladeapparatet. Rengjør filteret regelmessig. Bare et rent og tørt permanent filter kan garantere optimal
suging. Skift ut filteret når det er skadd. Ikke bruk sterke eller skurende rengjøringsmidler. Du kan kjøpe et permanent
filter for utskiftning ved å henvende deg til et godkjent Rowenta servicesenter (se vedlagte adresseliste). Hvis
apparatet ikke fungerer, må du kontrollere at det står riktig på sokkelen/laderen.
Kontroller at ledningen er riktig tilkoblet og at stikkontakten fungerer. Batteriene er kanskje utladet: Sett apparatet
tilbake på sokkelen/laderen. Kontroller jevnlig det permanente filteret og se til at det sitter riktig på plass. Dersom
støvsugingen er mindre effektiv eller støvsugeren gir fra seg underlige Iyder, må du sjekke at munnstykket ikke er tett
og at beholderen ikke er full. Fungerer støvsugeren unormalt, f.eks. ved overoppheting av motoren, stanser du den for
kontroll og løser problemet (f.eks. tilstopping av munnstykket). Dersom oppsuget støv eller partikler faller tilbake på
gulvet eller dersom det renner ut igjen væske må du kontrollere at beholderen ikke er full. Tøm alltid ut eventuell
væske i beholderen etter hver bruk og før apparatet skal lades. Hvis du har problemer med apparatet, vennligst ta
kontakt med Rowentas servicekontor - se vedlagte servicehefte.
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2, 4 V : RS-AC3232 
3, 6 V : RS-AC3233 
4, 8 V : RS-AC3234 

6 V : RS-AC3235 

7 ,2 V : RS-AC3236 
8 ,4 V : RS-AC3237 
9 ,6 V : RS-AC3238 

10 ,8 V : RS-AC3239 

12 V : RS-AC3240 
13 ,2 V : RS-AC3241 
14 ,4 V : RS-AC3242 

Installer ladesokkelen.

III • FØR DU BRUKER APPARATET

*Avhengig av modell: Utstyr som bare finnes på enkelte modeller, eller
ekstra rengjøringsredskaper. 

VIKTIG !
Før første gangs bruk må apparatet lades
i 16 timer.



Velg riktig ekstrautstyr.

Igangsetting. Regulering av sugekraften.*

IV • BRUK AV APPARATET

180 ml
max

norsk

30
* på enkelte modeller

Håndtering av apparatet er forenklet takket være et "mykt" belegg på apparathåndtaket.*

VIKTIG! LED-lys for spenningstilkobling. 
Når produktet lader på basen, er LED-lyset rødt: Produktet er tilkoblet spenning. 
Når produktet er i bruk: Ingen fargeindikator lyser.
For at produktet skal være fullt oppladet må du la det lade i 12 til 16 timer. 

ADVARSEL! Dette apparatet er utstyrt med et "cut off"*-sikkerhetssystem (automatisk stans) for å unngå at
batteriene skades ved sterk utlading.

Oppsuging av støv.

Oppsuging av væske.*

Tilbehøret sitter
bak på
sokkelen.

For hjørner (lister, radiatorer osv.) og
steder hvor det er vanskelig å komme til,
setter du det flate munnstykket i
sugeåpningen.

Bruk gulvmunnstykket på flate overflater.

For å suge væsker på
glatte overflater setter
du væskeskrapen i
sugeåpningen.

1- Soft: møbler,
ømfintlige flater

2- Power: gulv…

0,52 l
max

Ikke glem å tømme beholderen hvis du
har sugd opp vann.*
Tørk den og filteret grundig før du suger
støv.

Ikke glem å tømme 
oppsamlingsbeholderen hvis du har sugd
opp støv, og la det permanente filteret og
huset stå på plass.

Etter bruk.*



Vennligst les nøye gjennom bruksanvisningen og oppbevar den hensiktsmessig for senere bruk.

Din støvsuger er et elektrisk apparat: Den bør brukes under normale forhold.
Apparatet skal være utilgjengelig for barn når det brukes og oppbevares. La det aldri være på uten tilsyn.
Ikke hold munnstykket eller rørenden opp til øyne og ører.
Dette apparatet er ikke beregnet på å brukes av personer (iberegnet barn) med reduserte fysiske eller mentale evner eller
svekkede sanseevner, eller personer uten erfaring eller kunnskap, unntatt dersom de på forhånd har fått opplæring i bruk av
apparatet eller overvåkes av en som er ansvarlig for deres sikkerhet.
Kontroller at støvsugerens driftsspenning stemmer overens med spenningen til det elektriske anlegget.
Ikke sug opp antennelige eller eksplosive stoffer (væsker, gass...). Ikke sug opp glødende rester (varm aske, glør osv.). 
Skarpe gjenstander må aldri suges opp.
Kontroller at filtret er riktig plassert. Støvsugeren må aldri brukes uten filter!
Koble fra apparatet når du rengjør det. Ikke dra i ledningen for å koble fra laderen eller transformatoren.
Ikke bruk andre ladere eller transformatorer enn fabrikantens modell.
Ikke dypp apparatet, laderen eller transformatoren i vann. Ikke sprut vann på apparatet. Ikke la det stå utendørs.
Unngå å bruke støvsugeren :
- om den har synlige skader eller fungerer unormalt,
- hvis støtten, transformatoren eller ledningen er defekte.
Åpne ikke støvsugeren, men lever den inn hos din forhandler eller hos ditt nærmeste Rowenta servicecenter. Servicekontoret
har nødvendig spesialvektøy til å utføre reparasjoner, f.eks for å bytte ledning.
Reparasjoner må kun foretas av fagfolk. Kun opprinnelige reservedeler må brukes.
Å reparere apparatet selv kan medføre fare for brukeren.
Bruk bare Rowentas orginale tilbehør (filtre, batterimodul osv.).
Dette apparatet er kun utviklet for bruk i private husholdninger.
Ved feilaktig bruk eller ved bruk som er i strid med bruksanvisningen har ikke Rowenta ansvaret for eventuelle skader.
Av hensyn til din sikkerhet oppfyller dette apparatet gjeldende normer og regelverk (direktivene om
lavspenning, elektromagnetisk kompatibilitet, miljø osv.)

FORHOLDSREGLER NÅR DET GJELDER
BATTERIENE!
Ikke kast apparatet uten å ha kastet batteriene på et
dertil egnet sted.
Batteriene er kun beregnet på innendørs bruk. Ikke
dypp dem i vann.
Batteriene må behandles forsiktig. 
Ikke ta dem i munnen.
Ikke la dem komme i kontakt med andre
metallgjenstander (ringer, spikre, skruer o.l.).

Du må passe på at du ikke lager kortslutninger i batteriene ved å sette inn metallgjenstander i batteriendene.
Hvis det oppstår en kortslutning, risikerer du at batteritemperaturen øker drastisk. Dette kan føre til alvorlige brannskader eller
brann.
Hvis batteriene lekker, må du ikke gni deg i øynene, og væsken må ikke komme i kontakt med slimhinnene. Vask hendene, og skyll
øynene med rent vann.
Oppsøk lege hvis ubehaget vedvarer.

Miljøvern er viktig!
L Apparatet inneholder verdifulle materialer som kan gjenvinnes eller resirkuleres.

Lever inn apparatet til et egnet innsamlingssted (gjerne en forhandler som fører tilsvarende produkter).

VI • SIKKERHETSANVISNINGER

norskV • VEDLIKEHOLD OG RENGJØRING

Rengjør det permanente filtret.

Rengjør filteret jevnlig. Bare rene, tørre filtre gir optimal sugeeffekt. Skift ut filteret hvis det er skadet.
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VIKTIG ! Ikke bruk sterke eller skurende rengjøringsmidler.

1

2

3

4

Kassering.
Dette apparatet inneholder akkumulatorer av nikkelkadmium som av sikkerhetsgrunner kun er tilgjengelig hos
en profesjonell reparatør. For å skifte ut akkumulatorer må du henvende deg til nærmeste servicesenter.
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¸adowanie urzàdzenia.

Istnieje
mo˝liwoÊç
ustawienia jej
lub
zamocowania
na Êcianie.

I  • OPIS

1. Otwór zasysania
2. Maksymalny poziom nape∏nienia 

wodà*/kurzem*
3. Pojemnik na wod´*/kurz*
4. Przycisk wyjmowania pojemnika na

wod´*/kurz*
5. Obudowa do zasysania wody*
6. Filtr sta∏y do mycia
7. Kontrolka
8. Regulator mocy*
9. W∏àcznik/wy∏àcznik
10. Uchwyt
11. Podstawa produktu
12. Ssawka szczelinowa
13. Ssawka do zbierania p∏ynów*

14. Ssawka ze szczotkà*
15. Zasobnik akumulatorów
16. Âruby i ko∏ki mocujàce
17. Schowek na akcesoria
18. Podstawa ∏adowarki
19. Kabel + ∏adowarka
20. Schowek na kabel
21. Wyjmowane akumulatory* :

polski

II • RADY I ZALECENIA 
Urzàdzenie mo˝e byç stale pod∏àczone do ∏adowania bez ˝adnego ryzyka. ¸adowarka nagrzewa si´ lekko, jest to
zjawisko normalne. Nale˝y od∏àczaç podstaw´ w przypadku d∏ugotrwa∏ej nieobecnoÊci (wakacje...). CzyÊciç
regularnie filtr. Tylko czysty i suchy filtr zapewnia optymalnà moc zasysania. Wymieniç filtr kiedy jest uszkodzony.
Nie u˝ywaç agresywnych lub Êciernych produktów czyszczàcych. Istnieje mo˝liwoÊç stosowania wymiennego filtra
sta∏ego, który mo˝na nabyç w autoryzowanym centrum serwisowym Rowenta (patrz za∏àczona lista adresów).
Je˝eli urzàdzenie nie dzia∏a, nale˝y sprawdziç, czy urzàdzenie jest prawid∏owo ustawione na podstawie /
∏adowarce. Sprawdziç, czy kabel jest prawid∏owo pod∏àczony i czy gniazdo zasilania dzia∏a prawid∏owo.
Akumulatory sà prawdopodobnie roz∏adowane: ustawiç urzàdzenie na podstawie / ∏adowarce. Je˝eli urzàdzenie
zasysa gorzej, wydaje nietypowe dêwi´ki, nale˝y sprawdziç, czy akcesoria nie sà zatkane lub czy pojemnik nie jest
pe∏ny. W przypadku nieprawid∏owego dzia∏ania, na przyk∏ad przegrzanie silnika, nale˝y wy∏àczyç urzàdzenie, aby
je sprawdziç i usunàç przyczyn´ nieprawid∏owego dzia∏ania (np. zatkanie koƒcówki). Je˝eli zasysany kurz lub
Êmieci spadajà na pod∏og´ lub je˝eli p∏yn sp∏ywa, nale˝y sprawdziç, czy pojemnik nie jest pe∏ny. Nigdy nie
pozostawiaç p∏ynu w pojemniku podczas ∏adowania. Usunàç p∏yn z urzàdzenia po ka˝dym u˝yciu.

W razie trudnoÊci, nale˝y skontaktowaç si´ z dzia∏em obs∏ugi klienta Rowenta.

41

2, 4 V : RS-AC3232 
3, 6 V : RS-AC3233 
4, 8 V : RS-AC3234 

6 V : RS-AC3235 

7 ,2 V : RS-AC3236 
8 ,4 V : RS-AC3237 
9 ,6 V : RS-AC3238 

10 ,8 V : RS-AC3239 

12 V : RS-AC3240 
13 ,2 V : RS-AC3241 
14 ,4 V : RS-AC3242 

Zainstalowaç podstaw´ ∏adowarki.
III • PRZED U˚YCIEM

*zale˝nie od modelu: dotyczy wyposa˝enia specjalnego dla
niektórych modeli lub akcesoriów dost´pnych w opcji.

WA˚NE!
Przed pierwszym u˝yciem, nale˝y
∏adowaç urzàdzenie przez 16 godzin.



Wybraç odpowiednià koƒcówk´.

Do miejsc wàskich (coko∏y, grzejniki...) i
miejsc trudno dost´pnych, za∏o˝yç
ssawk´ szczelinowà na otwór zasysania.

Dla powierzchni p∏askich, nale˝y u˝yç
ssawki ze szczotkà.

Do p∏ynów 
na g∏adkich
powierzchniach, na
otwór zasysania nale˝y
za∏o˝yç ssawk´ do
p∏ynów*.

1- Soft: meble,
delikatne powierzchnie

2- Power: pod∏ogi…

180 ml
max

polski
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*zale˝nie od modelu 

Akcesoria sà
przechowywane
z ty∏u
podstawy.

0,52 l
max

Opró˝niç pojemnik jeÊli zasysana by∏a
woda.*
Wysuszyç dok∏adnie pojemnik i filtr
sta∏y przed zasysaniem kurzu.

Opró˝niç pojemnik jeÊli zasysany by∏
kurz i zamontowaç filtr sta∏y i
obudow´.

Zasysanie p∏ynów.*

Zasysanie kurzu.

Przechowywanie urzàdzenia z akcesoriami.*

IV • OBS¸UGA
Uruchamianie urzàdzenia. Regulacja mocy zasysania.*

¸atwy chwyt dzi´ki mi´kkiej powierzchni na uchwycie urzàdzenia.*

WA˚NA UWAGA! Dioda LED zasilania.
Kiedy produkt jest ∏adowany w ∏adowarce, dioda led Êwieci si´ na
czerwono: Produkt jest zasilany.
Kiedy produkt jest u˝ywany: nie Êwieci si´ ˝aden wskaênik kolorowy.
Aby uzyskaç pe∏ne na∏adowanie, nale˝y ∏adowaç urzàdzenie od 12 do 16
godzin.

UWAGA! Urzàdzenie jest wyposa˝one w system bezpieczeƒstwa "cut OFF"* (automatyczne
zatrzymanie), aby zapobiec uszkodzeniu akumulatorów w przypadku
intensywnego roz∏adowania.



Przeczytaç uwa˝nie instrukcj´ obs∏ugi i zachowaç jà.
Odkurzacz jest urzàdzeniem elektrycznym: musi byç u˝ywany w normalnych warunkach.
Urzàdzenie nale˝y u˝ywaç i przechowywaç w miejscach niedost´pnych dla dzieci. Nie pozostawiaç dzia∏ajàcego urzàdzenia bez
nadzoru.
Urzàdzenie to nie jest przewidziane do u˝ytku przez osoby (równie˝ dzieci) o os∏abionej sprawnoÊci fizycznej, sensorycznej lub
umys∏owej lub te˝ przez osoby pozbawione odpowiedniego doÊwiadczenia lub wiedzy, chyba ˝e znajdujà si´ one pod nadzorem
osób odpowiedzialnych za ich bezpieczeƒstwo lub jeÊli mogà uzyskaç od nich uprzednio instrukcje dotyczàce sposobu
u˝ytkowania tego urzàdzenia. 
Nie ustawiaç ssawek w zasi´gu oczu lub uszu.
Nale˝y upewniç si´, czy napi´cie na tabliczce znamionowej odkurzacza jest zgodne z napi´ciem w sieci zasilajàcej.
Nie zasysaç substancji ∏atwopalnych lub wybuchowych (p∏yny, gazy,...). Nie zasysaç ˝arzàcych si´ odpadków
(goràcy popió∏, w´gle, itd.). Nigdy nie zasysaç ostrych przedmiotów.
Sprawdziç, czy filtr sta∏y jest za∏o˝ony na miejscu. Nigdy nie uruchamiaç urzàdzenia bez filtra sta∏ego!
Od∏àczaç urzàdzenie podczas czyszczenia. Nigdy nie ciàgnàç za przewód w celu od∏àczenia podstawy lub zasilacza.
Nie u˝ywaç innych podstaw lub zasilaczy, ni˝ model dostarczony przez producenta.
Nigdy nie zanurzaç urzàdzenia, podstawy lub transformatora w wodzie, nie polewaç urzàdzenia wodà i nie przechowywaç go
na zewnàtrz.
Nie u˝ywaç urzàdzenia je˝eli:
- upad∏o i posiada widoczne uszkodzenia lub dzia∏a nieprawid∏owo.
- podstawa, zasilacz lub przewód sà uszkodzone.
W takim przypadku nie nale˝y otwieraç urzàdzenia, ale wys∏aç je do najbli˝szego autoryzowanego centrum serwisowego
Rowenta (patrz za∏àczona lista adresów), poniewa˝ do wykonania bezpiecznej naprawy niezb´dne sà specjalne narz´dzia.
Naprawy muszà byç wykonywane wy∏àcznie przez specjalistów z wykorzystaniem oryginalnych cz´Êci zamiennych.
Samodzielna naprawa urzàdzenia mo˝e stanowiç êród∏o niebezpieczeƒstwa dla u˝ytkownika.
Stosowaç tylko oryginalne akcesoria Rowenta (filtry, akumulatory...).
Urzàdzenie jest przeznaczone wy∏àcznie do u˝ytkowania w gospodarstwie domowym. W przypadku niew∏aÊciwej obs∏ugi lub
niezgodnej z instrukcjà obs∏ugi, Rowenta nie ponosi ˝adnej odpowiedzialnoÊci.
Dla Paƒstwa bezpieczeƒstwa, urzàdzenie jest zgodne z odpowiednimi normami i przepisami (dyrektywa
niskonapi´ciowa, zgodnoÊci elektromagnetycznej, Êrodowiskowa,…)

UWAGA - AKUMULATORY!
Nie wyrzucaç urzàdzenia przed usuni´ciem
akumulatorów w miejscu przeznaczonym do tego
celu.
Baterie sà przeznaczone wy∏àcznie do u˝ytkowania
w pomieszczeniach. Nie nale˝y zanurzaç ich w
wodzie.
Z bateriami nale˝y obchodziç si´ z zachowaniem
ostro˝noÊci.

Nie wk∏adaç baterii do ust.
Nie dopuszczaç do kontaktu baterii z innymi przedmiotami metalowymi (pierÊcionki, gwoêdzie, Êruby,...).
Nale˝y zwróciç uwag´, aby nie dopuszczaç do powstawania zwarç na bateriach przez umieszczenie metalowych przedmiotów
na ich koƒcach.
W przypadku powstania zwarcia, temperatura baterii mo˝e niebezpiecznie wzrosnàç i spowodowaç oparzenia, a nawet po˝ar.
Je˝eli baterie wyciekajà, nie nale˝y pocieraç oczu, ani b∏on Êluzowych. Umyç r´ce i przep∏ukaç oczy czystà wodà.
Je˝eli dyskomfort utrzymuje si´, nale˝y skontaktowaç si´ z lekarzem.

Bierzmy czynny udzia∏ w ochronie Êrodowiska!
L Twoje urzàdzenie jest zbudowane z materia∏ów, które mogà byç poddane ponownemu przetwarzaniu lub

recyklingowi.
W tym celu nale˝y je dostarczyç do wyznaczonego punktu zbiórki.

VI • BEZPIECZE¡STWO

polskiV • KONSERWACJA I CZYSZCZENIE 
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WA˚NE! Nie u˝ywaç agresywnych lub Êciernych produktów czyszczàcych.
Usuwanie.
Urzàdzenie zawiera akumulatory niklowo kadmowe, które ze wzgl´dów bezpieczeƒstwa, sà
dost´pne tylko dla profesjonalnych serwisantów. Aby wymieniç akumulatory, nale˝y zwróciç si´
do najbli˝szego autoryzowanego centrum serwisowego.

Czyszczenie filtra sta∏ego.
CzyÊciç regularnie filtr. Tylko czysty i suchy filtr zapewnia optymalnà moc zasysania. 
Wymieniç filtr kiedy jest uszkodzony.

1

2

3

4
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Carregar o aparelho.

Pode colocá-lo
sobre uma
base estável
ou fixá-lo na
parede.

I  • DESCRIÇÃO

1. Abertura de aspiração
2. Nível máximo de enchimento água*/pó*
3. Compartimento de água*/pó*
4. Botão para abrir o compartimento dos resíduos

(pó* e líquidos*)
5. Cobertura interior para aspiração de água*
6. Filtro permanente lavável
7. Indicador luminoso
8. Variador electrónico de potência*
9. Botão On/Off
10. Pega
11. Base do produto
12. Escova para frestas e rodapés
13. Escova para aspirar líquidos*

14. Tubo de aspiração com escova integrada*
15. Compartimento das baterias
16. Parafusos e cavilhas de fixação
17. Compartimento de arrumação para acessórios
18. Base de carregamento
19. Cabo + carregador
20. Enrolador de cabo
21. Baterias amovíveis*  :

português

II • CONSELHOS E PRECAUÇÕES

O facto do aparelho ficar a carregar em permanência não representa qualquer tipo de risco. O suporte aquece
ligeiramente, situação que é perfeitamente normal. No entanto, é preferível desligar o suporte no caso de uma
ausência prolongada (férias,...). Limpe regularmente o filtro. Somente um filtro permanente limpo e seco pode
assegurar uma potência de aspiração ideal. Proceda à substituição do filtro quando este estiver danificado. Não
utilize produtos de manutenção demasiado agressivos nem abrasivos. Para adquirir um filtro permanente
sobressalente, dirija-se a um Serviço de Assistência Técnica autorizado Rowenta (consulte a lista de endereços em
anexo). Caso o aparelho não funcione, certifique-se de que este se encontra devidamente colocado sobre a
respectiva base/carregador de aspiração.
Certifique-se de que o cabo está bem ligado e que a tomada de corrente funciona. As pilhas estão, possivelmente,
descarregadas: volte a colocar o aparelho sobre a respectiva base/carregador de aspiração. Se o aparelho não
estiver a aspirar correctamente, ou emitir um ruído anormal, certifique-se de que o acessório em utilização não está
obstruído ou que o depósito não está cheio. Em caso de funcionamento anormal (exemplo : sobre-aquecimento do
motor) desligue o aparelho para verificar e resolver a anomalia (ex. acessório obstruído). Se partículas de pó ou
resíduos aspirados caírem no chão ou se o líquido verter, certifique-se que o reservatório não está cheio. Nunca deixe
líquido no depósito em quanto o aparelho está em carga. Retire o líquido que se encontra no aparelho após cada
utilização. Em caso de dificuldade, dirija-se a um Serviço de Assistência Técnica Rowenta.

20

2, 4 V : RS-AC3232 
3, 6 V : RS-AC3233 
4, 8 V : RS-AC3234 

6 V : RS-AC3235 

7 ,2 V : RS-AC3236 
8 ,4 V : RS-AC3237 
9 ,6 V : RS-AC3238 

10 ,8 V : RS-AC3239 

12 V : RS-AC3240 
13 ,2 V : RS-AC3241 
14 ,4 V : RS-AC3242 

Instale a base de carregamento.

III • MONTAGEM DO APARELHO

*Consoante o modelo: trata-se de equipamentos específicos apenas para
alguns modelos ou acessórios opcionais disponíveis.

IMPORTANTE!
Antes da primeira utilização, carregue o
aparelho durante 16 horas.



Escolha o acessório adequado.

IV • UTILIZAÇÃO DO SEU APARELHO

180 ml
max

português

21
*consoante modelo

Facilidade em segurar com a mão graças ao revestimento “soft touch” (acolchoado) da pega do aparelho.*

IMPORTANTE! Luz piloto de funcionamento.
Quando o aparelho estiver a carregar na respectiva base, a luz piloto fica vermelha : 
O aparelho está sob tensão.
Quando o aparelho estiver a ser utilizado: não aparece nenhuma indicação de cor.
Para obter uma carga ideal, deve deixar carregar o seu produto durante 12 a 16 h.

ATENÇÃO! Este aparelho está equipado com um sistema de segurança “cut off”* (paragem automática)
por forma a não danificar as baterias no caso de descarga intensa.

Os acessórios
situam-se na
parte de trás da
base.

No caso dos recantos (rodapés,
radiadores...) e dos locais de difícil
acesso, coloque o tubo para frestas e
rodapés na abertura de aspiração.

Para as superfícies planas, utilize o tubo
aspirador com escova.

Para os líquidos nas
superfícies lisas,
coloque a escova para
líquidos* na abertura
de aspiração.

1- “Soft”: mobiliário,
superfícies frágeis
2- “Power”: chãos…

0,52 l
max

Não se esqueça de esvaziar o depósito
antes de aspirar líquidos.*
Seque bem o depósito e o filtro antes de
aspirar partículas sólidas.

Não se esqueça de esvaziar o depósito
no caso de ter aspirado partículas de pó
e deixe o filtro permanente e a cobertura
interior no respectivo lugar.

Aspirar líquidos.*

Ligue o seu aparelho. Regulação da potência de aspiração.*

Aspirar sólidos.

Arrume o seu aparelho e os acessórios.*



Leia atentamente o manual de instruções antes da primeira utilização e guarde-o para futuras utilizações.

O seu aspirador é um aparelho eléctrico: deve ser usado em condições normais de utilização.
Utilize e arrume o aparelho fora do alcance das crianças. Nunca deixe o aparelho funcionar sem vigilância.
Este aparelho não foi concebido para ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) cujas capacidades físicas, sensoriais ou
mentais se encontram reduzidas, ou por pessoas com falta de experiência ou conhecimento, a não ser que tenham sido
devidamente acompanhadas e instruídas sobre a correcta utilização do aparelho, pela pessoa responsável pela sua segurança.
Nunca ponha os olhos ou as orelhas ao alcance da escova ou do tubo de aspiração.
Certifique-se que a corrente de utilização (voltagem) do seu aspirador corresponde à da sua instalação eléctrica.
Não aspire substâncias inflamáveis ou explosivas (líquidos, gás, …). Não aspire resíduos incandescentes (cinzas quentes,
brasas, etc. …). Nunca aspire objectos afiados.
Certifique-se que o filtro está perfeitamente colocado. Nunca coloque o aparelho a funcionar sem o filtro permanente.
Desligue o aparelho quando proceder à sua limpeza. Nunca puxe pelo cabo de alimentação para desligar o suporte ou o
transformador.
Não utilize qualquer suporte ou transformador além dos modelos fornecidos pelo fabricante.
Nunca mergulhe o aparelho, o suporte ou o transformador na água, não deite água no aparelho e não o guarde no exterior.
Não utilize o seu aparelho se :
- apresentar danos visíveis ou se não estiver a funcionar correctamente,
- se o suporte, o transformador ou o cabo de alimentação se encontrarem de alguma forma danificados.
Nesse caso, não tente abrir o aparelho e dirija-se a um Serviço de Assistência Técnica Rowenta (ver moradas na lista anexa)
visto serem necessárias ferramentas específicas para proceder a qualquer reparação e evitar qualquer perigo.
As reparações apenas devem ser efectuadas por especialistas com peças sobresselentes de origem.
Reparar por si próprio um aparelho pode constituir um perigo para o utilizador.
Utilize apenas acessórios de origem Rowenta (filtros, conjunto de baterias...).
Este aparelho destina-se apenas a uma utilização doméstica. Uma utilização não conforme ao manual de instruções liberta a
Rowenta de qualquer responsabilidade e anula a garantia.
Para garantir a sua segurança, este aparelho está em conformidade com as normas e os regulamentos
aplicáveis (Directivas sobre Baixa Tensão, Compatibilidade Electromagnética, Meio Ambiente, ...)

ATENÇÃO BATERIAS!
Não deite fora o seu aparelho sem antes proceder à
eliminação das pilhas num contentor específico para
este efeito.
Quando mudar as baterias, não as deite no lixo
doméstico, coloque-as antes num local previsto para
este efeito.
Mantenha o aparelho fora do alcance das crianças.
As baterias foram exclusivamente concebidas para
um uso doméstico. Nunca as coloque dentro de

água. As baterias devem ser manipuladas com cuidado. Não deixe que as baterias entrem em contacto com outros objectos
metálicos (anéis, pregos, parafusos...) de modo a não criar nenhum curto circuito. Caso suceda, a temperatura das pilhas pode
aumentar perigosamente e causar queimaduras graves ou provocar algum incêndio. Caso as baterias tenham um fuga, não
esfregue os olhos, nem as mucosas. Lave as mãos e passe água pelos olhos. Se o incómodo persistir, consulte o seu médico. 

Protecção do ambiente em primeiro lugar!
L O seu produto contém materiais que podem ser recuperados ou reciclados.

Entregue-o num ponto de recolha para possibilitar o seu tratamento

VI • CONSELHOS DE SEGURANÇA

portuguêsV • LIMPEZA E MANUTENÇÃO

Limpe o filtro permanente. 

Limpe o filtro regularmente. Um filtro permanente limpo e seco garante o bom funcionamento do aparelho.
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IMPORTANTE ! Não utilize produtos de limpeza muito agressivos ou abrasivos.

1

2

3

4

Eliminação do aparelho e pilhas.

Este aparelho contém acumuladores de Níquel-Cádmio que, por motivos de segurança, só são acessíveis por
um técnico de reparação profissional. Para substituir os acumuladores, dirija-se ao Serviço de Assistência
Técnica autorizado mais próximo da sua área de residência.
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Вы можете 
установить
подставку
на столе или
зафиксиров
ать её на
стене.

I  • ОПИCAHИE ЭЛЕКТРОБЫТОВОГО ПPИБOPA

1. Всасывающее отверстие 
2. Максимальный уровень заполнения

водой*/пылью*
3. Отделение для воды*/пыли*
4. Кнопка освобождения пыле*- и водосборника*
5. Корпус для всасывания воды*
6. Постоянный моющийся фильтр
7. Световой индикатор
8. Электронный регулятор мощности*
9. Переключатель пуск/стоп
10. Ручка
11. Цоколь изделия
12. Плоская насадка
13. Насадка для воды*

14. Hасадка-щетка*
15. Аккумуляторный отсек
16. Винты и болты для крепления
17. Отделение для хранения насадок
18. База для зарядки
19. Шнур + зарядное устройство
20. Место для хранения шнура
21. Сменные батарейки* :

рyccкий

II • ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ
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2, 4 V : RS-AC3232 
3, 6 V : RS-AC3233 
4, 8 V : RS-AC3234 

6 V : RS-AC3235 

7 ,2 V : RS-AC3236 
8 ,4 V : RS-AC3237 
9 ,6 V : RS-AC3238 

10 ,8 V : RS-AC3239 

12 V : RS-AC3240 
13 ,2 V : RS-AC3241 
14 ,4 V : RS-AC3242 

III • ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ 

* Фраза "В зависимости от модели" означает, что некоторые модели
пылесоса укомплектованы специальными насадками, а для других моделей
такие специальные насадки можно приобрести по дополнительному заказу.

Можно не опасаясь периодически производить перезарядку прибора. При этом зарядное устройство слегка нагревается, что
является нормальным явлением. Однако, не рекомендуется оставлять зарядное устройство включённым без присмотра на долгое
время (на выходные и т.п.). Регулярно очищайте фильтр. Оптимальная мощность всасывания может быть обеспечена только, если
фильтр будет сухим и чистым. Поврежденный фильтр следует заменить. Запрещается использовать химически активные или
абразивные средства для чистки. Заказать сменный фильтр можно в сервисных центрах Ровента (см. список адресов). Если прибор
не работает, убедитесь, что он правильно установлен на базе /зарядном устройстве. Проверьте также, что шнур питания подключен
и электрическая розетка исправна. Батареи могут разрядиться: установите прибор на базу/зарядное устройство.
Следует регулярно проверять состояние фильтра и правильность его установки. Если прибор плохо всасывает или работает с
излишним шумом, проверьте, чтобы воздухозаборное отверстие не было засорено, а фильтр - заполнен или заблокирован.
При обнаружении отклонений в функционировании прибора, например, перегрев мотора, следует отключить прибор и установить
причину неполадки (например, засорение воздухозаборного отверстия или насадок). Если пыль или мусор не всасываются,
необходимо проверить уровень заполненности фильтра.
Внимательно следите, чтобы при зарядке прибора в водосборнике не было воды!
После использования прибора всегда удаляйте из него воду.

В случае возникновения проблем или вопросов следует обратиться в Службу информации фирмы "Ровента" +7  095 967-3237

Установите базу для зарядки батарей.

Внимание!
Перед первым
использованием зарядите
прибор в течение 16 часов.

Зарядка пылесоса.



Выбор насадок.

IV • ИCПОЛЬЗОВАНИЕ АППАРАТA

Пocлe иcпoльзoвaния.*

180 ml
max

рyccкий
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*в зависимости от модели

Прибор снабжен ручкой с "мягким" покрытием, чтобы его было удобно держать в руках.*

Внимание! Светодиодный индикатор включения.
Когда прибор заряжается на базе, индикатор горит красным светом: прибор под
напряжением. 
При пользовании прибором: цветовая индикация отсутствует. 
Для оптимальной зарядки прибора вам следует заряжать его в течение 12-16 час.

Внимание! Ваш прибор оснащен системой безопасности "cut off"* (автоматическое выключение),
которая не позволяет повредить батареи, если они слабо заряжены.

Насадки

находятся с

задней

стороны

базы.

При уборке в углах (плинтусы,
радиаторы и др.) и на труднодоступных
участках установите плоский наконечник
в отверстие для всасывания.

Для плоских поверхностей используйте
наконечник-щетку.

Чтобы убрать
жидкость с гладкой
поверхности, вставьте
скребок для
жидкостей* в
отверстие для
всасывания.

1 - "Soft": для мебели
и хрупких
поверхностей

2 - "Power": для
полов и т. п.

0,52 l
max

Удалите из пылесборника
остатки воды, если до этого
прибор использовался для
всасывания жидкости.* Перед
уборкой пыли как следует
высушите пылесборник и
фильтр.

Не забывайте опорожнить
приемный бак, если вы
всасывали пыль. 
Фильтр и корпус оставьте на
месте.

Уборка пыли.

Сбор жидкости.*

Регулирование мощности всасывания.*Включение прибора.



Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с инструкцией и сохраните её для справок в будущем.

Ваш пылесос является электрическим прибором: он должен эксплуатироваться в нормальных условиях. Используйте и
храните ваш пылесос подальше от детей. Ни в коем случае не оставляйте пылесос работать без присмотра.
Данный электроприбор не должен использоваться лицами (в том числе детьми) с ограниченными физическими, сенсорными
или умственными возможностями, а также людьми, не имеющими соответствующего опыта или необходимых знаний.
Указанные лица могут использовать данное устройство только под наблюдением или после получения инструкций по его
эксплуатации от лиц, отвечающих за их безопасность.
Убедитесь, что рабочее напряжение пылесоса соответствует напряжению вашей электросети.
Запрещается всасывать воспламеняющиеся или взрывоопасные вещества (жидкости, газ и пр.). Не пытайтесь
всасывать продукты горения (горячий пепел, угли и т. п.) или режущие острые предметы.
Проверьте, чтобы фильтр был правильно установлен. Никогда не включайте прибор без фильтра!
Перед выполнением чистки отключайте прибор от сети. Не тяните за шнур питания, чтобы выключить базу или
трансформатор. Пользуйтесь только входящей в поставку прибора базой или трансформатором.
Запрещается погружать прибор, базу или трансформатор в воду. Следите, чтобы на пылесос не попала вода. Не выставляйте
его на улицу.
Запрещается использовать прибор, если:
- прибор уронили, на корпусе имеются повреждения или наблюдаются отклонения в его функционировании;
- если база, трансформатор или шнур питания повреждены.
В этом случае, не разбирая прибор, доставьте его в ближайший авторизированный сервисный центр фирмы Ровента (см.
вложенный список АСЦ), так как для ремонта требуется специальный инструмент.
Ремонт должен быть произведен только квалифицированными мастерами с использованим запасных частей Rowenta. Попытки
отремонтировать пылесос собственными силами могут быть опасными для пользователя.
Используйте только оригинальные аксессуары Ровента (фильтры, аккумуляторы и т.п.).
Прибор предназначен исключительно для домашнего использования. При использовании прибора в профессиональных
целях, не по назначению, а также при использовании не по инструкции, фирма Ровента не распространяет гарантию и не
несёт никакой ответственности за возможный ущерб.

В целях вашей безопасности прибор отвечает действующим стандартам и правилам (директивы о
низком напряжении, об электромагнитной совместимости, об охране окружающей среды и др.)

Внимание - батарейки !
Перед тем, как выбросить прибор, сдайте батареи
в предусмотренный для этого пункт.
После замены батарей не выбрасывайте их в
мусорный ящик, сдайте в предусмотренный для
этой цели приемный пункт.
Не берите блок батареек в рот.
Батарейки предназначены исключительно для
использования внутри помещений. Не погружайте
их в воду. 

Обращайтесь с блоком батареек осторожно. Избегайте контакта батареек с другими металлическими предметами (кольца,
гвозди, винты...). Не создавайте внутри батарейки короткое замыкание, прижимая металлические предметы к ее концам. Если
произойдет короткое замыкание, температура батарейки может подняться до опасного уровня и может привести к серьезным
ожогам и даже возгоранию. При течи из блока батареек не трите ни глаза, ни слизистые поверхности. Вымойте руки и промойте
глаза чистой водой. Если чувство дискомфорта остается, обратитесь к врачу.

Позаботьтесь об охране окружающей среды!

L При изготовлении вашего прибора были использованы ценные и подлежащие повторной переработке материалы.
Отнесите их в ближайший пункт сбора вторсырья.

VI • ИHCTPУKЦИИ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

рyccкийV • УХОД И ЧИСТКА 
Чистка постоянного фильтра. 

Регулярно очищайте фильтр. Оптимальный результат гарантируется только при наличии чистого и

сухого фильтра. Если фильтр поврежден, замените его.
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Внимание! Не используйте агрессивные или абразивные чистящие препараты.
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Удаление прибора.

Прибор содержит никелево-кадмиевые батареи. По соображениям безопасности доступ к ним имеет

только специалист по ремонту. Чтобы заменить батареи, обратитесь в ближайший сервисный центр.



Mode d’emploi • Instructions for use • Gebrauchsanweisung • Gebruiksaanwijzing 

Istruzioni per l’uso • Modo de empleo • Instruções de utilização • Brugsanvisning

Bruksanvisning • Bruksanvisning • Käyttöohje • PÛÍÓ‚Ó‰ÒÚ‚o ÔÓ ˝ÍÒÔÎÛ‡Ú‡ˆËË
√‰ËÁ›Â˜ ÃÚ‹ÛË˜ • IInnssttrruukkccjjaa  oobbss∏∏uuggii • NNáávvoodd  kk  oobbsslluuzzee • NNáávvoodd  nnaa  oobbsslluuhhuu

• Kullanım Kılavuzu≈̧®Uœ«‹ «ùß∑FLU‰ • • œß∑u¸ «∞FLq «ß∑HUœÁ



I.ËÅn «_§e«¡ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

II.≤B‡‡‡Uz‡‡‡‡̀ Ë≈̧®‡‡‡‡‡‡‡Uœ«‹. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

III.Æ‡‡∂‡‡q «ùß‡‡‡‡‡∑FL‡‡U‰ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38-40

VI.©d¥IW ≈ß‡‡‡‡‡∑FL‡‡U‰ «∞LM∑Z. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

V.«∞∑MEOn Ë«∞FMU¥W. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

IV.≈̧®‡‡‡‡‡‡‡Uœ«‹ ∞Kº‡‡‡ö±‡‡W. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

I.®‡‡‡‡‡‡‡‡dÕ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

II.¸«≥‡MLU¥ONU Ë «Æ‡b«±U‹ ÄOA~Od«≤t. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

III.Æ‡∂‡q «“ «ß∑‡HUœÁ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38-40

VI.«ß∑‡HUœÁ «“ œß∑‡~‡UÁ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

V.≤‡E‡U≠‡X Ë ≤~‡N‡b«̧È. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

IV.œß∑u¸«∞F‡LKNUÈ «|‡L‡Mv. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

français
I • DESCRIPTION . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2

II • CONSEILS ET PRECAUTIONS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2

III • AVANT UTILISATION . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2-3

IV • UTILISATION . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

V • ENTRETIEN ET NETTOYAGE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4

VI • POUR VOTRE SECURITE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4

english
I • DESCRIPTION . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5

II • HINTS AND PRECAUTIONS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5

III • BEFORE USE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5-6

IV • USING THE APPLIANCE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6

V • CLEANING AND CARE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7

VI • SAFETY INSTRUCTIONS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7

deutsch
I • GERÄTEBESCHREIBUNG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8

II • HINWEISE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8

III • VOR DER BENUTZUNG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8-9

IV • BENUTZUNG DES GERÄTES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9

V • REINIGUNG UND PFLEGE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10

VI • SICHERHEITSHINWEISE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10

nederlands
I • BESCHRIJVING . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11

II • RAADGEVINGEN EN VOORZORGSMAATREGELEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11

III • VOORDAT U HET APPARAAT IN GEBRUIK NEEMT . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11-12

IV • HET GEBRUIKEN VAN UW APPARAAT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12

V • ONDERHOUD EN SCHOONMAKEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13

VI • VEILIGHEIDSTIPS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13

italiano
I • DESCRIZIONE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14

II • CONSIGILI E PRECAUZIONI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14

III • PRIMA DI UTILIZZARE L’APPARECCHIO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14-15

IV • UTILIZZARE L’APPARECCHIO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15

V • MANUTENZIONE E PULITURA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16

VI • NORME DI SICUREZZA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16

español
I • DESCRIPCIÓN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17

II • CONSEJOS Y PRECAUCIONES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17

III • MONTAJE DEL APARATO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17-18

IV • UTILIZACIÓN DEL APARATO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18

V • MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19

VI • INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19

português
I • DESCRIÇÃO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

II • CONSELHOS E PRECAUÇÕES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

III • MONTAGEM DO APARELHO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20-21

IV • UTILIZAÇÃO DO SEU APARELHO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21

V • LIMPEZA E MANUTENÇÃO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22

VI • CONSELHOS DE SEGURANÇA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22

dansk
I • BESKRIVELSE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23

II • RÅD OG FORHOLDSREGLER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23

III • INDEN APPARATET TAGES I BRUG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23-24

IV • BRUG AF APPARATET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24

V • VEDLIGEHOLDELSE OG RENGØRING . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

VI • SIKKERHEDSANVISNINGER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

svenska
I • BESKRIVNING . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26

II • RÅD OCH FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26

III • INNAN ANVÄNDNING . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26-27

IV • ANVÄNDNING . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27

V • RENGÖRING OCH UNDERHÅLL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28

VI • SÄKERHETSANVISNINGAR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28

norsk
I • PRODUKTETS BESTANDDELER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29

II • RÅD OG SIKKERHETSFORSKRIFTER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29

III • FØR DU BRUKER APPARATET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29-30

IV • BRUK AV APPARATET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

V • VEDLIKEHOLD OG RENGJØRING . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31

VI • SIKKERHETSANVISNINGER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31

suomi
I • LAITEKUVAUS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32

II • OTA HUOMIOON . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32

III • ENNEN LAITTEEN KÄYTTÖÄ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32-33

IV • LAITTEEN KÄYTTÖ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33

V • HUOLTO JA PUHDISTUS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34

VI • TURVALLISUUSOHJEITA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34

pÛÒÒÍËÈ
I • éèàCAHàE ùãÖäíêéÅõíéÇéÉé èPàÅOPA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35

II • èêÄÇàãÄ íÖïçàäà ÅÖáéèÄëçéëíà . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35

III • èÖêÖÑ àëèéãúáéÇÄçàÖå . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35-36

IV • àCèéãúáéÇÄçàÖ ÄèèÄêÄíA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36

V • ìïéÑ à óàëíäÄ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37

VI • àHCTPìKñàà èé íÖïçàäÖ ÅÖáéèÄëçéëíà . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37

ÂÏÏËÓÈÎ¿ 
I • ¶∂ƒπ°ƒ∞º∏ Δ∏™ ™À™∫∂À∏™ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

II • ™ÀMB√Y§E™ ∫∞π ¶ƒ√ºÀ§∞•∂π™ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38

III • ¶ƒπ¡ A¶O Δ∏¡ ¶ƒøΔ∏ Ãƒ∏™∏ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38-39

IV • ™KOY¶I™M∞ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39

V • ™YNTHPH™H ∫∞π ∫∞£∞ƒπ™ªA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

VI • °πA TH ¢IKH ™∞™ ∞™º∞§∂π∞ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

polski
I. OPIS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41

II. RADY I ZALECENIA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41

III. PRZED U˚YCIEM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41-42

IV. OBS¸UGA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42

V. KONSERWACJA I CZYSZCZENIE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43

VI. BEZPIECZE¡STWO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43

ãesky
I. POPIS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44

II. RADY A UPOZORNùNÍ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44

III. P¤ED POUÎITÍM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44-45

IV. POUÎITÍ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

V. ÚDRÎBA A âI·TùNÍ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46

VI. PRO VA·I BEZPEâNOST . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46

slovensky
I. POPIS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47

II. RADY A UPOZORNENIA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47

III. PRED POUÎITÍM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47-48

IV. POUÎITIE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48

V. ÚDRÎBA A âISTENIE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49

VI. PRE VA·U BEZPEâNOSË . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49

52

52

52-51

51

50

50

55

55

55-54

54

53

53

türçke
I • ÜRÜN TANIMI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59

II • UYARILAR VE GÜVENLİK TALİMATLARI  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59

III • KULLANIMDAN ÖNCE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59-60

IV • CİHAZIN KULLANIMI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

V • TEMİZLİK VE BAKIM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61

VI • GÜVENLİK TALİMATLARI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61

´‡‡‡‡‡d°w

≠‡‡‡U̧ß‡‡‡v



*selon modèle - according to model - je nach Modell - afhankelijk van model - secondo modello - según el modelo - consoante modelo - 
afhængigt af modellen - beroende på modell - avhengig av modell - mallikohtainen - в зависимости от модели - ·Ó¿ÏÔÁ· ÌÂ ÙÔ ÌÔÓÙ¤ÏÔ -
W zale˝noÊci od modelu odkurzacza - Dle modelu, tzn - Podºa modelu -                     -                     -                             - modele göre

1

181716

2*

12

13*

14*

3

4

5*

6

7

8*

10

11

21*

20

9

15

19

•ºV «∞Luœ¥q °d •ºV ±‡b‰



R
éf

.9
01

23
1B

 •
 R

ow
en

ta
 F

ra
nc

e 
Si

re
t 

30
18

59
 8

80
 0

00
 3

3 
• 

So
us

 r
és

er
ve

 d
e 

m
od

ifi
ca

tio
ns

 •
 C

on
ce

pt
io

n 
&

 r
éa

lis
at

io
n 

:J
P

M
 &

 A
ss

o
ci

és
• 

m
ar

ke
tin

g-
de

si
gn

-c
om

m
un

ic
at

io
n 

• 
33

 (
0)

3 
80

 5
6 

28
 1

1 
• 

se
pt

em
br

e 
20

07



Prístroj nabite. 

Prístroj
môÏete
postaviÈ
alebo upevniÈ
na stenu.

I  • POPIS 

1. Sací otvor
2. Maximálna hladina naplnenia 

vodou*/prachom*
3. Zásobník na vodu* prach*
4. UvoºÀovacie tlaãidlo zberného zásobníka

(voda* a prach*)
5. Priehradka pre nasávanie vody*
6. Trval˘ um˘vateºn˘ filter
7. Svetelná kontrolka
8. Plynul˘ regulátor v˘konu*
9. Vypínaã ON/OFF
10. RukoväÈ
11. ZákladÀa prístroja
12. ·trbinová hubica
13. Hubica so stierkou na tekutiny*

14. Kefov˘ nástavec*
15. Priehradka na batérie
16. UpevÀovacie skrutky a ãapy
17. ÚloÏn˘ priestor príslu‰enstva
18. Nabíjací stojan
19. Kábel + nabíjaãka
20. ÚloÏn˘ priestor pre kábel
21. Odnímateºné batérie* :

slovensky

II • RADY A UPOZORNENIA
Vyberte prístroj a príslu‰enstvo z balenia.

Prístroj sa môÏe nabíjaÈ trvale bez ak˘chkoºvek rizík. Nabíjaãka sa mierne zohrieva, ão je celkom normálny jav.
Bude ale lep‰ie, keì stojan odpojíte od siete v prípade dlhej neprítomnosti (dovolenka ...). Filter pravidelne ãistite.
Iba ãist˘ a such˘ trval˘ filter môÏe zabezpeãovaÈ optimálny sací v˘kon. Ak sa filter po‰kodí, vymeÀte ho.
NepouÏívajte ãistiace prostriedky, ktoré sú príli‰ agresívne alebo drsné. Náhradn˘ trval˘ filter si môÏete obstaraÈ
tak, Ïe sa obrátite na zmluvné servisné stredisko firmy Rowenta (viì pripojen˘ zoznam adries). Ak prístroj
nefunguje, overte si, ãi dobre dosadá na stojan/nabíjaãku. Overte si, Ïe je kábel dobre zapojen˘ a Ïe elektrická
prípojka je v poriadku. Je moÏné, Ïe sú batérie vybité: vráÈte prístroj na stojan/nabíjaãku. V prípade, Ïe prístroj
hor‰ie nasáva alebo vydáva neobvyklé zvuky, overte si, ãi hubica nie je upchaná alebo ãi zbern˘ zásobník nie je
pln˘. V prípade anomálie poãas prevádzky, napríklad pri prehriatí motora, prístroj vypnite, skontrolujte ho a
odstráÀte problém (napríklad upchatie hubice alebo vstupu vzduchu). Ak vysat˘ prach alebo úlomky padajú
naspaÈ na podlahu alebo vyteká vysatá tekutina, skontrolujte, ãi nie je zbern˘ zásobník pln˘. Nikdy nenechávajte
tekutinu v zbernom zásobníku poãas nabíjania. Tekutinu, ktorá je v prístroji, vylievajte po kaÏdom pouÏití.  

V prípade, Ïe máte problém, obráÈte sa na servisné stredisko firmy ROWENTA.

47

2, 4 V : RS-AC3232 
3, 6 V : RS-AC3233 
4, 8 V : RS-AC3234 

6 V : RS-AC3235 

7 ,2 V : RS-AC3236 
8 ,4 V : RS-AC3237 
9 ,6 V : RS-AC3238 

10 ,8 V : RS-AC3239 

12 V : RS-AC3240 
13 ,2 V : RS-AC3241 
14 ,4 V : RS-AC3242 

Nain‰talujte nabíjací stojan.
III • PRED POUÎITÍM

*podºa typu: jedná sa o vybavenie ‰pecifické pre urãité typy
alebo o príslu‰enstvo dostupné ako voliteºné.

DÔLEÎITÉ!
Pred prv˘m pouÏitím prístroj
nabíjajte poãas 16 hodín.



Pre prácu v zákutiach (podlahové li‰ty,
radiátory, ...) a na ÈaÏko prístupn˘ch
miestach nasaìte do nasávacieho
otvoru plochú saciu hubicu.
Na rovné priestory pouÏívajte kefovú
hubicu. 

Pre vysávanie
tekutiny* na hladk˘ch
povrchoch  nasaìte
do nasávacieho otvoru
saciu hubicu so
stierkou.

1- Soft:  nábytok,
krehké povrchy

2- Power: podlahy...

IV • POUÎITIE

180 ml
max

slovensky
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*podºa typu

Uºahãené uchopenie vìaka "mäkkému" poÈahu na rukoväti prístroja.*

DÔLEÎITÉ! Kontrolná LED pripojenia k sieti.
Keì sa v˘robok nabíja na základni, je LED ãervená: v˘robok je pod napätím.
Keì sa v˘robok pouÏíva: nesvieti Ïiadna farba.
Aby bol vá‰ prístroj optimálne nabit˘, musíte ho nechaÈ nabíjaÈ 12 aÏ 16 hodín.

POZOR! Tento prístroj je vybaven˘ bezpeãnostn˘m systémom "cut off"* (automatické vypnutie),
aby sa v prípade intenzívneho vybíjania nepo‰kodili batérie.

Príslu‰enstvo
nájdete v
zadnej ãasti
stojanu.

Uveìte prístroj do chodu. Regulácia sacieho v˘konu.*

0,52 l
max

Nezabudnite vyprázdniÈ zbern˘
zásobník, keì ste vysávali vodu.*
Pred vysávaním prachu zbern˘
zásobník a trval˘ filter dobre
osu‰te. 

Nezabudnite vyprázdniÈ zbern˘
zásobník, keì ste pred t˘m
vysávali prach, a nechajte trval˘
filter a zásobník na mieste.

Vysávanie prachu.

Vysávanie tekutiny.*

UloÏenie prístroja a jeho príslu‰enstva.*

Zvoºte si správne príslu‰enstvo.



Preãítajte si pozorne návod na pouÏitie a starostlivo si ho uloÏte.
Vá‰ vysávaã je elektrick˘ prístroj: musí byÈ pouÏívan˘ v normálnych prevádzkov˘ch  podmienkach.
PouÏívajte a ukladajte prístroj mimo dosahu detí. Nikdy prístroj nenechávajte v chode bez dozoru.
Tento prístroj nesmú pouÏívaÈ osoby (vrátane detí), ktoré majú zníÏenú fyzickú, senzorickú alebo mentálnu schopnosÈ, alebo
osoby, ktoré nemajú na to skúsenosti alebo vedomosti, okrem prípadov, keì im pri tom pomáha osoba zodpovedná za ich
bezpeãnosÈ, dozor alebo za to, Ïe ich vopred pouãí o pouÏívaní tohto prístroja. 
Nikdy si nedrÏte saciu hubicu ani koniec trubice na dosah oãí a u‰í. 
Prekontrolujte, ãi pracovné napätie vá‰ho vysávaãa  skutoãne odpovedá napätiu va‰ej elektrickej in‰talácie.
Nevysávajte horºavé alebo v˘bu‰né látky (tekutiny, plyny...). Nevysávajte horiace zbytky (tepl˘ popol, Ïeravé
uhlie, atd. ...).Nikdy nenasávajte ostré predmety.
Overte si, ãi je trval˘ filter skutoãne na svojom mieste. Nikdy neuvádzajte prístroj do chodu bez trvalého filtru! Poãas ãistenia
prístroj odpojte od siete. Nikdy neodpojujte stojan alebo nabíjaãku Èahaním za kábel. NepouÏívajte in˘ stojan alebo nabíjaãku
neÏ typ, ktor˘ dodáva v˘robca. Nikdy neponárajte prístroj, stojan alebo transformátor do vody, nestriekajte na prístroj vodu a
neodkladajte ho do vonkaj‰ieho priestoru.  
NepouÏívajte prístroj:
- ak spadol na zem a je viditeºne po‰koden˘ alebo vykazuje prevádzkové anomálie, 
- ak je vadn˘ stojan, nabíjaãka alebo kábel.
V takom prípade prístroj neotvárajte, ale ho po‰lite do zmluvného servisného strediska firmy Rowenta, ktoré je najbliÏ‰ie k
vá‰mu bydlisku (viì pripojen˘ zoznam adries), lebo na kaÏdú opravu sú potrebné, za úãelom vyhnutia sa nebezpeãenstvu,
‰peciálne nástroje.
Opravy môÏu vykonávaÈ iba ‰pecialisti s pouÏitím originálnych náhradn˘ch dielov. 
Pre uÏívateºa môÏe byÈ nebezpeãné, ak sa bude snaÏit opraviÈ prístroj vlastnoruãne sám.
PouÏívajte v˘hradne zaruãené originálné príslu‰enstvo od firmy Rowenta (filtre, batérie...).
Tento prístroj je urãen˘ v˘luãne na kuchynské a domáce pouÏívanie. V prípade, Ïe bude prístroj pouÏívan˘ nevhodn˘m
spôsobom alebo v rozporu s návodom na pouÏitie, v˘robca nenesie zodpovednosÈ a záruka stráca platnosÈ. 
Pre zaistenie va‰ej bezpeãnosti tento prístroj odpovedá príslu‰n˘m normám a predpisom (smerniciam pre
nízke napätie, elektromagnetickú kompatibilitu, Ïivotné prostredie,...)

POZOR NA BATÉRIE!
Neodhadzujte prístroj do odpadkov bez toho, aby
ste pred t˘m odovzdali batérie na miesto urãené na
tento úãel. Batérie sú kon‰truované v˘hradne pre
pouÏívanie v krytom priestore. Neponárajte ich do
vody. S batériami treba zaobchádzaÈ starostlivo. 
Nevkladajte batérie do úst. Nedopustite, aby
batérie prichádzali do kontaktu s in˘mi kovov˘mi
predmetmi (prstienky, klince, skrutky...).

Treba aktívne dbaÈ na to, aby ste sami nevytvorili krátke spojenie v batériách t˘m, Ïe by ste k ich koncovkám priloÏili kovové predmety.
Ak nastane krátke spojenie, objavuje sa riziko nebezpeãného vzrastu teploty batérií do takej miery, Ïe batéria môÏe spôsobiÈ
váÏne popáleniny a eventuálne aj vzplanúÈ. 
Keì z batérií teãie, netrite si oãi ani sa nedot˘kajte slizníc. Umyte si ruky a vypláchnite si oãi ãistou vodou. 
Ak nepríjemn˘ pocit pretrváva, poraìte sa s lekárom. 

Podieºajme sa na ochrane Ïivotného prostredia!
L Vá‰ prístroj obsahuje ãetné zhodnotiteºné alebo recyklovateºné materiály.

Zverte ho sbernému miestu alebo, ak neexistuje, zmluvnému servisnému stredisku, kde s nim bude naloÏené
zodpovedajúcim spôsobom.

VI • PRE VA·U BEZPEâNOSË

slovenskyV • ÚDRÎBA A âISTENIE
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DÔLEÎITÉ! NepouÏívajte ãistiace prostriedky, ktoré sú príli‰ agresívne alebo drsné. 

Vyãistite trval˘ filter.
Filter pravidelne ãistite. Iba ãist˘ a such˘ trval˘ filter môÏe zabezpeãovaÈ optimálny sací v˘kon.
Ak sa filter po‰kodí, vymeÀte ho. 

Tento spotrebiã vyhovuje smerniciam 73/23 CEE a 89/336 CEE.
Na dan˘ vysávaã bolo v súlade so zákonom ã. 22/1997 Zb. vydané prehlásenie o zhode.
Vysávaã zodpovedá harmonizovan˘m technick˘m normám a nariadeniu vlády :ã. 168/1997 Zb. - elektrické zariadenia nízkeho
napätia, ã. 169/1997 Zb. - elektromagnetická kompatibilita, ã. 9/2002 Zb. - emisie hluku. Hodnota nameraného hluku ãiní : 77 dB.
Prístroj je urãen˘ len pre vysávanie v domácnosti. Pri pouÏívaní prístroja mimo domácnost je uÏívateº povinn˘ dodrÏovaÈ lehoty
pravideln˘ch kontrol a revíz podºa normy âSN 33 1610, "Elektrotechnické predpisy. Revízie a kontroly elektrick˘ch spotrebiãov
behom ich pouÏívania."

1

2

3

4

Vyhodenie do odpadu.
Tento prístroj obsahuje nikel-kadmiové akumulátory, ku ktor˘m sa z bezpeãnostn˘ch dôvodov
umoÏÀuje  prístup iba odbornému opravárovi. Ak potrebujete akumulátory vymeniÈ, obráÈte sa
na najbliÏ‰ie zmluvné servisné stredisko. 
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Laddning.

Du kan låta
dammsugaren
stå på bordet
eller fästa den
på väggen.

I  • BESKRIVNING

1. Insugsöppning
2. Max volymnivå vatten*/damm*
3. Fack vatten* damm*
4. Knapp för öppning av uppsamlingsfack 

(vatten* och damm*)
5. Behållare för att suga upp vatten*
6. Permanent tvättbart filter
7. Kontrollampa
8. Elektronisk reglering av sugstyrkan*
9. Reglage på/av
10. Handtag
11. Produktens bas
12. Sugmunstycke
13. Våtmunstycke*

14. Munstycke med borste*
15. Batterifack
16. Skruv och pluggar för fastsättning
17. Tillbehörsförvaring
18. Förvaringsbas
19. Sladd + uppladdare
20. Sladdförvaring
21. Löstagbara batterier*  :

svenska

II • RÅD OCH FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

Plocka ut dammsugaren och tillbehören ur förpackningen. Apparaten kan laddas upp permanent utan risk. En lätt
uppvärmning av laddaren är helt normal. Det är dock bättre att dra ur laddaren ur vägguttaget om du har för avsikt att
åka bort en längre tid (semester etc.). Rengör filtret regelbundet. Endast ett rent och torrt permanent filter kan ge
optimal sugeffekt. Byt ut filtret när det är skadat. 
Använd inte aggressiva eller repande rengöringsmedel. Du kan köpa ett nytt permanent filter hos en auktoriserad
serviceverkstad (se bifogad adresslista)
Om apparaten inte fungerar, kontrollera att den är rätt placerad på basen / laddaren. Kontrollera att sladden är
ansluten och att uttaget fungerar. Batterierna är kanske urladdade: placera återigen apparaten på basen / laddaren.
Om dammsugaren suger dåligt eller låter onormalt, kontrollera att insugsöppningen inte är tilltäppt eller att det
permanenta tvättbara filtret inte är blockerat eller fullt. Om dammsugaren inte fungerar normalt, som t.ex. överhettning
av motorn, stäng av dammsugaren för att rätta till problemet (t.ex. stopp i insugsöppningen). Om damm eller uppsugna
rester faller ner på golvet, kontrollera att filtret inte är fullt. Låt aldrig vätskor finnas i filtret medan laddning sker. Lämna
aldrig kvar vätskor i dammfacket när dammsugaren laddas upp. Töm/tag bort all vätska ur dammsugaren efter
användning.
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2, 4 V : RS-AC3232 
3, 6 V : RS-AC3233 
4, 8 V : RS-AC3234 

6 V : RS-AC3235 

7 ,2 V : RS-AC3236 
8 ,4 V : RS-AC3237 
9 ,6 V : RS-AC3238 

10 ,8 V : RS-AC3239 

12 V : RS-AC3240 
13 ,2 V : RS-AC3241 
14 ,4 V : RS-AC3242 

Installera laddarens bas.

III • INNAN ANVÄNDNING

*Beroende på modell: innebär speciell utrustning för vissa modeller eller
valfria tillbehör.

VIKTIGT!
Före den första användningen, ladda
apparaten i 16 timmar.



Val av rätt tillbehör.

IV • ANVÄNDNING

Förvaring.*

180 ml
max

svenska

27
*beroende på modell

Ett lätt och bekvämt handgrepp tack vare den mjuka beläggningen på apparatens handtag.*

VIKTIGT! Lysdiod vid anslutning.
När produkten laddas på sin bas är lysdioden röd: Produkten är ansluten.
När produkten används: ingen färgindikering.
För att uppnå en optimal laddning, ska produkten laddas i 12 – 16 timmar.

VARNING! Apparaten är utrustad med ett "cut off"* säkerhetssystem (stängs av automatiskt) 
för att inte skada batterierna i händelse av kraftig urladdning.

Uppsugning av vätskor.*

Tillbehören
finns på basens
baksida.

För skrymsler (lister, element, etc.) och
svåråtkomliga utrymmen, placera det
platta munstycket i insugsöppningen.

För plana ytor, använd munstycket med
borste.

För vätskor på släta
ytor, placera
gummiskrapan för
vätskor* i
insugsöppningen.

1- Soft: möbler,
ömtåliga ytor

2- Power: golv

Sätt igång apparaten. Inställning av sugeffekten.*

0,52 l
max

Töm uppsamlingsfacket om du har
dammsugit vätska.*
Torka uppsamlingsfacket och filtret noga
innan du dammsuger damm.

Glöm inte att tömma uppsamlingsfacket
om du har dammsugit damm och låt det
permanenta filtret och behållaren för
vatten sitta kvar på sin plats. 

Dammsugning.



Läs noga igenom bruksanvisningen och förvara den på ett säkert ställe.

Dammsugaren är en elektrisk apparat: den ska användas under normala förhållanden.
Använd och förvara apparaten utom räckhåll för barn. Lämna aldrig apparaten utan uppsikt när den är i gång.
Denna apparat är inte avsedd att användas av personer (inklusive barn) som inte klarar av att hantera elektrisk utrustning, eller av
personer utan erfarenhet eller kännedom, förutom om de har erhållit, genom en person ansvarig för deras säkerhet, en
övervakning eller på förhand fått anvisningar angående apparatens användning.
Håll aldrig munstycket eller änden på röret i närheten av ögonen eller öronen.
Kontrollera att dammsugarens spänningstal (volttal) överensstämmer med nätspänningen i hemmet.
Sug inte upp lättantändliga eller explosiva ämnen (vätskor, gas etc.). Sug inte upp glödande rester (varm aska, glöd, etc.). Sug
aldrig upp vassa föremål.
Kontrollera att filtret sitter ordentligt på plats. Använd aldrig dammsugaren utan filter!
Koppla ur apparaten när du rengör den.
Dra aldrig i sladden för att koppla ur basen eller transformatorn.
Använd inte en annan bas eller transformator än den som tillhandahålls av tillverkaren.
Doppa aldrig ner apparaten, basen eller transformatorn i vatten. Skydda apparaten mot vattenstänk och förvara den inte utomhus.
Undvik att använda dammsugaren:
- om den uppvisar synliga skador eller bristande funktion,
- om basen, transformatorn eller sladden är skadad.
Om något av detta inträffar, öppna ej dammsugaren, utan lämna in den hos närmaste auktoriserade serviceverkstad (se bifogad
adresslista) som har nödvändiga specialverktyg för att utföra reparationer, t. ex. för att byta sladd.
Reparationer ska endast utföras av specialister med originalreservdelar.
Att själv reparera apparaten kan innebära fara för användaren.
Använd endast Rowenta orginaltillbehör (filter, batterisats, mm).
Denna produkt är endast avsedd för hemmabruk. Vid felaktig användning eller vid användning som ej följer bruksanvisningen,
frånsäger sig Rowenta allt ansvar och garantin gäller ej.
För din säkerhet, motsvarar denna apparat gällande bestämmelser och standarder (lågspänningsdirektiv,
elektromagnetisk kompatibilitet, miljödirektiv)

VIKTIGT ANGÅENDE BATTERIERNA!
Släng inte apparaten utan att ha lämnat in
batterierna på en miljöstation.
Batterierna är endast avsedda för användning
inomhus. Doppa inte ner dem i vatten.
Hantera batterierna varsamt.
Stoppa inte in batterierna i munnen.
Låt inte batterierna komma i kontakt med andra
metallföremål (ringar, spik, skruvar, etc).

Se till att inte orsaka kortslutningar i batterierna genom att föra in metallföremål i ändarna.
Om en kortslutning inträffar, kan batterierna bli mycket varma och orsaka allvarliga brännskador eller till och med fatta eld.
Om batterierna läcker, gnugga dig inte i ögonen. Tvätta händerna och skölj ögonen med rent rinnande vatten.
Om obehagen fortsätter, rådfråga läkare.

Var rädd om miljön!
L Din apparat innehåller olika material som kan återanvändas eller återvinnas.

Lämna den på en återvinningsstation eller på en auktoriserad serviceverkstad för omhändertagande och behandling.

VI • SÄKERHETSANVISNINGAR

svenskaV • RENGÖRING OCH UNDERHÅLL

Rengöring av det permanenta filtret. 

Rengör filtret regelbundet. Full sugförmåga uppnås endast med ett rent och torrt filter.
När filtret skadats ska det bytas ut.
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VIKTIGT! Använd inte rengöringsmedel som innehåller slipmedel.

1

2

3

4

Hantering av uttjänt apparat.
Apparaten innehåller nickelkadmiumackumulatorer som, av säkerhetsskäl, endast en fackman kan komma åt.
För att byta ackumulatorerna, kontakta din närmaste auktoriserade serviceverkstad.
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Cihaz� şarj edin.

Şarj ünitesini

masa veya

duvara monte

edebilirsiniz.

I  • ÜRÜN TANIMI

1. Süpürge ağzı
2. Maksimum doldurma seviyesi su*/toz*
3. Su* toz* bölmesi
4. Toz* ve su haznesini açma düğmesi*
5. Su* toplama bölmesi
6. Y�kanabilir filtre
7. Iş�kl� gösterge
8. Borular� dikey saklama*
9. Açma/kapama düğmesi
10. Tutma kolu
11. Ürün taban�
12. Dar yerler için ağ�z
13. Islak zemin ağz�*

14. F�rçal� başl�k*
15. Pil yuvas�
16. Montaj için vida ve dübeller
17. Aksesuar yerleştirme
18. Yükleme taban�
19. Kordon + Şarj konsolu
20. Kordon saklama yeri
21. Ç�kar�labilir piller* :

türkçe

II • UYARILAR VE GÜVENLİK TALİMATLARI 

K�lavuzu okurken, lütfen metinlerle ilgili şekilleri dikkatle inceleyin. 
Paketten cihaz ve aksesuarlar� ç�kar�n. Cihaz�n�z hiç bir risk olmadan sürekli şarjda kalabilir. 
Şarj ünitesinin hafif �s�nmas� normaldir. Ancak uzun süre evden ayr� kalacaksan�z (tatil vs.), ürününüzü şarjdan
çekin. Filtreyi düzenli olarak temizleyiniz. Yaln�zca sürekli temiz ve kuru bir filtre optimal bir emiş gücü sağlayabilir. Filtre
hasar gördüğünde değiştiriniz. Aşındırıcı temizlik süngerleri veya deterjanlar kullanmayın. Bir Rowenta yetkili servis
merkezine başvurarak yedek bir sürekli filtre edinebilirsiniz (ekli adres listesine bak�n�z). Cihaz çalışmazsa, tabana/şarj
ünitesine tam oturduğundan emin olun.
Kablonun prize iyi tak�l� olduğundan ve elektrik prizinin çal�şt�ğ�ndan emin olunuz. Bataryalar�n şarj� boşalm�ş olabilir:
Cihazı, tabana/şarj ünitesine oturtun. Cihaz iyi çekmiyor ve anormal sesler ç�kar�yorsa, ucunun t�kan�p t�kanmad�ğ�n�
ve toz ve s�v� haznesinin dolu olup olmad�ğ�n� kontrol edin.
Motorun aş�r� �s�nmas� gibi herhangi bir çal�şma sorunu olduğunda, kontrol etmek için cihaz�n çal�şmas�n� durdurun
ve sorunu (ucun t�kanmas�) ortadan kald�r�n.
Süpürülen parçalar yere dökülüyorsa veya su d�şar� ak�yorsa toz ve su haznesinin dolu olup olmad�ğ�n� kontrol
edin.

59

2, 4 V : RS-AC3232 
3, 6 V : RS-AC3233 
4, 8 V : RS-AC3234 

6 V : RS-AC3235 

7 ,2 V : RS-AC3236 
8 ,4 V : RS-AC3237 
9 ,6 V : RS-AC3238 

10 ,8 V : RS-AC3239 

12 V : RS-AC3240 
13 ,2 V : RS-AC3241 
14 ,4 V : RS-AC3242 

Şarj ünitesini yerleştirin.

III • KULLANIMDAN ÖNCE 

*Modele bağl�d�r: Baz� modellerde kullan�lan özel cihazlar
ve isteğe bağl� aksesuarlar anlam�nda kullan�lm�şt�r.

ÖNEMLİ!
İlk kullan�m öncesi, cihaz� 16 saat
şarj ediniz.



Doğru aksesuar seçin.

Köşeler (sütunlar, radyatörler...) ve
erişilmesi zor yerler için, düz ucu yuvaya
yerleştirin.

Düz yüzeyler için, f�rçal� ucu kullanın.

Düz yüzeylerdeki
sıvılar için, sıvı emme
aksesuarını* yuvaya
yerleştirin.

1 - Soft: mobilya,
hassas yüzeyler

2 - Power: zeminler…

IV • CİHAZIN KULLANIMI

180 ml
max

türkçe

60
*modele göre

Cihazın tutma kolunun yumuşak kaplaması ile kullanım kolaylığı sağlanmıştır.*

ÖNEMLİ! Gerilim alt�na koyma LED'i. 
Ürün taban� üzerinde şarj edilirken, LED k�rm�z� ise: ürün gerilim alt�ndad�r.
Ürün kullan�mda iken: hiçbir renk görüntülenmez.
Optimum şarj� elde etmek için, ürününüzü 12 ila 16 saat süre ile şarj etmeniz gerekir.

DİKKAT! Bu cihaz, bataryaların zarar görmemesi için, uzun süre şarjsız bırakıldığında otomatik durma
sağlayan bir güvenlik sistemi ile donatılmıştır.

Aksesuarlar

taban�n

arkas�nda

bulunur.

Cihaz� aşağ�da gösterildiği şekilde çal�şt�r�n. Emiş gücünün ayarlanmas�.*

0,52 l
max

Önceki kullan�m�n�zda üzerinde s�v�
bulunan bir yüzeyi temizlediyseniz, toz
ve s�v� haznesini boşaltmay�
unutmay�n.* 
Cihaz� yeniden kuru bir yüzeyde
kullanacaksan�z toz ve s�v� haznesi ile
filtreyi tamamen kurutun.

Toz emdiyseniz toz haznesini
boşaltmay� unutmay�n�z ve sürekli
filtreyi ve kutuyu yerinde b�rak�n�z.

Cihaz�n �slak yüzeylerde kullan�m�.*

Cihaz�n kuru yüzeylerde kullan�m�.

Cihaz�n saklanmas�.*



Güvenliğiniz için kullanma k�lavuzunu dikkatli bir şekilde okuyunuz ve muhafaza ediniz.

Elektrik süpürgeniz elektrikli bir cihazdır: Yalnızca normal çalıştırma koşullarında kullanılmalıdır. 
Cihaz çocukların ulaşamayacağı yerlerde kullanılmalı ve saklanmalıdır. Cihazı çalışır durumda bırakmayın. Uçları ve boruları daima
göz ve kulaklardan uzak tutun.
Bu cihaz, çocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel yetenekleri yetersiz olan, ya da deneyim ve bilgileri olmayan (çocuklar dahil)
kişiler tarafından kullanılamaz. Ancak güvenliklerinden sorumlu olup, kendilerini gözetim altinda bulunduran kişilerce cihaz�n
kullan�m� hakk�nda bilgilendirilmiş olan kişiler taraf�ndan kullan�lmalar� mümkündür.
Cihazın üzerinde yazılı voltajın elektrik tesisatınızdaki voltajla aynı olduğundan emin olun.
Yan�c� veya patlay�c� maddeleri (s�v�lar, gaz, ...) emmeyiniz. Yanm�ş kal�nt�lar� (s�cak küller, korlar, vs...) emmeyiniz.
Hiçbir zaman kesici maddeleri emmeyiniz.
Filtrenin yerine düzgün tak�ld�ğ�ndan emin olun. Cihaz� asla filtresiz kullanmay�n!
Cihaz�n�z� temizlerken prizden çekiniz. Cihazın tabanını veya şarj ünitesini kordonundan çekerek prizden çıkarmayın.
Üretici firma tarafından verilmiş model dışında başka taban veya şarj ünitesi kullanmayın. 
Cihazı, tabanı veya şarj ünitesini suya sokmayın, cihaza su sıçratmayın ve dışarıda bırakmayın.
Cihaz�n�z:
- yere düştüyse ve anormal çal�ş�yorsa,
- taban, şarj ünitesi veya kordon arızalı ise.
Bu gibi durumlarda cihaz� tamir etmek için sökmeyin. Elektrikli cihazlar�n tamiri özel aletler gerektirdiğinden cihaz� en yak�n
Rowenta Yetkili Servis Merkezlerinden birine götürün.
Cihaz�n�zda yaln�zca orijinal Rowenta aksesuarlar� kullan�n�z. Cihaz�n�z orijinal yedek parçalar ile uzman Rowenta teknisyenleri
taraf�ndan tamir edilmelidir. 
Asla kendiniz tamir etmeye çal�şmay�n, tehlikeli olabilir.
Sadece Rowenta markal� aksesuar ve parçalar kullan�n (filtre, pil ünitesi vs.).
Rowenta yetkili servis merkezlerinin adres ve telefon numaraları ektedir. Herhangi bir arıza durumunda, size en yakın servis
merkezine başvurabilirsiniz. Rowenta tüketici yarar�na olacak değişiklikleri yapma hakk�n� sakl� tutar.

Güvenliğiniz için, bu cihaz, uygulanabilir standartlar ve mevzuatlarla uyumludur (Alçak Gerilim, Elektromanyetik
Uyumluluk, Çevre... Yönergeleri)

DİKKAT: PİLE İLİŞKİN BİLGİLER!
Cihaz�n�z� çöpe atmadan önce, bataryalar� bu
amaçla öngörülmüş bir yere b�rak�n�z.
Şarj edilebilir piller yalnızca cihaz�n içinde
kullan�lmak üzere tasarlanm�şt�r. Asla suya sokmay�n.
Pilleri tutarken dikkatli olun.
Pilleri ağzınıza sokmayın.

Pil bölmesi diğer metal nesnelerle (yüzük, çivi,vida, vs) temas etmemelidir. 
Pilin her iki ucuna da metal parça değdirerek, kısa devre oluşturmamaya dikkat edin. Kısa devre olduğunda, pil tehlikeli bir
biçimde ısınabileceğinden bu durum, ciddi yanıklara yol açabilir ve hatta piller alev alabilir. 
Piller akarsa, ellerinizi gözlerinize sürmeyin. Ellerinizi iyice yıkayın ve gözlerinizi temiz su ile durulay�n. Rahats�zl�ğ�nz devam ederse,
doktorunuza dan�ş�n. 

Çevrenin korunması önemlidir!
L Cihaz�n�z geri kazan�labilir veya geri dönüştürülebilir değerli malzemeler içermektedir..

Yerel bir sivil çöp toplama noktas�na b�rak�n. 

VI • GÜVENLİK TALİMATLARI 

türkçeV • TEMİZLİK VE BAKIM

61

ÖNEMLİ! Kuvvetli ve aş�nd�r�c� temizlik malzemeleri kullanmay�n.

1

2

3

4

Cihazı elden çıkarma.

Bu cihazda Nikel Kadmiyum aküler vard�r ve güvenlik nedenleriyle, yaln�zca bir profesyonel tamirci bunlar
üzerinde işlem yapabilir.
Akümülatörleri değiştirmek için, en yak�n yetkili servis merkezine başvurunuz.

Yıkanabilir filtreyi temizleyin. 

Filtreyi düzenli olarak temizleyin. Temiz ve kuru bir filtre ile en iyi emiş gücünü elde edersiniz. 

Hasar görmesi halinde filtreyi değiştirin. 



GARANTİ BELGESİ

GARANTİ İLE İLGİLİ OLARAK DİKKAT EDİLMESİ GEREKEN HUSUSLAR
Groupe Seb İstanbul tarafından verilen bu garanti, ürünün kullanma kılavuzunda yer alan hususlara aykırı kullanılmasından doğacak
arızaların giderilmesini kapsamadığı gibi, aşağıdaki durumlar garanti dışıdır.
1. Kullanma hatalarından meydana gelen hasar ve arızalar, 
2. Hatalı elektrik tesisatı kullanılması nedeniyle meydana gelebilecek arıza ve hasarlar,
3. Tüketici ürünü teslim aldıktan sonra, dış etkenler nedeniyle (vurma, çarpma, vs.) meydana gelebilecek hasarlar,
4. Garantili onarım için yetkili servise başvurulmadan önce Groupe Seb yetkili personeli veya yetkili servis personeli dışında birinin, cihazı

onarım veya tadiline kalkışması durumunda,
5. Üründe kullanılan aksesuar parçalar.
Yukarıda belirtilen arızaların giderilmesi ücret karşılığı yapılır.

GARANTİ ŞARTLARI
1. Garanti Süresi, ürünün teslim tarihinden itibaren başlar ve 2 yıldır.
2. Ürünün bütün parçaları dahil olmak üzere tamamı firmamızın garantisi kapsamındadır. 
3. Ürünün garanti süresi içinde arızalanması durumunda, tamirde geçen süre garanti süresine eklenir.
4. Ürünün tamir süresi en fazla 30 iş günüdür. Bu süre, ürünün servis istasyonuna, servis istasyonunun olmaması durumunda, ürünün satıcısı,

bayii, acentası, temsilciliği, ithalatçısı veya imalatçısından birine bildirim tarihinden itibaren başlar.
5. Sanayi ürününün arızasının 15 iş günü içerisinde giderilmemesi  halinde, imalatçı veya ithalatçı; ürünün tamiri tamamlanıncaya kadar,

benzer özelliklere sahip başka bir sanayi ürününü tüketicinin kullanımına tahsis etmek zorundadır.
6. Ürünün garanti süresi içerisinde, gerek malzeme ve işçilik, gerekse montaj hatalarından dolayı arızalanması halinde, işçilik masrafı,

değiştirilen parça bedeli ya da başka herhangi bir ad altında hiçbir ücret talep etmeksizin, tamiri yapılacaktır.
7. Ürünün:
- Teslim tarihinden itibaren garanti süresi içinde kalmak kaydıyla bir yıl içerisinde, aynı arızayı ikiden fazla tekrarlaması veya farklı

arızaların dörtten fazla veya belirlenen garanti süresi içerisinde farklı arızaların toplamının altıdan fazla olması unsurlarının yanı sıra, bu
arızaların üründen yararlanmamayı sürekli kılması,

- Tamiri için gereken azami sürenin aşılması,
- Servis istasyonunun mevcut olmaması halinde sırasıyla satıcısı, bayii, acentası, temsilciliği, ithalatçısı veya imalatçısından birinin düzen-

leyeceği raporla arızanın tamirinin mümkün bulunmadığının belirlenmesi durumlarında, ücretsiz olarak değiştirme işlemi yapılacaktır. 
8. Ürünün kullanma kılavuzunda yer alan hususlara aykırı kullanılmasından kaynaklanan arızalar garanti kapsamı dışındadır.
9. Garanti süresi içerisinde, servis istasyonları tarafından yapılmasının zorunlu olduğu, imalatçı veya ithalatçı tarafından şart koşulan

periyodik bakımlarda; verilen hizmet karşılığında tüketiciden işçilik ücreti veya benzeri bir ücret talep edilemez.
10. Garanti belgesi ile ilgili olarak çıkabilecek sorunlar için T.C. Sanayi ve Ticaret Bakanlığı Tüketicinin ve Rekabetin Korunması Genel

Müdürlüğü’ne başvurulabilir.

Belge İzin Tarihi : 09/07/2003

Garanti Belge No : 6342

Bu Garanti Belgesi’nin kullanılmasına 4077 sayılı Kanun ile bu Kanun’a dayanılarak yürürlüğe konulan  Garanti Belgesi Uygulama Esaslarına
Dair Tebliğ uyarınca, T.C. Sanayi ve Ticaret Bakanlığı Tüketicinin ve Rekabetin Korunması Genel Müdürlüğü tarafından izin verilmiştir. 

İMALATÇI VEYA İTHALATÇI FİRMANIN:
Ünvanı : Groupe  SEB  İstanbul Ev Aletleri Tic. A.Ş.
Adresi : Beybi  Giz Plaza Dereboyu cad. Meydan sok. No:28 Kat:12 34398 Maslak / İstanbul
DANIŞMA HATTI : 0 216 579 70 50  --  0 800 211 0861

FİRMA YETKİLİSİNİN:
İmzası ve Kaşesi

ÜRÜNÜN:
Markası : ROWENTA
Cinsi : Elektrikli Süpürgeler

Modeli : AC 6XXX ; AC 8XXX

Bandrol ve Seri No :
Azami Tamir Süresi : 30 iş günü
Garanti Süresi : 2 yıl

SATICI FİRMANIN
Ünvanı :
Adresi :
Tel-Telefax : 

Fatura Tarih ve No :
Teslim Tarihi ve Yeri :

TARİH-İMZA-KAŞE :
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